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PREDGOVOR

Proučavajući magiju, posebno sam se interesovao za 
crnu magiju. Prokrstario sam Bliski Istok, ali sam shvatio 
da treba ići na sam izvor. A to je Indija. Indija je zemlja 
kontrasta i kontra- diktornosti. 

U Bangaloru, glavnom gradu države Karinataka, nalazi 
se najčuveniji indiski institut, tu se prodire u atome, ili smi-
šlja putovanje u vasionu. Manje od dvesta kilometara odatle 
u gradiću Putapatre, živeo je čuveni mistik Sai Baba koji se 
proglasio za živog boga, u čiji ašarm godišnje dolazi preko 
milion sledbenika. On sa njima opšti mentalno a iz prve 
ruke materijalizuje sveti pepeo „vibuti“. 

Krstareći Indijom šest meseci upoznao sam ko su bra-
dati sadui, gurui, čudotvorcei, sveti ljudi i mudraci i svi su 
oni jako poštovani. Oduševljavao sam se sa rasčupanim 
joginima koji na jednoj nozi ili neverovatno presamićeni 
stoje danima, mesecima čak i godinama u istom položaju. 
Gledao sam fakire zakopane u zemlji, sadue kako hodaju po 
užarenom uglju i kojekava čuda za koja mi u Evropi nismo 
ni znali kako to izgleda.

Odgajani hiljadama godina u hinduizmu, Indijci su 
poštovaoci i pristalice spiritualnog, često sa dosta primesa 
sujevernog.

U prvom udarnom timu indiskog spiritualizma nalazi 
se Maheš, Prasad Verma, poznat kao Maheš Jogi. Upoznao 
sam njegovu trancedetalnu meditaciju koja je sada prihva-
ćena u Evropi. Ali sam najviše vremena proveo prouča-
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vajući i posmatrajući i dugo sam bio sa njim u njegovom 
ašarmu sa Satjanrajanom Pedi Radžuom, poznatiji po svom 
guru imenu Satja Sai Baba. On se sam proglasio za reinkar-
naciju boga Višnu. 

Ja sam se usudio da zađem u taj lavirint zatrpanih 
ideja, misli, događaja, sudbina, običaja, verovanja, ljudskih 
odnosa, prohujalih vekova, filozofije, lepih stvari, Tadž 
Mahala ali i strave i užasa. Mene je žeđ za istinom dovela u 
Indiju. Ali istina je bila surova. Shvatio sam da je Sai Baba 
demon. Tek kada sam se vratio iz Indije počeo sam da prou-
čavam demone i tako došao do vračara i crne magije i dobio 
ideju da napišem knjigu o tome. 

Najvažnije što sam shvatio da je Indiski mistik okrenut 
srcu a mi Evropljani smo okrenuti umu. Tako sam i došao 
do ideje kako prepoznati, objasniti i skinuti crnu magiju. 

Spojiti um i srce.

Vitomir Hadži Vasić i Meher Sai Baba u Nju Delhiju
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UMESTO RECENZIJE

Obično se piše o knjizi, a ja ću ovaj put o piscu da bi 
smo shvatili kakvu je knjigu napisao. Čovek koji se ceo 
svoj život bavi egzistencijalnim pitanjima, pitanjima o 
životu i smrti, on je sebe načinio instrumentom ostvarenja 
jedne velike ideje. Uzdižući se duhovno godinama dolazi 
do jednog nivoa ljuske egzistencije gde mora da se izbori sa 
pitanjima koja je sam sebi postavljao.

On je bio svet čovek, on je ono što bi smo nazvali nir-
manakaja. Mi nemamo u našoj pravoslavnoj nomenkla-
turi tako dobru reč. Nirmanakaja je onaj koji se žrtvuje za 
čovečanstvo, koji je ceo život i svo vreme posvetio traganju 
za Bogom. On i posle svoje smrti ostaje onaj koji prati šta 
se dešava sa njegovom idejom o traganju za Bogom. Ako 
se njegova ideja ne ostvaruje kako treba, kako je kosmički 
zapisano onda se on vraća kao tunka – kao energija koja 
pomaže u ostvarenju te ideje.

Ideja se sastoji u tome da svi ljudi shvate na osnovu 
njegovih iznetih dokaza da postoji Bog koji ljudima šalje 
jasnu poruku da on postoji ali da postoje i demoni, ali da 
ljudi treba da se ponašaju po moralnim zakonima koje je on 
doneo, i da se bore protiv demona, sa verom u Boga. 

Duhovni ljudi u Indiji su sa velikim prezirom posma-
trali tehnocizam, tehnologiju i materijalizam Zapadnog 
sveta. 

On u svojim knjigama pokazuje vivekanamo što znači 
duhovnost tehnologije, da iz nauke osnujemo nešto što 
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ima osnove religije, da postoje naučni zakoni koji su čisto 
duhovnog karaktera i postoji transcendencija1 pre svega u 
kosmologiji da se shvati stvaranje sveta. 

Najdublja kosmološka filozofija u hrišćanskoj crkvi 
zabranjuje čoveku da misli o Bogu, da uopšte postoje neka 
znanja o Bogu. Upravo on se drznuo da razbija viševekovne 
dogme u svim svojim knjigama.

Ako ga znamo kao bivšeg profesora marksizma, filo-
zofije i logike zastupnika ateizma i dijalektičkog materija-
lizma pitamo se kako je došlo do metanoje – promene lič-
nosti. To me mnogo podseća na Pavla i njegov preobražaj 
u velikog borca za hrišćanstvo. Mislim da je do metanoje 
došlo kada je proučavao islam na Bliskom Istoku, budizam 
u Aziji a posebno hinduizam u Indiji. Znam da se posle 
povratka iz Indije promenio, jer je bio pod jakim uticajem 
Sai Babe koga je proučavao. Od tada počinje njegovo tra-
ganje za pravim i jedinim Tvorcem. 

On se drži citata iz Biblije: „ I tražićete me, i naći će te 
me kad me potražite svim srcem svojim i daću vam da me 
nađete“.

Ja mislim da je on pionir, prethodnica nove nauke koju 
je on stvorio. KVANTNE NAUKE O VEROVANJU. 

                                           
Dr. Paligorić Zoran

 London England

1 Transcedencija (lat. Transscendentia) fil. prekoračavanja granica 
iskustva, nespoznatljivost iskustvom, ono što je sa one strane iskustva.
Metanoja. Promena ličnosti u pozitivnom smislu.
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VIDOVITOST

ŠTA JE TO VIDOVITOST?

Sve je više dokaza da se nadčulne sile probijaju u naš 
svet i utiču direktno na zemaljske događaje. Od suštinske 
važnosti je da ih ljudi upoznaju jer će tako otkriri kako se 
stvara budućnost. 

Da li može da se predvidi budućnost? Postepeno shva-
tamo da materija ima sve manje uticaja a da zapravo sve 
više treba da poklanjamo pažnju energiji jer se celokupna 
nauka poslednjih godina okrenula proučavajući energiju.
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 Izgleda da su najvažniji moždani talasi. Nauka je već 
otkrila da imaju neočekivana svostva i neslućene mogućno-
sti. Uticaj tih nevidljivih vibracija na čoveka, prirodu i sam 
život izučavaju naučnici širom sveta, ali nažalost uglavnom 
u vojne svrhe.

Otkrića o skrivenim kosmičkim silama i nepoznatim 
mogućnostima uma čuvaju se kao najstrožija tajna.

Naučnici u SAD (Stendfortski institut), takođe u Rusiji 
u naučnom gradu Semipalatinsk imao sam prilike da se 
upoznam sa radom ruskog akademika Genadij Šipova, 
direkrora moskovskog naučnog centra fizičkog vakuma 
koji deluje u okviru Međunarodnog instituta za teorisku 
primenjenu fiziku koji je tvrdio ovo što ću vam izneti u 
ovoj knjizi. I ostale svetske sile, teže da ovladaju energijom 
misli i upotrebe je protiv ljudi, odnosno jedni protiv drugih 
u vojne svrhe.

U čitanju izveštaja prvog direktora Menlo parka i 
Stenford instituta H.E.Putofom koji je rukovodio istraži-
vanjima od 1972-1985, nije znao da objasni zašto je vlada 
SAD 1955. godine dozvolila da se objavi samo jedan mali 
deo dokumenata koji potvrđuju ulogu njihove obaveštajne 
službe, CIA-e u istraživanju psihičkih i parapsiholoških 
fenomena. Vlada je sigurno imala svoje razloge, možda 
šaljući nekoj stranoj vladi poruku.

Psihički fenomeni su već nekoliko decenija predmet 
istraživanja u oružanim snagama vodećih svetskih sila. 
Otkriće da je priroda tih pojava povezana sa zračenjima, 
posebno sa dugim talasima, upotpunila je moj slogan iz 
prošlih knjiga. “Ko vlada carstvom elektromagnetskog 
spektra, gospodariće svetom.” U tom spektru su, pored 
ostalog, radio i kosmičke vibracije, zatim vidljiva svetlost i 
moždani talasi.
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Još u toku Drugog svetskog rata Vinston Čerčil je 6. 
septembra 1943. održao govor na Hardvardskom univerzi-
tetu u SAD. Tom prilikom ukazao je na jedan nov obra-
zac po kome će novi osvajači sveta pokušati da ovladaju 
svetom. Čerčil smatra da će budući osvajači upotrebiti zna-
nje, um da će to biti mnogo jače od svake vojne slie. Citat: 
“Kontrolisati ono što čovek misli nudi daleko veće dobiti 
od oduzimanja zemlje drugih naroda. Buduća imperija biće 
imperija Uma. 

Odmah posle završetka Drugog svetskog rata na 
Tevistok klinici (Velika Britanija) pri univerzitetu u Saseksu 
počinje se pod rukovdstvom brigadnog generala Džoun 
Rouling Risa, koji je fornirao stručnu grupu za kontrolu 
uma. Tako se u istraživanje neponovljivih fenomena svesti 
i nepoznatih duhovnih sila uklju- čila i vojska. 

Iskustvo nam pokazuje da se u sadašnjost već nazire 
senka budućnosti. Pojednostavljeno rečeno poruka do 
nekoga stiže ranije a do nekoga kasnije. Materijalne pojave 
predstavljaju grubi otisak duhovne stvarnosti. U čulnim 
oblicima neprekidno struji ono što je već bilo u duhovnom 
svetu, što će se na zemlji tek dogoditi. Ako se takva poruka 
razložno saopšti, onda se dogodilo proročanstvo, vidovi-
tost, predskazanje ili predviđanje.

Obaveštenje o događaju može da stigne do primaoca 
poruke i pre nego što se događaj ostvari u materijalnom 
svetu. To zovemo vidovitost. Vidovitost je sposobnost da se 
vidi prošlost i budućnost u vremenu, da se pomoću znakova, 
simbola naročito u snovima, koji se površnim gledanjem ne 
zapažaju, saznaju tajne prošlosti i budućnosti. Vidoviti ljudi 
naziru senku koja u vremenu prethodi nekom događaju. Taj 
dar imaju osobe sa razvijenim duhovnim čulima. Tragovi 
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vidovitosti se takođe javljaju u svakom čoveku kao predo-
sećaj ili slutnja. 

I na kraju dolaze predviđanja koja se pretežno zasni-
vaju na uzročno-posledičnom sledu događaja. Čulnim opa-
žanjem ili merenjem aparatima, na osnovu činjenica, izvode 
se zaključci i predviđanja, procenjuje, pogađa, prognozira i 
predpostavlja šta se može očekivati u budućnosti. 

Prekognicije, odnosno proročanstva predviđanja budu-
ćih događaja, nazivaju se takođe naučnim imenom ESP 
(Ekstra Senzori i Percepcije). Dele se na nekoliko polja 
od kojih su najvažnije: Vidovitost, Telepatija, Telemetrija 
i Snovi. 

Razna gatanje, gledanje u šolju, pasulj, dlan, čitanje 
budućnosti iz karata, posebno modernim tarot kartama, 
nemaju sa ovim naučno priznatim fenomenima niakve 
veze. Slavna Džejn Dikson, najpoznatija i dokazana vidov-
njakinja iz Amerike, predvidela je dan, 23. novembar 1963. 
godine kada će biti ubijen Džon Kenedi. To je rekla na 
ručku sa prijateljima u jednom restoranu u Bostonu istog 
dana kada je Kenedi malo kasnije ubijen. 

Holandska policija se godinama koristila uslugama 
poznatog holandskog vidovnjaka Pitera Harkosa prilikom 
otkrivanja najtežih ubistava. Uvek je svojim uslugama pro-
nalazio ubice.

Vidovitost putem telemetrije je urođena sposobnost da 
se dodirom izvesne stvari i okolnosti “vide” kako iz prošlo-
sti te stvari, tako i budućnosti. 

Iz svih ovih primera nameće se pitanje da li je moguće 
da smo vezani za “sudbine” koje ne možemo izbeći?

U tom svetlu, posebno obećavaju otkrića u oblasti 
odnosa između vremena i informacije, energie, moždanih 
talasa i misaonih slika. Pri tome se do predviđanja dolazi 
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zahvaljujući sledećem saznanju. Znaci, simboli i misaone 
slike predstavljaju poseban vid energije koja ima značenje. 
Ta energija uspostavlja vezu sa opštim vremenom kroz koju 
i u sadašnjost, struji senka onoga što će se tek desiti. 

Međutim, jedno pitanje će verovatno mnogo zaokupljati 
pažnju istraživača u ovom veku; da li ta energija koja ima 
značenje, samo prenosi poruke ili i utiče na ishod budućih 
zbivanja. Ako se to dokaže, znači da je to polje “razuma” 
značenje energije misaonih slika da pomaže u ostvarivanje 
namera i želja onoga ko takve poruke šalje.

Sav vidljivi svet je simbol nevidljive duhovne stvarno-
sti. A sve fizičke sile, toplota, elektricitet, radijacija, privla-
čenje, simboli su duhovnih sila u carstvu nebeskom. Simbol 
je nešto trajno, a signal (znak) ono prolazno, što dolazi od 
trajnog. Signali su sve promene, radnje, zbivanja i stanja u 
materijalnoj sferi. Na primer, voda je simbol Božje blago-
deti, a poplave i potopi su signali da nešto nije u redu i da 
duhovne snage na to reaguju.

Međutim, iza ograničenog polja čulne stvarnosti pro-
stiru se beskrajna polja nadčulne stvarnosti. U njene skri-
vene odaje možda nauka neće nikada kročiti.

Kada nešto zamislimo onda ta energija sa zračenjem, 
koju zrači mozak, odlazi u jedinstveno vibraciono polje. 
Ono prepoznaje sadržaj naše želje i teži da je spovede u 
delo. Izgleda da priroda zaista pomaže da se ostvare naše 
namere. 
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NAJPOZNATIJI VIDOVNJACI

Pojedinci su stekli slavu predviđajući budućnost, upr-
kos tome što su grešili.

NOSTRADAMUS: Problemi s tumačenjem
1. Francuski lekar smatra se najvećim vidovnjakom, ali 

mana njegovih stihova je što ih svako može shvatiti kako 
želi.

Istorija vidovnjaka našeg doba počinje od Mišela de 
Notr Dama - Nostradamusa (1503-1566). Knjiga ovog 
Francuza „Proročanstva“ štampana je na stotinak jezika 
i smatra se najpopularnijom knjigom svih vremena u toj 
oblasti. Njegov kasniji život proteći će u predviđanjima 
događaja od njegovog vremena pa do kraja sveta. Proročan-
stva je pisao u stihovima, pisanim zagonetnim stilom. To je 
njegovim komentatorima dalo odrešene ruke u tumačenju, 
pa su uspevali da događaje povežu sa stihovima i Nostrada-
musa učine pouzdanim vidovnjakom.

Tako u stihu „Doći će jedan koji će na zavodljiv način 
pokušati da ispruženom rukom učini ono što se stisnutom 
šakom nije moglo“ tumači prepoznaju Hitlera, čije su ga 
pristalice pozdravljale podignutom desnom rukom.

Nostradamusovo proročanstvo o „crnom papi“ protu- 
mačeno je kao dolazak na vlast Baraka Obame. Logika je 
sledeća: „Budući da je u Nostradamusovo vreme Vatikan 
bio najuticajnija država, mnogi govore kako se Sjedinjene 
Američke Države u današnje doba slobodno mogu nazvati 
papinskom državom, dok se tadašnji papa po svojoj moći 
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i uticaju slobodno može uporediti s predsednikom najjače 
države na svetu, tj. SAD.“

Po toj logici, Nostradamus je predvideo i pojavu zara-
znog hita „Gangam stajl“ korejskog pevača Saja! 

Nostradamus je, naime, napisao: „Iz mirnog jutra kraj 
će doći kada broj krugova konja koji pleše bude devet“. 
Tumači kažu: Saj pleše takozvani konjski ples, a kada broj 
pregleda na Jutjubu dostigne jednu milijardu, brojka će 
imati „devet krugova“, tačnije devet nula. Tada će „nastu-
piti smak sveta“. Sve „pije vodu“, osim što je ta milijarda 
pregleda premašena odavno, a nama ništa!

Izgleda da je najveći problem sa ovim proročanstvima 
u njihovim tumačima. Za razliku od Nostradamusa, koji je 
dobro pazio da ne kaže nešto konkretno, oni se zaleću, pa 
posle Nostradamus ispada kriv.

Tako je „najpoznatiji“ tumač Nostradamusove knjige 
kod nas u februaru ove godine izjavio: „Već ove godine odi-
graće se dramatičan događaji, pa tako u septembru treba oče-
kivati pojavu dva Sunca, a u oktobru značajne zemljotrese u 
Beču i austrijskim provincijama. U sve to moći ćemo i lično 
da se uverimo...“ Ne uverismo se!

BABA VANGA: Kraljica Balkana
2. Vangelija Pandeva Dimitrova Gušterova najpozna-

tija je proročica sa ovih prostora.
Dok je Nostradamus „broj jedan“ među vidovnjacima 

na svetskom nivou, Srbi i ostali balkanski narodi najviše su 
verovali možda zato što im je bila bliže -baba Vangi. 

Vangelija Pandeva Dimitrova Gušterova, kako je bilo 
puno ime ove Bugarke, rođena je 1911. u Strumici (nekad 
u sastavu Turske, a danas u Makedoniji), a umrla 1996. 
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u Petriču, u Bugarskoj. Imala je 12 godina kad je doži-
vela nesreću - u jednoj oluji našla se zatrpana prašinom i 
kamenjem, s očima punim peska, zbog čega je oslepela. U 
Zemunu je tada postojala škola za srpske vojnike oslepele u 
Prvom svetskom ratu, koja je s vremenom sve više primala 
i decu bez vida, pa se mala Vangelija obrela kod nas, kao 
štićenica Kraljevine Jugoslavije. U školi je naučila azbuku 
za slepe, da svira klavir i da šije, ali vratila se u Bugarsku, 
da čuva mlađu braću i sestre kad im je umrla maćeha. Prori-
canjem budućnosti počela je da se bavi 1941. godine.

Od posetilaca je zahtevala da sa sobom donesu kocku 
šećera koju su prethodno čuvali ispod jastuka, a vrlo nelju-
bazno je odbijala da primi one za koje bi joj se javilo da su 
„zli“ ili da su im dani odbrojani. Prema nekim računicama, 
kroz njenu kuću prošlo je milion ljudi!

Vangu je 1941. godine u selu Petrič posetio i lično 
Adolf Hitler, za koga se inače zna da je slušao astrologe i 
proroke. Slepa proročica navodno mu je rekla da će „loše 
proći ako napadne Ruse“, pa je nemački vođa otišao ljut...

Treba imati u vidu da su zapisi o ovom i drugim događa-
jima pravljeni naknadno, a da se Vanga često družila s Todo-
rom Živkovim, komunističkim vođom Bugarske. Mnogo 
ozbiljnih istraživača tvrdi da je tajna služba komunisti čke 
Bugarske zaslužna za mnoga Vangina proročanstva.

Najavila treći svetski rat.
S druge strane, Vanga je govorila prilično nerazumlji-

vim bugarskim narečjem, pa su njena proročanstva zapisi-
vali i tumačili njeni rođaci. Oni su se, tako, posle napada 
na Svetski trgovinski centar 11. septembra 2001. setili da 
je slepa proročica još 1989. godine zakukala: „Strah! Strah! 
Braća Amerikanci će pasti, gvozdene ptice će ih iskljuvati. 
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Vukovi će zavijati iz žbunova, nevina krv će se pro-
liti...“ „Braća“ su kule „bliznakinje“, a napad se dogodio 
tokom mandata američkog predsednika Džordža Buša 
(bush - na engleskom „žbun“).

I inače, kad je reč o budućnost sveta, ono što je rekla 
liči na naučnofantastične filmove: za 2010. godinu najavila 
je treći svetski rat; 2011. trebalo je da na severnoj polulopti 
zbog „radioaktivnih padavina iščeznu sve biljke i životi-
nje“. U godini koja ističe, po Vangi, veći deo čovečanstva 
pati od gnojnih čireva, raka kože i drugih bolesti izazvanih 
hemijskim oružjem.

Kažu da je predvidela da će umreti u 85. godini, i da se 
tada odala alkoholu.

TARABIĆI: Politički falsifikat.
3. Omiljeni proroci Tomislava Nikolića poznati su 

po tome što su njihove reči izmišljali političari kako bi se 
opravdali

Ono što je predsednik Srbije Tomislav Nikolić uradio 
iz neznanja kad je kineskom premijeru citirao proročan-
stvo da će „doći žuti ljudi i napiti se vode s Morave“, raniji 
političari i vladari radili su svesno: prekrajali su i izmišljali 
navodne Tarabićeve reči onako kako je njima odgovaralo. 
Uostalom, Kremansko proročanstvo nastalo je iz političkih 
razloga...

Sve započeo kralj Milan.
Prvi Tarabić za koga se tvrdilo da ima proročke moći 

bio je Miloš (1809-1854). Njemu se „javljala budućnost“, 
što u ono vreme nije bilo ništa čudno - svako drugo selo 
imalo je vračaru ili vidovnjaka...
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Mitar Tarabić (1829-1899) bio je Milošev sinovac i 
tvrdio je da je nasledio stričev dar. Za njih se nikad dalje 
od Kremana ne bi čulo da kralj Milan 1888. nije rešio da 
se razvede od kraljice Natalije. Tome se usprotivila većina 
ministara, pa je kralj pribegao lukavstvu - ustvrdio je da su 
razvod „videli“ u svojim proro čanstvima Tarabići iz Kre-
mana! Da je to, dakle, volja Božja!

Četrnaest godina kasnije ovo je Peri Todoroviću, vla-
sniku Malih novina, prvog tabloida u istoriji srpske štampe, 
ispričao Čedomilj Mijatović, Milanov ministar i ambasa-
dor. 

Čedomilj je, inače, bio čovek zaljubljen u magiju i 
bajke, pa je po Srbiji tragao za blagom cara Dušana koje su 
čuvali zmajevi, a Pera majstor svog posla. Ubrzo su Male 
novine počele da ispredaju priču o Tarabićima koji „znaju 
sve“. Navodno su oni, pošto su bili nepismeni, sve govorili 
seoskom proti Zahariji Zahariću, na osnovu čijih rukopisa 
je štampana knjiga „u kojoj sve piše“. E sad...

Ja sam pročitao svih 12 izdanja ove knjige i tvrdim da 
je Kremansko proročanstvo izmišljotina i to iz političkih 
razloga od samog početka do danas. Zašto do danas? Zato 
šro je svako proširivano „tačnim predviđanjima. Tako se 
ispostavilo da je Kremansko proročanstvo štampano pre 
Prvog svetskog rata nema ni pomena o ovom događaju! 
Tek 1915. Tarabići „predviđaju“ Veliki rat, ali i kažu da se 
sličan sukob više neće ponoviti! U Kremanskom proročan-
stvu izdatom u socijalizmu najavljuje se dolazak „crvenog 
kralja“ - Josipa Broza! On je već bio tu. I tako od početka 
do kraja! Poslednji put, koliko se zna, dopisivano je uoči 5. 
oktobra. Branislav Lečić i pisac Dušan Kovačević priznali 
su da su popravljali Koštuničine šanse na izborima tako što 
su u proročanstvo dodali da će se „u Srbiji pojaviti čovek 
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čije će prezime biti isto kao i naziv mesta u kome je rođen“ 
(Koštunica je rođen u Koštunićima) i da ćemo za njegove 
vladavine „našijem parama ići po cijelom svijetu“ (da će 
Srbiji biti ukinute vize). Sad je na Tomine red...

MARJANOVIĆ: Crveno-beli vrač.
4. Samozvani čudotvorac bio je izuzetno popularan 

osamdesetih godina, ali kasnije izgubio sve sledbenike u 
Srbiji. 

Tito je umro 1980. godine, a već naredne čobani iz 
Međugorja u Hercegovini objavili su da su videli Gospu, 
što je izazvalo navalu hodočasnika. Valjda vođen njiho-
vim primerom, i željom da ponovi njihov finansijski uspeh, 
izvesni Dragan Marjanović je krajem 1984. proglasio sebe 
za iscelitelja i čudotvorca i objavio da mu se svakog radnog 
dana, tačno u 8.11, a subotom sat kasnije, javlja „glas“ koji 
mu govori kako da leči. Ovaj samozvani čudotvorac, mršav 
i visok čovek ispijenog lica i duge razbarušene sede kose, 
koji je za sebe tvrdio da je „nezaposleni dizajner“ i da je 
upućen u energetiku boja, ordinirao je u Velikom Mokrom 
Lugu pored Beograda.

Junak reportaža.
Pacijente je primao u sobi okrečenoj pola u belo, a pola 

u crveno, nosio je košulju čija je leva polovina bila bela, a 
desna crvena, prsluk okićen lancima i amajlijama, i crvene 
cipele. Vrlo brzo pročuo se u Srbiji, pa su gužve pred nje-
govom kućom postale svakodnevne. Ilustrovani magazini 
iz cele SFRJ objavljivali su o njemu reportaže. Na vrhuncu 
popularnosti uhapšen je i osuđen na kraću zatvorsku kaznu, 
a onda se preselio u rodni Vukmanovac kod Rekovca u 
Levču.
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Ubedio je meštane da će Vukmanovac postati važan 
turistički centar sa aerodromom, hotelima, robnim kućama, 
da će dolaziti ljudi iz celog sveta, i da će to za čitavo selo 
značiti materijalno blagostanje, pa su mu pomogli da 
izgradi privatno svetilište - neobičan višeugaoni „hram za 
drugi dolazak Hristov na Zemlju“. Hram je dopola sazidan 
crvenom, a dopola belom fasadnom ciglom. Na oltaru je 
bilo mnoštvo pravoslavnih ikona, a među njima i ona s Dra-
ganovim likom.

Dragan Marjanović predstavlja se kao „božji izaslanik“ 
koji ima mogućnost da komunicira sa anđelima i svecima. Po 
Marjanoviću, sve bolesti su bile posledica grehova predaka, 
zbog čega telo pacijenta nastanjuju nečiste sile i demoni. 
„Greh predaka“ je, uz njegovu pomoć, bilo moguće otku-
piti postom, molitvom i novčanom žrtvom, čiju je visinu 
sam određivao. Kroz masu okupljenih prolazio je s podi-
gnutim krstom i pozivao demone: „U ime Gospoda Boga 
i Dragana, izlazi napolje!“, izazivajući masovnu histeriju. 
Hvalio se da leči rak, ali ljudima je savetovao da ne idu na 
zračenje. I uopšte, tvrdio je da su lekovi hrana za nečastive 
sile. Smatrao je i da banje, more i lečilišta pogoduju razvoju 
nečastivih sila „jer one tamo uživaju“. Zabranjivao je posete 
ljudima koji su u bolnicama, smatrajući da nečastive sile iz 
umirućeg mogu ući u posetioca... Posle izvesnog vremena 
izgubio je sledbenike. 

ALAN ČUMAK. Opsenar sa televizije.
5. Moskovljanin je devedesetih godina bio popularan u 

Rusiji i Jugoslaviji, pa su ljudi držali njegove slike po telu 
da ih izleči Ako je za utehu, u pomami za Alanom Čumkom 
(rođenom 1935. u Moskvi) nismo bili usamljeni. Pre četvrt 
veka Vašington post je pisao ne krijući zluradost: „Svakog 
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jutra rano ujutru hiljade ljudi u Sovjetskom Savezu bude 
se trljajući oči i sedaju pred svoje televizore očekujući da 
budu izlečeni... Tačno u 7.15 počinje šou Alana Čumka 120 
minuta. Sredovečni čovek s dugom sedom kosom sedi za 
stolom i pomera ruke kao da mazi mačku. Posle pet minuta 
te predstave bez reči, stvar je gotova... Čumak ima stotine 
hiljada sledbenika. Šalju mu pisma i telegrame, zasipaju ga 
buketima cveća i javljaju mu da osećaju njegovu iscelitelj-
sku energiju. Drže ispred televizora flaše s vodom i tube 
vazelina, uvereni da ih slika Alana Čumka pretvara u lek.“

Nije, dakle, bilo čudno što je RTV revija devedesetih 
godina i kod nas počela da štampa i deli fotografije Alana 
Čumka, uz reklamu da „leči sve bolesti“. Zvuči anegdot-
ski, ali mnogo je ljudi, naročito starijih, verovalo u to: bilo 
je penzionera koji su ležali praktično zatrpani Čumkovim 
sličicama - na svako bolno mesto po jedna - i čekali ozdrav-
ljenje.

Istini za volju, i oni od kojih se očekivalo više znanja 
i trezvenosti nisu bili imuni na ovu maniju (iz ubeđenja ili 
iz interesa, svejedno je): Alan Čumak gostovao je i u jutar-
njem programu TV Beograd kod legendarnog Baneta Vuka-
šinovića 1990. godine! Bez ikakve zadrške, rekao je da leči 
„sve bolesti srca, unutrašnjih organa, krvi, limfe... i ostalo“. 

Zatim je okrenuo dlanove prema kameri i pozvao gle-
daoce da podignu ruke i dlanove okrenu ka televizoru. Ube-
đivao ih je da im šalje energiju i pitao ih da li je osećaju na 
svojim rukama. Vrhunac je bio kad je Čumak, na molbu 
voditelja, pristao da milionima gledalaca reguliše krvni pri-
tisak - kome je visok, da ga snizi, a kome je nizak, da ga 
poveća!

Gledaoci TV Beograd pozvani su da pred televizor 
donesu boce s vodom i kreme, a Čumak im je objasnio 
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da će ih izlečiti direktnim slanjem energije, a da će im ti 
„lekovi“ ostati za kasnije... No, to nije bilo sve: legendarni 
TV voditelj zamolio je gosta i da gledaocima izvetri sobe! 
„Sedite i opustite se“, rekao je Čumak mašući rukama, „a 
ja ću sada izmeniti vazduh u vašim stanovima! Osećate da 
je sada sveže?“

Kraj devedesetih označio je i kraj popularnosti ovog 
iscelitelja kod nas. U Rusiji se održao mnogo duže: 2008. 
godine u jednoj svojoj radio-emisiji priznao je da mu „glas 
u glavi diktira šta da radi“.

O njegovim natprirodnim moćima dovoljno govori to 
što je 2000. godine učestvovao izborima u jednom delu 
Rusije i osvojio - tri odsto glasova.

DEDA MILOJE: Čovek Slobodana Miloševića.
6. Ovaj prorok bio je poznat po režimskim predviđa-

njima i izjavi da će Milošević da „sjebe Germani jer je Bog 
uz njega“

Na listi proroka koji i sada svake godine imaju da kažu 
nešto novo je i „šumadijski vidovnjak deda Miloje“. Ovo 
je posebno zanimljivo ako se ima u vidu da je deda Miloje 
umro 1998.

Predstavljen je javnosti u knjizi „Deda Miloje, prorok 
iz Pomoravlja: Biće tumbanje po celom svetu“, čije je prvo 
izdanje izašlo u jesen 1991. godine, a onda doštampavano - 
i menjano tako da su se proročanstva ispunjavala. U reklami 
za najnovije izdanje navodi se da je deda Miloje „do u tan-
čine predvideo sve ono što se na Zemlji događalo - građanski 
rat koji se vodio u nekadašnjoj Jugoslaviji, sukobe u bivšem 
SSSR i Rusiji, ratove koje će voditi Amerika sa Irakom, 
sukobe Izraelaca i Palestinaca, smrt Čaušeskua, pad Slobo-
dana Miloševića i dolazak dr Vojislava Koštunice, događaje 
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na Kosovu i Metohiji, raspad Makedonije, sukobe u Crnoj 
Gori“ i dodaje se: „Dok čitate ovu knjigu, čitate događaje 
i istoriju koja će se tek dogoditi!“ Koga ne mrzi, može da 
nađe i odgovor deda Miloja na pitanje koliko će živeti Bil 
Klinton. „On će da izumre 19. maja 1996. godine. Tolika 
mu sveća!“ Klinton je još živ i zdrav, a netačnih predviđa-
nja ima još. Razlog je jednostavan: deda Miloja je 1991. 
godine izmislila propaganda Slobodana Miloševića! Sva 
kazivanja, dok je Milošević bio na vlasti, bila su u funkciji 
jačanja njegove pozicije, a uredno ih je, kao feljton, preno-
sila režimska Politika ekspres.

Tako je Miloje o ratu u SFRJ govorio: „Taj što će da 
dođe (na vlast u Srbiji 1991. godine), taj će da se bori sa 
Germani do poslednje kapi krvi. Nikad neće da se pokoleba.

On je pravi Srbin i nikad neće da izda Srbiju. On će da 
sjebe Germani. Zapamti. Bog je uz njega...“

Kad je u Srbiji opozicija ojačala, Miloje je bio jasan: 
„Nemoj da narod pogrešno s‘vati, al‘ jedini koj‘ vredi od 
ovi što su na vlas‘ i od ovi što oće da otmu vlas‘ je Miloše-
vić. On je jedini u stanju da se nosi sa đavola. On nikako ne 
sme da padne. Ako ga smene, sa Srbiju je gotovo...“

Kad je Sloba nestao, Miloje se okrenuo svetu. Tako 
je, u jednom dnevnom listu, za 2014. predvideo: „Mnoge 
nesreće će zahvatiti Francusku, Italiju i Englesku. Zemljom 
će zavladati teške bolesti, koje će odneti mnoge živote. Sa 
neba će padati kamenje, ubiće mnoge ljude i srušiti gradove. 
Bog će da tamani Amerikance sve dok se ne opamete, a 
neće da se opamete nikad.“ Oglasiće se i sada, prognozama 
za 2015.! Napomena: U oktobru ove godine kod Milomira 
Marića u „Golom životu“ Jovan Jovanović, akademik alter-
nativne medicine, izjavio je da se poslednjih godina on 
oglašavao kao „pokojni deda Miloje“.
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LAV GERŠMAN: Savetodavac političara.
7. Ukrajinski Jevrejin došao je u Srbiju 1991. i predsta-

vio se kao „najčuveniji beli mag i poznavalac svih magija 
sveta.“

Lav Geršman (66) došao je u Srbiju 1991. godine i 
osnovao preduzeće „Sreća“ uz finansijsku pomoć Dra-
gana Maleševića Tapija, slikara i masona, koji je umro od 
infarkta 2002, prilikom saslušavanja u beogradskoj policiji 
povodom ubistva general-majora Boška Buhe.

Geršman, ukrajinski Jevrejin, srpskoj javnosti se pred-
stavio kao „najčuveniji beli mag“ i poznavalac svih magija 
sveta i načina kako da se otklone, ali i kao savršeni pozna-
valac borilačkih veština, pre svega mačevanja, zatim psi-
holog koji je u jednoj ruskoj državnoj bolnici hipnozom 
lečio autističnu decu, pa kao pisac, reditelj, svetski putnik 
i ljubitelj životinja... U Beogradu se oženio i stekao naše 
državljanstvo.

U Srbiji je tih devedesetih godina, delom zahvaljujući 
vezama Dragana Maleševića Tapija sa urednicima novina, 
a delom zahvaljujući sopstvenoj harizmi, brzo stekao popu-
larnost. Izdvojio se iz mase opskurnih vidovnjaka i isceli-
telja koji su se namnožili u vreme rata, sankcija i beznađa 
i postao medijska zvezda. To mu, međutim, nije pomoglo 
da sačuva popularnost posle promena nakon 5. oktobra - 
nestao je sa ostalima posle zabrane reklamiranja na televi-
ziji.

U martu ove godine jedan novinar je zapisao da „Ger-
šman ključa od besa“ kad o tome govori: „To je sve maslo 
Vladana Batića i ostatka DOS. Zbog toga je Batić i završio 
tako kako jeste, a ni ostatak političara iz te postave ne može 
da se pohvali boljom sudbinom...“
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I danas se bavi istim poslom, a informacije o svom radu 
i broj telefona objavljuje na Fejsbuku, i to lično - sudeći po 
lošem srpskom jeziku.

Iako ga novinari predstavljaju kao vrlo pouzdanog 
vidovnjaka koji je, između ostalog, prorekao tačan dan 
početka NATO bombardovanja, analiza Geršmanovih pro-
ročanstava nije laskava po njega.

Ne očekuju nas neke tragične elementarne nepogode. 
Mogući su slabi zemljotresi u Srbiji, ali Crna Gora bi tu 
mogla gore da prođe - mogli bi da stradaju novoizgrađeni 
putevi koji su na brzinu probijani. Mnogo promašaja.
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PRAVOSLAVNA CRKVA I MAGIJA

Magija je pokušaj čoveka da nasilno sebi potčini sve 
ono što želi, da neutrališe svaku suprotnu silu, da upozna 
budućnost i postigne sve što želi. Magija je ljudski izum i 
tehnika koja se uči. Istraživanja principa magije je teško jer 
se tragovi gube u istoriskoj i geografskoj rasprostranjeno-
sti. Magija se susreće ne samo kod primitivnih, negi i kod 
civilizovanih naroda, kod Asiraca, Vavilonaca, Egipćana, 
Indusa, Grka, Rimljana i Jevreja. U Grčkoj je tesno pove-
zana sa proricanjem. Najpoznatija su proročišta u Delfima.

Kod starih Grka mnogi su bili i narodni lekari o čemu 
govori i Hipokrat u svojim delima.

Do jelinističkog perioda magija je u Grčkoj postojala u 
obliku sujeverja. Posle Aleksandra Makedonskog dolazi do 
radikalne promene. Magija preuzima vodeću ulogu u životu 
naroda. Magovi preplavljuju gradove i sela nudeći boga-
stvo i zdravlje širokim masama.

Od grčko-rimskog perioda magiju nasleđuje i Vizan-
tija. U Vizantiji se Crkva i država oštro reagovale zakonima 
i kanoima i strogo zabranjivala magiju u bilo kom obliku.

Svoj vrhunac magija doživljava u XIV veku okultnom 
jeresi satanista ili crne magije, gde je magija bila profesija i 
učila se u specijalizovanim školama.

Ovde zalazimo u novije doba. Magija u ovim vreme-
nima se rasprostranjuje ne samo u niže slojeve, nego u viši, 
aristokratski svet. 
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Pomešana sa istočnjačkim učenjima, politikom i se k-
som, ona u novijim vremenima dostiže svoj najveći uspon. 
Mnoštvo instituta parapsihologije i škola ezoterije otvoreno 
je u Evropi i Americi.

Potresni novinarski izveštaji o magiji dovode je u vezu 
sa užasnim zločinama i orgijama.

Ja bih kao hrišćanin magiju nazvao religijom Đavola. 
Iako u nekim slučajevima koketira sa Crkvom, upotrebljava 
ime Božje, kiti se ikonama svetaca a naročito Isusa Hrista, 
nema veze sa ljubavlju Božjom koja se na svakog pruža 
i nikoga ne prisiljava na ništa. Bog je svakome ljudskom 
biću dao slobodu izbora.

Kategorični i nemilosrdni neprijatelji magova bili su 
proroci Božji.

I apostoli su takođe razobličavali zabludu magije kao 
đavolsko delo. Apostoli, dakle svojom propoveđu odbacuju 
svaku demonsku silu.
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VRSTE MAGIJA

Magija se deli na belu i crnu. Bela pokušava postići 
nešto pozitivno, a crnom štetno i pogubno. U oba slučaja 
vrši se prizivanje demona i događaju se stvari kojih se razu-
man čovek užasava. Glavni oblici magije su:

1. Direktna magija.
Ona se zasniva na shvatanju da se željena stvar može 

postići jednostavnim simboličnim aktom. Odnosno, da bi se 
izazvala kiša dovoljno je prosuti malo vode, da bi se oda-
gnala bolest dovoljno je baciti nekoliko kamenčića.

2. Prenosna magija. 
Ovde se deo poistovećuje sa celinom. Ako se uspe spa-

liti kosa neprijatelja spaljuje se i sam neprijatelj. Ako uspe 
da sahrani njegove nokte, sahranjuje njega samog. Ako 
probode njegovu košulju, probada njega samog. Prenosna 
magija funkcioniše na osnovu uverenja da stvari koje su 
jednom bile u dodiru održavaju međusobno neku tajan-
stvenu vezu.

3. Simpatiska i antipatiska magija.
Zasniva se na dejstvu osećanja. Magova osećanja stva-

raju odgovarajuće efekte simpatije ili antipatije određenom 
licu. Simpatiska magija funkcioniše na osnovu zakona sli-
čnosti i podudarnosti. Odnosno, slično dejstvuje na slično, 
iste stvari izazivaju iste efekte..
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4. Zaštitna magija.
Koja amalijama pruža veću odbrambenu moć nego što 

je neprijateljska sila. Amajlije se prave izmišljenim obred-
nim načinom shodno principima srodnosti i prenosivosti.

Treba, svakako pored jako malog broja satanista koji 
skoro da ih i nema u Srbiji postoji ogroman broj prevara-
nata koji zloupotrebljavaju naivnost naroda, predstavljajući 
se kao astrolzi i poznavaoci budućnosti. Takvima verovati 
znači biti žrtva obmane.

Za ostvarivanje želja koriste se razne neobične stvari i 
materijalna sredstva bez kojih sila magije ne može da utiče 
na lica i objekte. Svaka seoska vračara izmišlja čime se bavi 
a ipak postoji nešto zajedničko među njima. Crven konac, 
katac, lanac, drvo leska itd.

Na prvi pogled ova sredstva izgledaju smešna i buda-
lasta. Za magiju su, međutim, osnovni principi jer se preko 
njih prenosi moć. Tako naprimer onaj ko želi da nanese 
zlo neprijatelju, uzima jednu lutku i davi je konocpem ili 
probada iglama. Žene koje žele da zadrže svoje muževe ili 
ljubavnike prave njihovu figuru i uvijaju je u krila slepog 
miša. Ako ne mogu da nađu slepog miša može bilo šta i 
krilo od kokoške. Oni koji nameravaju da izleče neku bolest 
upotrebljavaju krv od petla, ako nemaju petla može i guska 
ili ćuran. Važno je da vi verujete u to što radite a da osoba 
koja je došla kod vas da veruje u vas. 

Niko nikada se nije bavio time ozbiljno i da je napisao 
pravila kako se pravi crna magija i da to bude priručnik za 
sve vračare. Svako selo ima svoju vračaru i svaka ima svoje 
instrumente sa kojima radi.

Magiske zloupotrebe nisu pošteđene ni svete stvari: 
sveća, krst, ulje iz kandila, ikone svetaca a posebno ikona 
Isusa Hrista.
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         Libija ا Lībyā                    Maroko  غرب  ал-Магриб    
Sedišta spiritizma
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PRORICANJE

Srodno magiji je  proricanje, gatanje, koje pomoću zlih 
duhova (demona) pokušavba da prodre u tajanstveni svet 
budućnosti i rasvetli buduće događaje. Glavni oblici ove 
prevare su: 

1. Snoviđenja. Gde se na osnovu snova pokušava protu-
mačiti budućnost.

2. Nekromanija, tj. spiritizam. Uspostavlja kontakt sa 
duhovima mrtvih. 

3. Gatanje. Pomoću ptica, njihovih krila, glasova.
4. Astrologija. Koja se zanima kretanjem i položajem ne-

beskih tela.
5. Upotreba magičnog štapića. Pomoću kojeg se proiz-

vede željeni efekti. Upotrebljavaju je hipnotiteri i va-
šarski mađioničari. 

6. Gledanje u dlan. Gde se proučavaju linije dlana i shod-
no tome proriče sudbina žrtve koja veruje u to.

7. Magično oigledalo. Ovde spada gledanje u karte, šolju 
i slično.

8. Opsenarstvo. Opsenari su magovi koji molbama i za-
klinjanjima prizivaju demone da učine zlo nekom čo-
veku.

9. Vizionari. Ovde spadaju šarlatani koji tvrde da kontak-
tiraju sa Bogom, Bogorodicom, Isusom i svecima. Od 
njih tobože, dobijaju upustva za lečenje bolesnih.
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Turska Izmir sedište Opsernastva
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Efes Turska
Vidi se srušena bibliuoteka sa obiljem knjiga o magiji

UZROCI INTERESOVANJA

Proučavajući fenomen magije i kolektivnu histeriju 
za njom, rađa se jedno pitanje: koji su uzroci privlačnosti 
magije? 

Posle pažljivog i detaljnog ispitivanja dolazimo do 
zaključka da su razlozi, uglavnom sledeći:

1. Želja da se upozna nepoznato i buduće.
Svaki čovek ima želju da upozna svet koji ga okružuje. 

Ovaj poriv je spontan i prirodan. Ova želja se manifestuje 
u razjašnjenju tajni života. Čovek hoće da zna šta ga čeka 
u budućnosti, da li će savladati prepreke života. Tako pri-
begava magiji koja mu nudi mnogo što šta. Demoni mogu 
poznavati samo sadašnjost, ali ne i budućnost, koja zavisi 
od Božje promisli.
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2. Bol i bolest. 
Mnogi, od iskušenja koja su ih snašla i razočarani u 

nauku, pribegavaju magiji s nadom da će se izlečiti. Drugi, 
opet, iscrpe sva moguća sredstva ali na kraju odu nekom 
vračaru koji im obeća brzo i efikasno izlečenje. Tako, bol 
umesto da ih privede Bogu, udaljuje ih od Boga.

3. Želja za kontaktima sa mrtvima.
Oni koji su izgubili bliske osobe imaju jaku želju da 

ponovo uspostave kontakt sa njima, da čuju njihov glas i 
saznaju nešto o njihovom stanju i položaju. Magija i ovo 
obećava. 

4. Radoznalost.
S obzirom da se danas mnogo govori o magiji to naziva 

radoznalost kod znatiželjnih osoba koje imaju sklonost ka 
mistici i oprobavanju drugačijeg načina života i iskustva. 

5. Osvetljubivost.
Iz želje za osvetom mnogi prilaze magiji plaćajući veli-

kim svotama, samo da vidi kako pati čovek s kojim imaju 
nerasčišćenje račune.

6. Nesigurnost i stres
Savremeni čovek živi jednim životom punim optereće-

nja, jer je i društvo u kom živi takvo. Iz želje da se oslobodi 
takvog života on prilazi magiji. 

7. Udaljavanje od vere. 
Osećaj duhovne praznine odvodi u duhovne surogate. 

U takvim situacijama magija se javlja kao religiski feno-
men koji zamenjuje veru.
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UAE Dubai دبي  ALDŽAZIRA
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DA LI JE MAGIJA DELOTVORNA?

Postoje mnogi koji ne prihvataju problem magije u ovim 
dimenzijama kako smo ih predstavili. Obraćanje pažnje 
na magiju smatraju gubljenjem vremena, i tvrde da je ona 
zastupljena samo kod jednog broja prevaranata i sujevernih 
ljudi. Kod prvih ona je unosan posao, a kod drugih strah. 

Međutim, svi priznaju da se magija praktikuje, i u Srbiji 
naročito u Istočnoj Srbiji.

Nesumnjivo, magija se realizuje intervencijom i dej-
stvom demona. Đavo, mrzeći čoveka kao ikonu Božju, pro-
nalazi razne metode da bi ga potčinio.

Jedan od takvih najpogubnijih metoda je i magija. 
Duboko ukorenjena u svest naroda je vera da se zlo 

sprečava vračanjem. Vračanje je, ipak, magisko bajanje 
propraćeno magiskim delima. Inače, cilj mu je da odagna 
zlo i prebaci ga na neku drugu stranu. Vračanje, pored nera-
zumljivih i nepovezanih bajalica, sadrži i hrišćanske moli-
tve sa prizivanjem svetih. Naravno mnogo skraćenih da bi 
se lakše zapamtilo a ne čitalo jer je onda efekat veći. 

Ljudska fantazija je izmislila bajanje za svaku bolest: 
za urok, crveni vetar, čmičak, modrice, sunčanicu ujed 
otrovnih životinja itd. Naravno svaka vračara izmišlja za 
sebe ili kopira neku drugu. Ne postoji jedna bajalica recimo 
za modrice koja važi za celu Istočnu Srbiju. „Svaka vaška 
obaška“ što bi rekao naš narod. Vračanje postoji i za životi-
nje, biljke i sve što dolazi u dodir sa čovekom.
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Mnogi misle da je vračanje istovetno sa egzorcizmom 
koji praktikuje Crkva za isterivanje zlih duhova. Svoje uve-
renje oni zasnivaju na činjenici da vračanje sadrži mnoge 
molitve i obraćanje svetim licima, Hristu, Bogorodici i sve-
titeljima.

Vračanje, međutim, ne samo da nema veze sa Crkvom, 
nego je demonska zamka kojom đavo obmanjuje ljude. 
Vračanje je antropocentrično sredstvo magije, tj. zasniva se 
na nastojanju da se čoveku „pomogne.“

Unošenje svetih imena u ove demonske obrede zasniva 
se na uticaju idolopoklonstva, na pokušaju prevare i skrnav-
ljenja hrišćanske molitve i simbola hrišćanstva, kao najvaž-
nijeg a to je krst. 

Da li se može istovremeno prizivati blagodat Hristova i 
satanska sila? Da li je moguća saradnja Hrista i đavola kao 
što kažu ove bajalice.

Slučaj sa egzorcistima u Efesu (Turska), otkrivaju nam 
prevaru u upotrebi sveštenih molitava koji se navodi u 
Delima apostolskim. Neki od putujućih Judeja egzorcista 
su pokušali da upotrebe ime Isusovo nad onima koji su bili 
opsednuti zlim duhovima. Tada im demon odgovri: Isusa 
znam i Pavla poznajem, ali vi ko ste? (Dela ap. 19,15-16). 
Svako vračanje je magiskog porekla. To se, između ostalog 
dokazuje instrumentima koje koristi. Naime, slične instru-
mente koristi i magija: nož, crveni konac, ugljevlje itd.

Vračanjem se vrši obustavljanje demonskog uticaja, ali 
samo privremeno. Ono traje samo toliko koliko je potrebno 
da se zadobije poverenje u vračanje.

Da bi ste me lakše shvatili evo vam jednog dela iz 
Biblije. 

„Leči li demon naše telo?“ Pita se Jovan Zlatousti, i 
nastavlja: „Pa to su smešne bajke“. Privremeno zaustav-
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ljaju bolest da bi im poverovali. Sv. Nikodim Svetogorac 
u besedi pod nazivom. „Hrišćani ne treba da praktikuju ni 
jedan vid magije“, piše: „Nemoj se varati hrišćanine, nego 
shvati da vuk nikada ne biva ovca, kao i što kaže izreka, niti 
pak đavo ikada biva iseljitelj. Kako vatra ne može da hladi 
i sneg da greje, tako još manje može istinski lečiti đavo..
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Izrael Jerusalim לַיִם   džamija Al Aqsa Hramska gora ,רוּשָׁ

ISTORIJAT MAGIJE

Okultne nauke i magija, vekovima su delovale iza očiju 
javnosti, radi progona crkve i nerazumevanja okoline, ali 
iznad svega sa razlogom, pošto bi javno objavljivanje zna-
čilo degradaciju i nerazumevanje tih svetih nauka, što se 
upravo dešava posljednjih trideset godina. Nekada je to 
bilo znanje privilegiranih, mnogi renesansni umetnici, koji 
su svojim delima povukli Svet iz mračnog srednjeg veka i 
crkvene dogme, ali i veliki filozofi (Spinoza), bili su čla-
novi i inicijanti tajnih okultnih organizacija. Tajna okultna 
društva (npr. masoni), bila su jezgra tadašnje intelektualne 
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i duhovne elite, koja je na temeljnim idejama slobode, jed-
nakosti i bratstva, izvela Francusku revoluciju, i uvela Svet 
u demokratsko i naučno društvo.

Sa druge strane, u narodnim masama srednjovekovne 
Evrope, postojali su razni kultovi verovanja u vračeve, 
čarobnjake, veštice, verovanja u njihove čarolije i vradž-
bine. Čaranje, vračanje, čitanje sudbine bilo je oduvek 
popularno medju ljudima, svaki čovek želi svesno ili nesve-
sno dotaknuti "demona", barem jednom u životu. Ta znati-
želja prema nadnaravnom i nevidljivom, data je u prirodi 
svakome ljudskom biču.

Magija je nauka o mudrosti, razumevanju najdubljih 
zakona prirode i duha. Strah prema magiji je strah od 
nepoznatog, koji je prirodno urođen svakom čovjeku, ali 
i nametnut autoritetima, običajima i tradicijom klasičnog 
životnog stila. 

Sa druge strane, takvi kultovi i verovanja održali su se 
do danas, i ne samo to, već su poslednjih tridesetak godina 
postali vrlo popularni, upravo dok Svet doživljava svoj teh-
nološki i naučni zenit, i želi sve matematički modelirati. Ta 
pojava je vrlo zanimljiva, sa višeg gledanja, i dokaz je da 
se nešto ozbiljno događa u planetarnim tokovima energija. 
Čovek današnjice džoistikom upravlja robotom na Marsu 
a u i isto vreme veruje da je Isusa Hrista rodila devica bez 
seksualnog čina. 

Naglašavamo!, crna magija, kako je prosečan čovek 
percipira, tj. kakva je kolektivna slika o tom pojmu, nema 
nikakve veze sa istinskom magijom i svim okultnim nau-
kama, čiji je smisao sasvim drukčiji i daleko dublji. Upravo 
zbog te krive slike, i radi mistificiranja nečega, što je oba-
vijeno tajnama i nerazumevanjem, reč magija, i sve okul-
tne nauke došle su na loš glas, došlo je do degradacije i 
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krivog razumevanja, pošto je u kolektivnoj svesti čoveka, 
usađena slika “demona koga priziva čarobnjak ili veštica”, 
iza čega se krije strah od samoga sebe, pošto svaki čovek 
ima demona u sebi, što je opšte znana uzrečica

To je dokaz više, koliko dogmatsko neznanje ograni-
čava čoveka u duhovnom napretku (naučni pogled na Svet, 
postao je sa druge strane dogma 21 veka, krajnje opasna 
dogma). Sa druge strane, neke istočne meditacione grupe 
nude “romantična” prosvetljenja, ali skrivaju svoju pravu 
prirodu iza prekrasnih slika punih cvetova i reči “ljubavi”, 
ali, meditacija je čista magija i evokacija! 

Magija je nauka o mudrosti, razumevanje najdubljih 
zakona prirode i duha. Magija graniči se sa religijom, filozo-
fijom i mistikom, usko je povezana sa astrologijom, Kabba-
lom, biblijom, mitologijom, opštenito, svim naukama.

Za razliku od današnjeg filozofskog koncepta gledanja 
na Svet, koji je ograničen u materijalnim okovima uma i 
tvrdih naučnih autoriteta (koji se već graniče sa srednjo-
vjekovnom crkvenom dogmom), sa druge strane, mistikom, 
gdje se čovek prepušta prauzroku, i luta nebeskim sferama 
bez kontrole, prepušten idealima i emocijama; religije, gdje 
vernik ne dira u nepoznato, već slepo sluša čvrste naredbe 
viših autoriteta, magija je upravo metoda istraživanja duha, 
put u nevidljive dimenzije, upotrebom simbola, mantričkih 
formula, pokreta, koji čine u svojoj ukupnosti, magijski 
ritual. 

Vežbama magije se dostiže, razumevanje mentalne 
i emocionalne energije, razvoj i kontrola duhovnih moči, 
transformacija energije i uspešna realizacija, bilo na “nebe-
skom” ili “zemaljskom planu”. Ritualima magije, može se, 
na primer, patnja transformirati u kreativnu, npr. intelektu-
alnu energiju, ili seksualna energija sublimirati i transfor-
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mirati u neki drugi vid energija. Magija je srodna Indijskoj 
Tantri i Kundalini Yogi. Sa druge strane, strpljivim vežba-
njem magije, mogu se dostići magijske moči, koje se ipak 
previše mistificiraju. Drugim riječima, magija je praktična 
tj. iskustvena metoda spoznaje nevidljivog, tj. instrument 
spoznaje filozofije. 

Napomena! Okultne nauke slične su filozofiji. Dokaz 
tome je starogrčka filozofija iz koje izvire zapadna civiliza-
cija. Temelji zapadne civilizacije, načina razmišljanja ljudi, 
govora, razumevanja, kretanja i delovanja je logika i mate-
matika. Pitagora je dvadeset godina proveo u Egiptu, bio je 
inicijator Egipatskih misterija. 

Filozofija i matematika Pitagore je Kabbalistička, 
duboko okultna. 

Aristotel je tvorac logike, načina kako funkcioniše um. 
Današnja nauka, koja se voli hvaliti svojim dostignućima, 
npr. astro fizika, nije se previše odmakla od ta dva mudraca 
čovečanstva, koji su bili istinski pobornici magije. 

Sa treće strane, pojam magijskog rituala se previše 
mistificira. Mistificira se nešto što je nepoznato, nepoznato 
izaziva strah, strah je mehanizam prirode koji svaki čovjek 
nosi u podsvijesti. Ukoliko čovjek dira u nepoznato, sud-
binu, prauzroku, nadnaravno, strah se pojačava, naročito 
ukoliko se dodirnu moči duha. 

Da bi neko postao Mag, ili Čarobnjak, potrebne su 
godine strpljivog rada, Magijske vežbe su sveobuhvatne, 
filozofske, mistične, religijske, matematičke, dok se “spek-
takularne čarolije”, događaju rijetko, ili gotovo nikada. 

Na osnovu svega rečenog dolazimo do zaključka da 
magiski momenti nisu za potcenjivanje. Šta uraditi i koje 
mere preduzeti da se sačuvamo od magiske mreže?
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Borba demona protiv verujućeg čoveka je činjenica u 
koju ne sumnjamo. Ali on ipak nema tu moć da nas primora 
na zlo, ukoliko, naravno mi ne pristajemo na nešto.

Kao što su apostoli silom imena Hristovog potčinjavali 
demone, tako i mi prizivanjem Isusa možemo ostati pošte-
đeni demonskog uticaja. 
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Turska Alanja - Centar Magičnog ogledala (gledanje 
u zvezde, karte, šolju, zrna, kosti i slično.)

VODIČI OKULTIZMA

Magija je privlačila ljudski rod. 
Ali koliko je to dobro?

U svim vremenima, na svim prostorima, u gotovo svim 
civilizacijama i kulturama, ljudi su se uvek interesovali za 
čudovišni i tajanstveni svet magije. Pećinski čovek, pa i 
drevni Egipćanin, nije magiju posmatrao kao nešto miste-
riozno. 

Ona je za njih bila deo svakodnevnog života i življenja, 
nešto bez čega se stvarnost nije mogla ni zamisliti. Na njoj 
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su se, čak, temeljila pojedina društvena politička uređenja, 
a običan narod nije ni svestan koliko je danas zastupljena 
u pokušaju određenih ljudi da zavladaju sv etom. U vreme 
nastanka hrišćanstva postojalo je nekoliko većih religija. 
Verske-svete borbe vođene su da bi se jedna vera proglasila 
jedinom pravom, a sve ostale osporile i diskreditovale. Ali, 
ma koliko se religiozni momenti razlikovali, sve te religije 
dodirivale su se na prostorima magije. U svakoj od njih bili 
su prisutni raj i pakao, i sve su pretile potopom, katakliz-
mama i apokalipsama. Đavo, kao osnovno zlo iz hrišćan-
skog verovanja, bio je povezan sa magijom. To je dovelo do 
pojave opakog proganjanja poklonika magije. Najsigurniji 
način njihovog uništavanja bilo je popularno spaljivanje na 
lomači. 

Ako bi se tragalo za pravim značenjem magije, moglo 
bi se reći da ona znači kontrolu događaja preko čovekovih 
unutrašnjih sila. Najprihvaćenija enciklopedijska definicija 
magije glasi: „Namerna umetnost uticanja na događaje uz 
pomoć okultne kontrole prirode i duhova“.

Gledanja na ljudski spiritualni život danas se umno-
gome razlikuju. U nekim zemljama (Engleska) stalno raste 
broj raznoraznih okultnih grupa i organizacija. U Americi, 
opet, raste interesovanje za pojavu novog mistično-reli-
gioznog duha. Čak su na sceni i specijalizovani vodiči sa 
registrom svih okultnih grupa i organizacija. Mnoge od tih 
grupa su, rekli bismo, usko specija- lizovane. Neke se bave 
tumačenjem tarota, druge hiromantijom, treće astrologijom 
i slično. Postoje čak i klubovi koji nude sav potreban mate-
rijal za bavljenje magijom.

Logično je da se popularizacijom magije smanjuje broj 
vernika, posebno među mladima, koji su sve više zaintere-
sovani za različite magijske veštine. Naravno, vešti komer-
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cijalisti ne spavaju. Oni budno motre na sva dešavanja i 
unovčavaju okultne discipline. Dovoljno je zaviriti u bilo 
koju juvelirnicu. U svakoj od njih prodaju se privesci u 
vidu zodijačkih znakova i magijskih simbola. Sve više ima 
knjiga - priručnika o magiji, a i mnogi pisci se danas zadr-
žavaju na izvesnim magijskim prisutnim temama, da li ima 
boljeg primera od Harija Potera. 

Čak se i muzika okretala nekim sferama magije. Roli- 
ngstounsi su recimo, svojim pesmama davali naslove koji 
su u neposrednoj vezi sa nekim slojevima magije. Dejvid 
Bouvi je na koncertima nastupao sa okom nacrtanim na 
sredini čela, što je simbol savršene svesti. Bitlsi su svojom 
muzikom kročili na Istok...

Uprkos svim tim okultnim komercijalistima, nije mali 
broj ni onih ljudi koji su se magiji posvetili na jedan sasvim 
drugi način. Oni joj, jednostavno veruju. Tako, na primer, 
zanatliju Džordža Aleksandra posećuju okultisti iz celog 
sveta, kupujući od njega razne ritualne predmete koje on 
izrađuje. Odmah uz njegovo, moglo bi se smestiti i ime 
čuvene travarke Margaret Brus, koja spravlja mirišljave 
trave potrebne za magijske ceremonije.

 Mora se naglasiti da je u prošlosti bilo perioda kad 
je, iz ovog ili onog razloga, dolazilo do porasta magije. 
Ali, nikada, kao u novije vreme, nije zapamćeno da su u 
svemu tome mediji uzeli toliko učešća. Danas se za svaki 
novi podatak iz sveta magije otimaju i novine, i televizija, 
i film. Informacije koje plasiraju javnosti često su površne, 
jednostrane i pogrešne. Ljudi najčešće ostaju zaprepašteni, 
jer im se uglavnom serviraju izveštaji o čudacima koji na 
raznoraznim mističnim skupovima uspostavljaju kontrolu 
nad drugim ljudima. Tako se šire stravične priče, od kojih 
se diže kosa na glavi.
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Pakistan

Prapočeci okultizma
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ŠTA JE OKULTIZAM?

Okultizam: lat. „Occultus“ znači tajni, skriveni. Tajna 
nauka sa okultnom, tj. mračnom stranom znanja koja se ne 
uči u školi. To je učenje o nekim pojavama koje se ne mogu 
naučnim putem objasniti. 

Da bi smo to lakše shvatili hajde da zamislimo da 
postoji vremeplov kojim bi se vratili u prošlost u vreme 
kada su živela dva najveća svetska uma. Leonardo Da Vinči 
i Isak Njutn. Dok se oni šetaju po vrtu mi uđemo u njihovu 
kuću i stavimo uključen televizor. Oni kada bi ušli unu-
tra pobegli bi odmah napolje jer bi pomislili da su to neka 
đavolska posla. Kada bi upotrebili znanje i instrumente koje 
smo poneli sa sobom, telefon i slično oni bi mislili da smo 
mi Bogovi, jer smo mnogo napredniji od njih, a samim tim 
mogli bismo da manipulišemo sa njima.

Tako i danas postoje neka bića na Zemlji koja su mnogo 
naprednija od nas i ona isto tako mogu da manipulišu sa 
nama, a to ustvari i čine a da mi nismo svesni toga.

Postoje stvorenja koja su naprednija od nas i to je van-
zemaljska civilizacija. Naša su čula ograničena, mi vrlo 
malo vidimo i još slabije čujemo, ponašamo se kao kad gle-
date kroz ključaonicu a želite da vidite celu sobu. Zato kori-
stimo tehniku, antene pa hvatamo signale i prevodimo ih na 
frekfencije našeg vida ili čulo sluha. Tako funkcionišu tele-
foni, televizija itd. Zaključak je da ipak postoje bića koja 
mi ne vidimo. Ona se nalaze van našeg čulnog, osećajnog 
i misaonog dometa i samog spektra. Kada stavite mačku 
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u praznu sobu mi ne vidimo ništa a mačka se ipak uplaši i 
nakostreši joj se dlaka. Svi znamo za čudno ponašanje živo-
tinja po nekada kada za to nema ni jedan materijalni razlog. 

Njihova metodologija je manipulisanje ljudima preko 
okultizma jer je to vrlo privlačno, ljudi vole mistiku. 

Mi svi imami jedno duhovno čulo nedovoljno istra-
ženo, psihologija ga zove podsvest a ja bih savest. To je 
čulo preko koga Tvorac komunicira sa nama. Sada i demoni 
koriste isto to vaše čulo da bi komunicirali sa vama. Mnogi 
ljudi čuju glasove, psihijatrija kaže da je to šizofrenija. Ja 
tvrdim da ne postoje duševne bolesti jer ih nauka ne može 
izlečiti. Ljudi su jednostavno opsednuti od strane neorgan-
skog entiteta, koje ja zovem zbog razumevanja odomaće-
nim nazivom demoni. 

Setimo se da je Isus Hrist lečio ljude od opsednutosti a 
nije se tada znalo za savremenu medicinu i psihoze. Sada 
kada je demon ovladao vašom podsvešću on preko vaše 
svesti ovladava i vašim telom kome daje naredbe. Uradi to i 
to, ako je loše nema veze i drugi to rade, neki čuju i strašne 
poruke, ubij oca, baci dete i ženu kroz prozor sa sprata i 
skači za njima. Siluj dete od tri godina, pobi ceo komšiluh 
bez ikakvog motiva. Iz novina znamo za stravične zločine 
bez ikakvog stvarnog motiva da neko skače sa vrha zgrade 
ili u reku da bi sebi oduzeo život. Imate bezbroj primera 
na putevima gde ljudi skreću kolima iz neutvrđenih i nera-
zumljivih razloga pa udare direktno u šleper ili skreču sa 
puta. Preko savesti, odnosno Tvorac nas opominje šta da ne 
radimo, ali ako je čovek opsednut demonom, demonizovan, 
on sluša samo komande demona jer nema komunikaciju sa 
Tvorcem jer je demon prekinuo. 
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Saudiska Arabija Rijad, sedište vahabizma

MODERNI HODOČASNICI

Pažnju publike naročito privlače vesti sa temom zastra-
šujućih ritualnih ubistava i žrtvovanja. To još jednom potvr-
đuje istinu da je strah najjača emocija. Jer, u današnjem 
svetu u kojem se sve više oseća deficit osećanja, čovek, 
kao emociju prihvata i tako izazvan strah. On kao da ima 
potrebu da doživi neko snažno osećanje, od kojeg ga pro-
žima jeza. Taj momenat naročito vešto koristi filmska pro-
dukcija. Filmski repertoari otuda vrve od filmova prepunih 
scena strave i užasa. Frankeštajn i Drakula nikada ne gube 
na svojoj aktuelnosti, čak naprotiv.
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Tema egzorcizma je takođe dobro prisutna i prihvaćena 
na filmu. A niko od odgovornih nije razmislio o štetnim uti-
cajima takvih filmova. 

 Uz svu tu masovnu mašineriju uvržilo se i vrlo 
pogrešno shvatanje pojmova - magično i okultno, pa se i 
jedan i drugi pojam povezuju sa crnom magijom, đavo-
lima i demonima. Sama reč okultno budi u čoveku iskonski 
strah. Pravi magovi ne povezuju magiju s napuštenim gro-
bljima i ritualnim žrtvo- vanjima. Oni je shvataju kao moć, 
sposobnost svesnog ili nesvesnog podčinjavanja volje neke 
ličnosti - svojoj (magovoj) volji. Oni takođe tvrde da se u 
javnosti magija vrlo lako može sprovoditi u delo. Potrebni 
su, poručuju oni, samo volja duha i pogled.

U potrazi za sopstvenim mirom, čovek prihvata razne 
kultove, koji niču kao pečurke posle kiše. I čim se razočara 
u jedne, već se iza okuke pomalja nova šarena laža. Teh-
nološki napredak je opustošio i osiromašio duhovni život 
čoveka. Nesposoban da u ličnom životu postigne brzinu 
tehnološkog razvoja, čovek pribegava traženju univerzal-
nog propovednika ili Mesije, koji će biti zadužen za mir, 
ljubav, sreću... čime neminovno, odlazi u duhovnu zavi-
snost.

Može da zvuči zbunjujuće, ali istina je da sve više ljudi 
danas pribegava bavljenju magijom. neki to čine zato što su 
frustrirani, drugi to, opet, rade iz radoznalosti. Sve zavisi od 
čoveka do čoveka. Neki od njih se oblače neobično, nekon-
ve-ncionalno, ekstravagantno i tako se sklanjaju od sveta. 
Neki misle da se magični cilj postiže magičnim napitkom. 
Mnogi u početnim fazama bavljenja magijom vide sebe kao 
novog Isusa, ili, odlazeći kao hodočasnici u posetu kući 
Alistera Kroulija u Švedskoj, uobražavaju da su njegova 
inkarnacija.
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Zanimljivo je da se danas u racionalnom svetu sve više 
ljudi okreće okultnim naukama, tražeći odgovore na pita-
nja koje zvanična nauka ne može da da. O magiji se danas 
mnogo govori i mnogo piše, ali ljudi su, ipak, zbunjeni 
njenom suštinom. Tačnije, mnogo ih je koji, zapravo, i ne 
znaju šta znači magija. neki su sumnjičavi, drugi to pitanje 
odbacuju kao smešno. Zbrci doprinose i nadrimagovi koji 
pre svega žele da stvore kult sopstvene ličnosti. To su oni, 
„instant magovi“ ili „instant čarobnjaci“ kojih je prepuna 
Istočna Srbija.
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Indija - centar satanizma

SATANIZAM

Bog je stvorio zelene šume, šareno cveće, veličan-
stvene visoke planine, bogate vodopade, žute prerije, ogro-
mna mora i bezbroj drugih lepota prirode koja predstavljaju 
izuzetna umetnička dela stvorena za ljude. Svi ti čudesni 
fenomeni dati su ljudima da bi bili srećni i zahvalni. 

Ali postoji jedan veliki čovekov neprijatelj koji ih spre-
čava da budu srećni i koji ih nagovara na neposlušnost Bogu 
tako što ih stalno obmanjuje raznim obećanjima preko vra-
čara i astrologa. Taj čovekov neprijatelj želi da pokaže lju-
dima da su zlo i raznorazne gadosti ispravni i da ozakoni 
te pojave. Tako je ozakonio homoseksualizam, vračanje i 
astrologiju. On je formulisao opasna učenja gde se uče sva-
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kakve izopačenosti i izopačene ideje kao što je bavljenje 
crnom i belom magijom i proricanjem budućnosti. 

Taj surovi neprijatelj je Satana, koji je izbačen iz Božjeg 
prisustva i njegovo opasno i krvavo učenje je ustvari nepri- 
jateljstvo prema čovečanstvu. Počeo je da demonizuje poje-
dine ljude slabog karaktera, volje i slabog morala koji ne 
biraju sredtva da dođu do cilja. A cilj im je novac koji će 
uzimati od vas prevarom. Kada ih je demonizovao, ovladao 
njihovim umom, svima je omogućiuo da se bave magijom 
i astrologijom.

Satani će biti dozvoljeno vršljanje po materijalnom 
svetu, sve do Sudnjeg dana. Bog je odredio da će Satana i 
svi koji su ga pratili, sve vračare i astrolozi biti uništeni zbog 
svoje strahovite destruktivnosti jer su se igrali sudbinama 
ljudi koje im je Bog dao. Želili su da menjau Božji plan sa 
ljudima bez obzira da li su crni ili beli magovi. Želeli su da 
im menjaju sudbinu. Želeli su mnogima da „zakače“ novu 
ljubavi, životnog partnera, da oni odrede a ne Bog koji je 
ljudima dao slobodan izbor, slobodnu volju da sami biraju. 
Nisu bili svesni da su demonizovali te ljude i da oni nikada 
neće biti srećni jer je to veštački spoj.

Satana koji je počeo svoje destruktivnosti odmah, on 
će ih nastaviti sve do Sudnjeg dana. On se preko vračara i 
astrologa uvukao u živote mnogih ljudi da bi ih prevario, 
skrenuo sa pravog puta, stavio strah u njihova srca, prevario 
mnoge a mnoge je uvukao u svoje redove preko vračara. 
Vračare su samo radile u njegovu korist jer su vršile pri-
rodnu selekciju onih koji su tražili u svojoj muci i naivnosti 
pomoć. Nisu mogle sve da prevare. Oni koji su imali čisto 
srce, jake moralne poglede, jak karakter, naročito veru u 
Boga nisu uspele. A oni koji su tražili crnu magiju da bi 
nekome naškodili, da bi „osvojili“ devojku ili momka koji 
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im ne pripada po Božjoj sudbini, sami su se deklarisali da 
pripadaju Satani.

Važno je biti svestan njegovog postojanja i pogubnog 
uticaja vračara i astrologa. 

Satanizam je ime za put, za one koje je Satana zaveo i 
koji su pošli tim putem, putem satanizma. Ako se ukratko 
pitate šta je to satanizam najkraći odgovr je da je to učenje 
gde se uzima za obožavanje Satane za Boga. Taj izopačeni 
pogled koji odbacuje Boga i bibliske vrednosti i prihvata 
Satanu i njegove učenike, vračare i astrologe koji su prak-
tikovali to kao učenje i ponašanje u svakoj civilizaciji pa i 
našoj i to najviše na Balkanu.

Njegov najjači uticaj je počeo od 14-tog veka, pa je tra-
jao sve do kraja 16-tog veka kada se satanizam ogledao u 
liku bezbroj vračara kojesu se okrenule od bibliskih vred-
nosti religije a sve su one obožabale Satanu. 

Posle 1980. godine u Francuskoj, Nemačkoj, Americi 
i mnogim Evropskim zemljama satanizam je postao dobro 
organizovan i proširio se među onima koji su tražili alterna-
tivne religije i verovanja. Tu se nije završilo, već naprotiv 
obožavanje Satane se nastavilo i u 19. veku kao tradicio-
nalni satanizam, a zatim i u malim izopačenim sektama.

Surovi obredi koje su vračare i drugi bezbožni ljudi 
radili, žrtvovanje dece i odraslih ljudi Satani, crne mise i 
drugi obredi tajno su se prenosili sa generacije na genera-
ciju.

Prvi simbol satanizma je drevni bog Bahomet. On je 
vremenom postao simbol svih onih koji obožavaju Satanu. 
Bog sa kozjom glavom i rogovima svima nam je prepozna-
tljiv.

Satanisti su izašli iz svoje tajnovitosti na ulice i naglo 
šire svoja shvatanja i pogled na svet preko bezbrojne lite-
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rature koju umnožavaju, koriste kao sredstva informisanja 
a najviše internet. To nije klub nekih nevaljaca ili bezazle-
nih mangupa ili primitivnih nepismenih vračara iz Istočne 
Srbije. To je svesna ideološka organizacija zasnovana na 
ideološkim temeljima.

Kako je vreme odmicalo oni su postojali sve jači i sve 
bolje organizovani tako da su 1960-te godine postali jedan 
organizovani pokret u Americi. 30. 4. 1966-te godine u 
Kaliforniji je osnovana prva Satanska crkva. Njen organi-
zator i prvosveštenik je bio Anton Šandor Levje. Proglasio 
se za crnog Papu. On je pored mnogih satanističkih knjiga 
napisao i Satansku bibliju koja se jedno vreme u Americi 
više čitala nego prava Biblija.

Šta je to što sve njih karakteriše bez obzira da li su 
organizovani ili ne. Svi satanisti pa i vračare iz Istočne 
Srbije su ateisti i materijalisti. Ne rade iz ubeđenja nego 
iz koristi. Oni i ne veruju u Satanu, nego naravno u nekog 
svog apstraktnog Boga. Materijalnog Boga, najviše vole 
deviznog Boga. Oni prihvataju da postoje demoni i oni se 
navodno bore protiv njih, protiv ala i karakondžula. Ne 
shvataju da su oni te ale i karakondžule. 

Satanizam je ateistička religija kao i sva druga reli-
gija. Oni ne veruju u postojanje Boga, satane, anđele, zle 
duhove, vile i demone. Oni se samo prave da veruju u nešto 
od toga. Satanizam je najkraće rečeno materijalizam. Mi 
obožavamo sebe i vaš novac. 

Satanizam je proizvod materijalizma i materijalističke 
filozofije koja se proširila krajem 19-tog veka. Satanizam se 
zasniva na Darvinovoj teoriji evolucije.

Kad se pojavio Darvin sa svojom teorijom tada se sata-
nizam počeo ubrzo razvijati. Satana je simbol čoveka kako 
mu to diktira njegova telesna priroda. Satanizam koristi 
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izraz za čoveka telesna zver. Ako je tako onda je dozvoljeno 
svakojako ponašanje čoveka. Što bi rekao Tomas Hobs: 
„Čovek je čoveku vuk“. Onda je dozvoljeno da čovek preko 
vračara i crne magije radi drugom čoveku ono što ne bi želeo 
da neko radim njemu. Pogledi satanista i Darvina su isti. 
Satanizam se može smatrati jednim oblikom socijal-darvi-
nizma, teorije ili sada religije koja hoće da promoviše prava 
najačih da dominiraju nad slabijim tako se ponašaju preko 
crne magije. Hoće da pokažu svoju moć, da podrede tuđu 
volju svojoj uz pomoć demona, vračara, astrologa.

Borba protiv satanizma treba da počne od borbe protiv 
uticaja vračara, astrologa, da ljudi shvate izopačenosti tog 
ponašanja, da uče o postojanju Boga i to će ih spasiti od 
obmana kako ih uče demoni i demonizovane osobe, vračare 
i astrolozi.
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USPON SATANIZMA

 Svi Vi znate dosta o satanizmu i svakako ste se pitali 
kako je moguće da satanizam doživljava uspon. Ko mu je 
to omogućio? Tamo gde je najrasprostranjeniji, u Americi, 
u samom Ustavu, prvi amandman Ustava garantuje svima 
da imaju pravo da slobodno veruju. Ljudi imaju pravo da 
veruju u šta god žele pa i u Satanu. S obzirom da je još uvek 
obavijen tajnom ne zna se broj ljudi koji su uključeni, a 
smatra se da je ogroman, ne samo u Americi već i u Evropi 
posebno u Engleskoj. 

Mnogi ljudi veruju u neku višu silu do koje se može 
doći i da mi sa njom možemo da manipulišemo po našoj 
želji koja će nam omogućiti da dođemo do velike moći i 
bogatstva. Izgleda privlačno zar ne, ko to ne želi? Ti ljudi 
ne veruju u Boga, a navodno ni u Đavola već samo u neku 
bezličnu nadprirodnu silu. To je samo dobra maska za poče-
tak. Njihova metodologija je vrlo raznovrsna pa se oni dele 
u bele i crne veštice, a u suštini svi obožavaju Satanu. 

Koji je cilj satanizma? Uništenje hrišćanstva i dola-
zak Satane umesto Isusa Hrista. Oni trenutno ne mogu da 
okrenu hrišćanstvo naglavačke, ali pokušavaju prvo sa sim-
bolima hrišćanstva, okreću krst naopako, zatim petokraku 
okreću naopako pa umesto jednog kraka koji ide u vis sada 
imamo dva koji imitiraju rogove i tako prave svoj penta-
gram. Skrnave crkve grafitima, skrnave groblja, ali je to sve 
bezazleno i nije opasno, ali to je ipak i neki početak, a kad 
shvatimo da je to postalo užasno opasno onda je kasno.
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Uporedo sa usponom satanizma na usponu se nalazi i  
crna magija i ona se oslanja na nadprirodne sile da bi ste 
dobili ono što želite. Ali nije ni približno opasna kao sata-
nizam, jer u satanizmu se postupa vrlo konkretno i   grozno 
sa ljudima. Samo njihovo učenje je grozno jer su prome-
nili vrednosti i vrednovanja, dobro je postalo zlo, a zlo je 
postalo dobro. Belo je postalo crno, a crno je postalo belo. 
Sve su izopačili u svoju suprotnost. U oba slučaja stoji 
Satana, tako da je on Bog i crne magije.

Najinteresantnije je da ljudi ne reaguju i tako  obožava-
nje Satane i upražnjavanje njegovih rituala nije protivzako-
nito ni u jednoj državi. Pa kako se onda boriti protiv toga, 
ako se u tim krvavim ritualima žrtvuju bebe, ubijaju ljudi, 
žrtvuju ljudi. Pa zar rat nije džinovsko žrtvovanje ljudi? O 
tome niko ne razmišlja, ko provocira ratove, ko stoji iza 
toga? Pa svakako Satana.

 Satana odlično poznaje psihologiju ljudi, on zna za 
iskonsku potrebu ljudi za seksom, to je u ljudskoj prirodi i 
zato on tu najlakše pridobija svoje pristalice jer ljudi vole 
perverziju. Na tim njihovim satanskim orgijama prinose se 
na oltar Satani ljudi, žrtvuju se ljudi. Toliko strašnih stvari 
čitamo svakodnevno u crnim hronikama, deca ubijaju rodi-
telje i bacaju ih u septičku jamu, roditlji ubijaju i napuštaju 
svoju decu i da ne nabrajam dalje. 

Svakako se pitate zašto mladi koji i jesu njihova ciljna 
grupa tako olako prilaze satanizmu. Teško je odoleti kada 
Vam neko obeća da ćete imati uspeha kod suprotnog pola 
ako samo izgovorite nekoliko „čarobnih“ reči. Mladi u 
Crkvi nisu osetili prisustvo Hrista, nemaju nikakvo svoje 
versko iskustvo. Za razliku od Crkve, sekte nude širok i 
raznovrstan sadržaj, od druženja, dobijanja besplatnog 
seksa u okviru grupe, ne plaćaju piće koje piju, čak i drogu 
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u početku dobijaju besplatno dok se ne navuku. Njihova 
poluga vlasti nad mladima sastojala se u njihovom svetom 
trojstvu.

Seks-droga-roken rol. Posebno su hevi-metali i 
blek-metali širili satanističke poruke. Mala deca ne treba 
da idu u sekte, satanizam je ušao kod njih na velika vrata. 
Dovoljno je samo da upale televizor i da počnu da gledaju 
crtane filmove. Nema tu više Crvenkape, Ivice i Marice, 
Snežane i 7 patuljaka, 3 praseta. Toga odavno nema. Sada 
su tu okultni filmovi gde je dovoljno da junak iz filma izgo-
vori neke čarobne reči i dobije odmah moć. Satanizam daje 
osećaj da imate moć nad svojim životom, kao da imate uti-
sak da dobijate neku životnu energiju.

Satana zna da Bog najviše voli decu i oni da bi se naru-
gali Bogu i da bi mu naškodili oni se prvenstveno obraćaju 
deci, prvo njih zavode. Uvek žele i pronađu način da oskr-
nave hrišćansku veru. Mogu da je oskrnave, ali ne mogu 
da je unište jer je Bog svemoćan, molite se Bogu i on će 
Vas zaštiti od satanizma. Zar je neki otac okrenuo leđa 
svom detetu koji ga moli za bilo šta, pa tako neće ni Bog da 
okrene leđa svojoj deci koju je stvorio.

Teško je boriti se protiv satanizma, pa ovo poglavlje 
možemo slobodno nazvati  „zvuci pakla“. Zašto baš tako, 
zato što je opasnost od rokenrola  strašna. Sve izgleda 
bezazleno a sve je u stvari jedna velika laž. Roken-rol ima 
poguban uticaj na mlade, to je najrazornija industrija koja 
je promenila svet. To je prava muzička industrija koja je 
razornija od vojne industrije. Vojna industrija služi da se 
ubije ljudsko telo, a ova služi da se ubije duh u telu, da bi se 
to telo pridružilo Satani. Svako ko je slušao rok muziku ako 
jedino nije gluv, sigurno da je doživeo promenu svesti, jer 
je rok uticao na Vašu svest.
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Zašto je rok muzika, uopšte kao muzika moćna? Zato 
što muzika ima moć oblikovanja karaktera ljudi! Još je 
Lenjin rekao ako hoćete na brz način da uništite neko druš-
tvo to je muzika. Dokazano je da lepa muzika pospešuje 
rast biljaka, dok rok muzika zaustavlja rast i čak biljke koje 
su duže vreme izložene toj muzici uginu.

Muzika je kao droga, postajete zavisni od nje, ona 
Vam menja raspoloženje zavisno od vrste muzike. Dobra 
muzika Vas oplemenjuje, utiče pozitivno na Vas. Rok Vas 
unesrećuje, čini Vas depresivnim, arogantim i agresivnim. 
Ako znamo da je muzika jezik srca, onda ta muzika ima 
povratno dejstvo na Vaše srce, ili postajete dobar čovek 
zahvaljujući plemenitoj muzici ili postajete loš i zao čovek 
zahvaljujući roken-rolu. On direktno utiče na Vašu kon-
centraciju, pamćenje, učenje, menja Vam sistem vrednosti, 
hipnotiše ljude i u njihovu podsvest možemo da ulijemo šta 
god hoćemo. Muzika sada oblikuje um da čak može vrlo 
lako da odvoji decu od roditelja. Muzika nije samo stvar 
tela, srca da ste postali loš čovek, ona je što je najstrašnije i 
stvar duha. Satana koristi u svojoj mržnji prema Isusu Hri-
stu baš rok muziku. U toj kretenskoj muzici sve se vredno-
sti okreću naopako. Njihova glavna poruka je izrugivanje 
Isusu Hristu, ismejavanje Isusa Hrista i celokupno hrišćan-
stvo. Najekstremniji među njima kako u muzici tako i u pri-
vatnom životu su Bitlsi, a posebno Džon Lenon. Ne samo 
da nemaju ukusa već bezobrazluk prelazi svaku meru. Sve 
ono što je odvratno u okultnim knjigama sad je našlo mesto 
u muzici. Posle Bitlsa nalaze se Rolingstounsi za koje ništa 
nije sveto pa pevaju kako je na Svetoj Tajnoj večeri Isus 
doveo prostitutke gde se orgijalo. Čak su uspeli da od jedne 
bivše porno zvezde Madone naprave čuvenu pevačicu koja 
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se izmotava sa krstovima i koja tvrdi da nosi krst sa raspeća 
jer je na krstu go muškarac.

 Ako želimo da ukažemo na sve ovo da se narod probudi 
dok nije kasno, da se trgne iz sna onda moramo u nekoliko 
rečenica da skrenemo pažnju na nešto što je još opasnije. 
Radi se o filmskoj industriji koja se apsolutno ne obazire 
na moralna načela i  jedini joj je cilj profit, novac i zato 
kažemo industrija. Prava pravcata industrija gde se obrću 
ogromna materijalna sredtva.

Ako znamo da svaka porodica  u Evropi i Americi ima 
više televizijskih aparata nego kupatila i ako pored njih pro-
vodi po nekoliko sati dnevno onda je poguban uticaj slike 
tih elektronsih medija neuporedivo veći nego kod muzike, 
jer vizuelni efekat je mnogo jači od muzičkog. Ljudi su  u 
nekim dobrim starim vremenima čitali knjige, sada vreme 
provode uz elektronske medije. Slike stvaraju šablon našeg 
ponašanja, mediji imaju veliki uticaj na ljude, pa  čak 30% 
kriminalaca izjavljuje da su počeli da se bave kriminalom 
pod uticajem televizije i da su samo imitirali ono što su 
gledali. Film je najobičnija propaganda kako bi se menjali 
Vaši stavovi prema porukama koje dobijate iz filmova. To 
je pokret za oblikovanje Vašeg  uma koji su koristili svi 
veliki diktatori počev od Lenjina, preko Staljina pa sve do 
Hitlera i posle njega sve do danas. Film preko svojih junaka 
sa kojima se Vi identifikujete može da utiče koju ćete fri-
zuru ili garderobu nositi, kojom ćete se profesijom baviti, 
kakva će vam biti karijera u životu. 

Film može da utiče na naša religiozna, politička i 
moralna uverenja, način razmišljanja i upražnjavanje seksa. 
Ako Vi oponašate nekog filmskog junaka, napr. Toma 
Kruza pa nosite naočari kakve je on nosio u tom filmu, to 
nije ništa strašno, ali ako izražavate bunt protiv javnih insti-
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tucija a da zato nemate dobar razlog za to onda je mani-
pulisanje sa Vama očigledno. Nažalost ne postoji način da 
se odbranite od televizije jedino da isključite aparat. Preko 
filma Vi možete da napravite da su Vam nacisti simpatični 
ili od doktora Lektera, inače hanibala da napravite heroja 
kome će se mladi diviti. Zar to nije užasno.! Film utiče na 
Vaše emocije, ali i to nije tako strašno, ali film utiče na Vašu 
svest što je strašno. Menja je, oblikuje je onako kako su 
naručioci tog filma želeli, kakvu su poruku poslali. Sigurno 
da ne šalju moralne poruke. Još u Starom zavetu Bog nas 
je upozoravao da pazimo šta ćemo da stavimo pred oči, jer 
time nas Satana mami, dovodi u iskušenje, sami dobro-
voljno podležemo promeni svesti.

Šta mladi najviše vole da gledaju u filmovima koji su 
namenjeni njima?

 - Izazivanje vlasti i policije.
 - Uništavanje nečije imovine.

             - Skidanje nečije odeće.

Film utiče na mlade i na slom moralnih vrednosti u 
porodici a samim tim i u društvu. Mi se pretvaramo u ono 
što gledamo i slušamo. Čini nam se da je zlo koje vidimo na 
ekranima udaljeno od nas jer ga čini neko drugi, ali putem 
slike nasilnog i nemoralnog sadržaja mi to konzumiramo 
i to na posredan način ali ipak prolazimo kroz sve to i to 
postaje deo našeg ličnog iskustva. Ali tu nažalost nije kraj, 
to se sada prenosi na naše sopstvene akcije, na naše ponaša-
nje. To se zove psihološki triler i on donosi najveću zaradu, 
a da nismo svesni da je zlo postalo moćna sila koju smo 
dobrovoljno prihvatili.
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Problem ne leži u Holivudu, sami smo ga stvorili. Pro-
blem leži u nama. Zar nismo upozoreni u Bibliji da je pro-
blem u novcu, u srebroljublju. Holivud stvara biznis i umet-
nost bez obzira na moral, ali šta se dešava sa nama i zašto 
to prihvatamo? To je pravi problem. To je moralni problem 
koji treba sami da rešimo da bi smo pobedili smrt, da smrt 
bude pobeđeni neprijatelj. Ako na kraju izvršimo analizu 
zabavne industrije sa stanovišta hrišćanstva, videćemo da 
hrišćanska crkva na Zapadu nije ispunila svoju ulogu prema 
Bogu i našoj kulturi. Crkva se povukla i čak  su neki delovi 
crkve prihvatili savremene trendove.
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Indij, Tadž Mahal - simbol magiske ljubavi



Vitomir Vasić

66

 IINDISKA MAGIJA

Preneseno nam je Kabalističkom tradicijom da je Indija 
bila naseljena potomcima Kaina, a u kasnijim razdobljima 
su tu migrirali potomci Abrahama u svakom slučaju ona 
je, pre svega, zemlja sazivanja zlih duhova i iluzionistič-
kih čuda. Tamo se upražnjava crna magija, jednako kao i 
originalna tradicija bratoubojstva, nametnuta vladavinom 
moćnih nad slabima, koju su nastavile dominantne kaste. 
Za Indiju možemo reći da je mudra majka svih idolatrija. 

Božansko obožavanje đavla, prikazano je u svoj svojoj 
veličini. Misterije Indije su bez sumnje grandiozne u svo-
joj poetičnosti i jedinstveno duboke u svojim alegorijama; 
Također, indijska magija manifestira se na pragu okul-
tnih nauka s hiljadu deformacija, koji užasavaju razumne 
umove i provociraju anateme svih budnih Crkvi. Upravo 
je to lažno i opasno znanje, toliko često pobrkano od strane 
neukih i sveznalica s istinskom naukom, koja je sve što nosi 
ime ezoternog uključila u opštu osudu,
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BOGOVI NOVOG DOBA

Šta sad to znači? Prvo da vidimo gde se oni nalaze ili 
odakle dolaze. Oni dolaze iz Indije i pokušavaju da svoja 
učenja i svoju filozofiju prenesu u Evropu i Ameriku, odno-
sno žele da na jedan tajanstven i perfidan način unište Hri-
šćanstvo. Nije to uopšte bezazleno i naivno kako to izgleda 
na prvi pogled, prvo zato što je Indija sedma zemlja po 
veličini, a druga po gustini naseljenosti. Znamo da je Indija 
najsiromašnija zemlja na svetu. Ona je najsiromašnija jer je 
prihvatila učenje hinduizma u kome je srž učenja vaspitati 
ljude da uopšte nije važno biti siromah i da se uopšte ne 
treba truditi da se poboljša taj položaj jer ionako ne možete 
ga poboljšati. Zašto ne može  svako da promeni svoju sud-
binu? Zato što oni čvrsto veruju u karmu, sudbinu koja pro-
izilazi iz verovanja u reinkarnaciju. Zašto pomoći nekome 
ko je jako siromašan ili bolestan, kad je to Božja kazna za 
njegov greh u prošlom životu i zato mu ne treba pomagati.

To je mnogo opasno učenje jer tu nema mesta veri i da 
li verujete da možete postići nešto, jer sve je već determini-
sano, nema mesta nadi i zašto se nadati kad nema svrhe jer 
je sve već determinisano. To je jedna fatalistička filozofija.

Bio sam u Indiji. Bio sam u ašarmu kod Sai Babe. 
Indiju sam lepo opisao u svoj predhodnoj knjizi „Trčanje 
za dugom“ i „Spasitelj“. Za one koji nisu imali prilike da 
je pročitaju da ponovim da je Indija neverovatno siromašna 
jer je paralisana svojom religijom. Oni prosto obožavaju 
svoje gurue, prosvetljene učitelje kako su sami nametnuli 



Vitomir Vasić

68

to mišljenje narodu, jer su u prvi plan izbacili učenje da oni 
obožavaju prirodu, zato sam već skrenuo pažnju da na prvi 
pogled sve izleda naivno i lepo. Zato su mnogi Evropljani 
pohrlili u Indiju za traganjem za istinom, ali takođe znam da 
su mnogi nestali u Indiji i da su mnogi bukvalno poludeli. 
Sada su uspeli da to kolektivno ludilo unesu u sve segmente 
evropskog društva i počelo je neverovatno manipu- lisanje 
zapadnjačke nauke i kulture. Hinduizam za širenje svojih 
ideja koristi hrišćanstvo, a kad su shvatili da su uspeli da 
zainteresuju Evropljane, jer su mnogi tražili prosvetljenje 
od gurua u Indiji, odlučili su da im približe svoju filozo-
fiju razmišljanja i počeli su agresivno da nastupaju. Sada 
više od 100 gurua, mračnih proroka osvaja Zapad. Svuda 
nalaze svoje pristalice, a neki od njih uspevaju da imaju čak 
i nekoliko miliona pristalica.

Evropa je naivno primala proroke i sada se postavlja 
pravo pitanje da li treba nastaviti sa dobrodošlicom ovih 
Bogova Novog doba ili treba zvoniti na uzbunu.

Da li treba zaustaviti invaziju ovih takozvanih Božjih 
ljudi jer su se oni sami proglasili za žive Bogove! Opasno je 
to, jer njihovi sledbenici njima slepo veruju i  u stanju su za 
njih da urade sve, ne samo da ubijaju druge ako im guru to 
naredi kroz obred crne magije, (prenošenje negativne ener-
gije da se nekome naškodi), nego postoji mnogo primera 
izvršenih samoubistava čak i masovnih, gde su roditelji 
ubijali prvo svoju decu pa onda sebe. 

Sada pokušavaju da preko crne magije koja se odmaćila 
u Zapadnoj Bugarskoj, Bosni i Istočnoj Srbiji rašire preno-
šenje negativne energije. Interesantan je taj odnos između 
vračara i onih koji dolaze kod njih. Oni vračarama veruju. 

Interesantan je taj odnos između gurua i njegovih obo-
žavalaca. Kad sam posmatrao ljude koji su uzimali prašinu 
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sa ulice gde je prošao guru sa svojim „svetim“ nogama i tu 
prašinu gutali ili se mazali po kosi balegom svetih krava 
ili pili svoju mokraću ili krava, to sam jedino mogao sebi 
da objasnim kao ljubavni odnos između gurua i obožava-
laca, jer samo zaljubljen čovek može tako nerazumno da se 
ponaša. Ljudi upadaju u stanje bezumlja, ne samo u Indiji, 
nego govorim o njihovim sledbenicima u Evropi gde oni 
ostavljaju svoje porodice, napuštaju svoju decu i polaze za 
guruom. Prosto neverovatno! Sve to deluje kao masovna 
hipnoza, a mnogo je opasnije od hipnoze. 

Opasnije je od hipnoze jer posle svake hipnoze vi se 
vraćate u normalno stanje, a ovde ne, ovde nema povratka. 
Oni Vas navodno vode, pokazuju Vam put ka Bogu, da bi 
ste se sjedinili sa Bogom, u stvari oni vas navlače da veru-
jete kako su oni Bogovi, u stvari prikazuju sebe da su veći 
od Bogova, da su oni centar zbivanja. Mnogi im veruju! 
Kad poveruju svom guruu pokazuju neviđenu svirepost, 
neljudsko ponašanje, oslobađaju se lepih osećanja, osloba-
đaju se razuma jer im je ispran mozak. Oni u stvari iskori-
šćavaju svoje pristalice zbog svog bolesnog ega, kako se 
može tumačiti da je cela grupa u Americi preko 1.000 ljudi 
dozvolila da im uzme život ludak koji tvrdi da je Bog. Prou-
čavao sam Sai Babu izbliza i ne mogu da verujem kako ima 
nekoliko miliona pristalica u Evropi čak i kod nas u Srbiji. 

Vrlo vešto su svoje učenje prebacili na neuke vračare 
željne novca na lak način da zarade. Oni se služe vrača-
rama u Istočnoj Srbiji. „Znanje“ iz Indije je prvo prebačeno 
cigankama čergarkama čije je poreklo u Indiji i iskoristile 
su znanje jednog od jezika kojim se govori u Indiji. Od njih 
su to naučile vlahinje u Istočnoj Srbiji tako da su potisnuli 
ciganke svojim daleko većim brojem. Ciganke su izgubile 
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tržište i mahom su otišle u inostrantvo. Hodže u Bosni svoje 
„znanje“ dobijaju sa Bliskog Istoka. 

Znam zašto dolaze i  to sam rekao u početku, hoće da 
rašire hinduizam u svetu i da unište hrišćanstvo. Kako to 
rade i koja im je metodologija? Odlično poznaju ljudsku 
dušu i obraćaju se ljudima koji su frustrirani i koji se nalaze 
stalno pod tenzijom. Osnivaju komune, zajednice gde svi 
ostavljaju normalan svet iza sebe, svoje porodice, svoje pri-
jatelje, svoj posao i ulaze u komunu, ašarm. Bivaju toliko 
izmanipulisani da čak i sami „shvataju“ da su brak i poro-
dica besmislica. Njihov guru zamenjuje  im sve to.

Najpoznatiji  u Indiji je Sai Baba, ali u Evropi je najpo-
pularniji Maharaši. On je najbolje organizovan. Ide iz kraj-
nosti u krajnost. Tvrdi da treba da upražnjavaju celibat, a ko 
je u braku treba da se odrekne seksa. Drugi gurui upražnja-
vaju masovne seksualne orgije, znači ponuda je raznovrsna 
i šta Vam više odgovara tamo se i pridružite. To izopačeno 
učenje nazivaju Hari-krišna. U stvari Hari-krišna izvorno u 
Hinduizmu znači seoba duša iz tela u telo. (Reinkarnacija).

U Americi u reinkarnaciju veruje 25% stanovnika, a u 
Evropi 50%. Sad kada su nametnuli filozofiju hinduizma, 
sad im je lako da od tih pristalica reinkarnacije prave svoje 
komune.

Znači plan im je svakako sledeći:
1. Ubediti ljude u Americi i Evropi (u Aziji ne mogu jer 

već postoji budizam) da postoji reinkarnacija.
2. Napraviti svoje masovne komune.
3. Doći do ogromnog novca kojim će nastaviti da finan-

siraju svoju agresivnu kampanju preko medija.
4. Srušiti hrišćanstvo i zidati svoje crkve.
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Ako se ljudi ne osveste, to će pokušati da urade i onda 
će se svakako umešati Bog i uništiće celu ljudsku rasu, celu 
civilizaciju kao što je to već jednom uradio.

Toliko su izopačeni da roditelji svoju decu odbacuju i 
ona postaju vlasništvo komune koja sa njima može da radi 
šta god hoće. Deca su prepuštena sama sebi jer roditelji više 
nemaju vremena ni za svoju rođenu decu jer su posvećeni 
guruu. Ljudi se otuđuju ne samo od svoje vlastite dece, 
nego i od normalnih ljudi, beže od njih.

U Evropi su uspeli da nametnu transcedentalnu medita-
ciju kao nešto popularno, dobro i zdravo. U stvari oni su se 
na gluposti Evropljana jako mnogo obogatili i nije im cilj 
samo da sruše hrišćanstvo nego da pokupe novac. Dobijaju 
ogromne priloge u novcu i nekretninama i pošto je poklon 
oslobođen od poreza, oni imaju svoje komplekse hotela, 
svoje avione, svoje jahte, svoj biznis kao i svi normalni 
ljudi, a do novca su došli od „nenormalnih“ ljudi kojima 
su isprali mozak i opljačkali ih. Kod njih je osnovna oso-
bina licemerje. Svi kritikuju kapitalizam a svi su postali 
kapitalisti. Svi su se obogatili! Za to ne biraju sredstva jer 
zastupaju makijavelizam da cilj opravdava sredstvo. Zato 
mnoge žene rade kao prostitutke da bi donele novac u svoju 
komunu, organizovano prodaju oružje i drogu. Lako mani-
pulišu sa svojim pristalicama jer su uspeli da im otupe um. 
Uspeli su da izgube osećaj šta je dobro a šta loše, čak su i 
zamenili mesta pa je primarno sve ono što je loše jer više 
ne postoje moralni zakoni u njihovoj svesti. Ne smeju da 
koriste mozak, jer čak ne smeju ni da postavljaju bilo kakva 
pitanja i kome da ih upute, guruu, pa on je „Bog“, pa on zna 
svako vaše pitanje unapred. Imate utisak kao da ljudi vole 
da se oslobode svoje samosvesti. Ako sve to znamo onda je 



Vitomir Vasić

72

lako shvatiti kako su ljudi naučeni u Indiji da ignorišu svoje 
siromaštvo.

Ako hoćemo njihovo učenje da uporedimo u Indiji i 
Evropi videćemo da postoje ogromne razlike. U Indiji je 
hinduizam kazna zbog karme, a u Evropi je to pomodarstvo.

 Najpopularnija je joga, jer jogu su objasnili kao da je 
to sve u očuvanju zdravog tela. Ima logike, samo kad ne bi 
bilo meditacije. Oni u stvari pored joge guraju joga-medita-
ciju. U Evropi je najpopularnija Hata-joga i to propagiraju 
kao telesno i duhovno zdravlje. To je meditacija koja treba 
da nas poveže sa najvećim Bićem. Sledeći korak im je u 
toj crnoj metodologiji mantra, navodno prizivanje hindu 
bogova, a to je u stvari crna magija, koja prvo deluje na 
njih same, ne kao hipnoza, već kao kad sada sami sebi ispi-
rate mozak tako da imate osećaj da nema potrebe da reša-
vate nikakve probleme jer zapravo i nemate. Zato je Indija 
najsiromašnija zemlja na svetu! Tako ih hinduizam uči, da 
nemaju probleme i nemaju šta da rešavaju jer sve je već 
rešeno jer postoji karma, sudbina.

Ali to učenje se deformisalo u Istočnoj Srbiji. Vračare 
žele da promene Božju sudbinu i ne veruju u reunkarnaciju. 
Žele da ubede žrtvu da to mogu i da znaju da urade da bih ih 
doveli u zabludi i uzeli novac za prevaru. I one same znaju 
da ne mogu i da lažu. Da nešto znaju prvo bi promenili 
svoju i svoje dece. 

 Da Maharaši nije bezazlen govori i činjenica da je pri-
dobio u svoje pristalice Bitlse, koji su njegovu poruku uba-
cili u svoje pesme i tako je prenosili dalje.

Kao vrhunac svega uveli su takozvanu dinamičnu medi-
taciju, da navodno ona treba da pokrene energiju iz mozga, 
iz glave u telo. Uspevaju u tome jer im onda isprazne mozak 
i ti sledbenici u završnoj fazi vrište i bacaju se na pod, pona-
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šaju se gore nego bolesnici u duševnim bolnicama. Sam ste-
pen izdržljivosti određuje sam guru, ali mnogi su prešli tu 
granicu i završili za sva vremena u duševnoj bolnici.

Najvažnije je što ovo pomodarstvo joga nije fizička 
vežba već je to suština hinduizma i zato je opasna jer deluje 
naivno i onda se ljudi lako upecaju na to.

U Indiji je sad počela da se upražnjava tantra – joga, ali 
za sada nema nagoveštaja da je preneta u Evropu. Mislim 
da je samo pitanje vremena kada će se i to preneti, a tan-
tra-joga je magija kad se meditira nad isečenim ljudskim 
glavama.

Tantra-joga je opasna  zato što navodno Vi treba da se 
sretnete sa božanstvom, da vidite Vašu karmu, sudbinu i da 
je izmenite ako Vam se ne dopada. Deluje privlačno, što da 
ne ako može, ako samo verujete u reinkarnaciju i karmu. 
Tako se oslobađaju duhovne sile u čoveku koje on može 
da koristi prema svojoj potrebi, da može da prodre u crnu 
magiju, naravno pomoću meditacije nad isečenim ljudskim 
glavama i da jedu kremirana ljudska tela. Sve je to u svrsi 
oslobađanja duha kroz proširenje svesti da čovek može da 
opaža više od realnog sveta. Na kraju treba da se sve svede 
na otkrivanju ljudske suštine, a to znači otkrivanje Boga.

Bio je potreban ovoliki uvod da bi smo shvatili suštinu 
hinduizma, i same crne magije, da možemo da postavimo 
pravo pitanje ko je kreator hinduizma i crne magije? Ako 
znamo da je u hrišćanstvu zmija simbol Satane, a u Indiji 
se zmija obožava više nego svete krave, onda se nameće 
zaključak da je kreator Hinduizma sam Satana. Pogledajmo 
njihova dva najvažnija Boga. Prvi je Šiva. A ko je bog Šiva? 
To je Bog uništenja! On nosi oko vrata ljudske lobanje, a 
oko vrata i po kosi gmižu mu zmije. Drugi obožavani Bog 
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je boginja Kali. Ona stalno traži ljudske žrtve i ona nosi oko 
struka mrtvačke glave i drži u obe ruke zmije. Opet zmije! 

U mnogim religijama zmija je pozitivna, ona je sim-
bol sile i moći, samo je u judeo-hrišćanskoj religiji simbol 
laži i prevare i protivnik Boga. Otkud to da se u školama 
Evrope deca više ne plaše zmija? Zmija se sve više popula-
riše, čak je ušla i u škole i na časovima fizičkog vaspitanja 
postoji vežba odnosno stav koji se zove stav kobre i imi-
tira kobru. Čemu te vežbe još od osnovne škole? Cilj vežbe 
je da čoveku u glavi stvori duhovnu prazninu, da ubije u 
čoveku volju, duh, emocije i tako oslobađa dušu od beskraj-
nog ciklusa reinkarnacije. Najbolje rečeno to je promena 
svesti, samohipnoza koja slabi i duh i telo. Postajete zavisni 
kao od droge.
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Iran Teheran Šiiti  ناريا یملاسا یروهم
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Irak  Bagdad  Islam Suniti  ايران اسلامی مهوری

MENJANJE SUDBINE UZ POMOĆ 
CRNE MAGIJE

Bilo kakvo bavljenje magijom je nezakonito mešanje 
u tuđu sudbinu i skupo se karmički plaća. Ova knjiga je 
namenjena da bi se svi informisali o zlu magije, da bi se 
odvratili od bavljenja sa njom, kao i da bi se zaštitili od nje-
nih pogubnih uticaja. Kada je magija slabija, vi sami treba 
da pokušate da je pronađete. U ostalim slučajevima treba da 
je pronađe i uništi sam vidovnjak. Jedini siguran način za 
uništavanje magije je da se ona otkrije, da se izvadi i da se 
baci u tekuću vodu. 
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Ne verujte onima koji vam kažu da će neutralisati 
magiju, a da je pri tom ne pronađu i izvade. To je nemoguće 
i oni vas naprosto lažu.

Mnogo puta pružila mi se prilika da čitam u različitim 
časopisima, a i na radiju i televiziji da slušam izjave različi-
tith „stručnjaka“‘, koji objašnjavaju nama, neprosvećenim 
čitaocima i gledaocima, šta u stvari predstavlja crna magija, 
kako se čini i kako deluje na čoveka. Mislim da, ako čovek 
pretenduje da poseduje znanje iz određene oblasti, pogo-
tovo ako smatra sebe kompetentnim, treba da poznaje bar 
osnove toga o čemu govori.  Ne pretendujem da znam sve o 
vrstama crne magije, o njenom delovanju na ljudski organi-
zam i o borbi protiv nje. 

Ko su oni koji mogu da čine crnu magiju? Sretao sam 
neke od njih i pitao sam se u sebi kakvi su to ljudi i zašto 
rade to kad znaju da uništavaju ljude koje čak nikada nisu 
ni videli. Prilikom mog prvog susreta sa jednom od njih, 
starom nepismenom Cigankom, pitao sam se u mislima: 
„Kako je moguće da me uništi ova neuka beznačajna, kre-
zuba stara Ciganka“?

Ne znam koliko života nosi na sebi ova Ciganka, ali ona 
ne bi sve to činila da ljudi zbog gramzivosti, zlobe i zavisti 
nisu išli kod nje. Ali, nemojte misliti da sve Ciganke znaju 
i umeju to da rade. Ne. Takve su retke. Pa ipak, postavlja se 
pitanje šta one imaju i znaju više od drugih i na koji način 
to rade?

Ta sposobnost predaje se i prenosi sa kolena na koleno 
i, kao i sve što je u vezi sa magijom, čuva se u najstrožoj 
tajnosti. Obično baba predaje jednoj od svojih unuka tajne 
zakletve sa konkretnim uputstvima o tome šta se u koju 
magiju stavlja, koje je značenje i simbolika čega, gde treba 
da se postavi magija i druge tajne.
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Da bi ste lakše shvatili i da bi ste me pravilno razu-
meli objasniću vam u drugom delu knjige šta su demoni i 
kako da se odbarnite od njih. Osobe koje nešto znaju su sve 
demoniozovane. Crnu magiju ne rade oni, nego demon kroz 
njih. Ali nažalost one demonizuju i vas bez obzira da li ste 
došli da napakostite nekome ili da se odbranite uz pomoć 
vračare takozvane bele vračare a njihova delatnost se zove 
bela magija.

Šta predstavlja crna magija? Teško mi je da opišem sve 
vrste magija koje smo otkrivali u stanovima, dvorištima, 
oko grobalja, manastira, crkava, džamija i starina po celoj 
zemlji, ali ću opisati najrasprostranjenije. Magija koju naj-
češće susrećemo, a koju prave Ciganke, predstavlja uši-
veni, obično od crnog materijala, trougao, u koji su obično 
stavljeni: komadić sapuna, vosak, plavi kamen, igla, aleva 
paprika, komadić ljute paprike, parče nokta, svinjska mast, 
dlake od različitih životinja, 

Ako čisteći svoj stan slučajno nađete nešto slično opi-
sanom, budite uvereni da u rukama držite jedan od mno-
gobrojnih oblika podmetnute crne magije. U ređim sluča-
jevima u „paketić“ može da bude stavljena ljudska kosa, 
kljun ili srce kukumavke, živa, riblja krljušt i mnogo drugih 
sastojaka, koje ne mogu ni da nabrojim. U nekima sam čak 
nalazio i zlatan novčić.

Svaki od sastojaka ima svoju simboliku, povezanu sa 
zakletvom koja se izgovara pri pravljenju magije - za smrt, 
za bolest, za razdvajanje, za neplodnost, za udes... Kao pri-
mer pomenuću simboliku nekoliko nabrojanih sastojaka. 
Ukoliko ste pronašli magiju sa komadićem sapuna, voskom 
i iglom, znajte da je usmerena da izazove smrt.

U magiju za razdvajanje supružnika obično se, pored 
loših biljaka, stavljaju i dlake od psa i mačke.
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Druge osobe koje znaju i prave crnu magiju su Vlahi-
nje. Crna magija koju one prave takoreći se ne razlikuje od 
ciganske, s tim da one u većini slučajeva koriste gotovo iste 
atribute, ali najčešće dodaju loše biljke ili njihovo korenje. 
One znaju kako da šalju živu preko zakletvi ako imaju deo 
odeće ili veša osobe kojoj je magija namenjena. Zakletva se 
radi preko imena - ličnog imena žrtve i njene majke. Tom 
prilikom se uz zakletvu više puta izgovara ime onog protiv 
koga se pravi magija, kaže se šta loše treba da mu se desi i 
na koji način.  To je zbog toga što se u ličnom imenu svakog 
čoveka i u imenu njegove majke sadrži kod za razvoj date 
ličnosti. Razume se, na to deluju i mnogi drugi faktori, ali 
njihovo značenje u pomenutom slučaju je drugorazredno. 
Na primer, hodže mogu sa velikom preciznošću da vam 
govore o vašoj prošlosti, sadašnjosti i budućnosti samo zna-
jući vaše ime i ime vaše majke. Reći će vam i vaše i njene 
godine starosti, ili, ako nije živa, sa koliko godina je umrla. 
Na osnovu broja koji se dobija izračunavanjem, hodža, 
okrećući odgovarajuću stranu neke od drevnih knjiga napi-
sanih na staroarapskom jeziku, gleda i predskazuje vašu 
budućnost.

Razgovarao sam sa dosta hodža - svi oni tvrde da ime 
svakog čoveka u kombinaciji sa imenom njegove majke, 
predodređuje čitav njegov razvoj još od rođenja. Neke 
hodže, osim gatanja, mogu da prave i najjaču magiju koja 
postoji. Kako ona izgleda? Najčešće to je mali duguljasti 
listić papira na kojem su ispisana arapska slova. Listić je 
uvek savijen po dužini u obliku trougla. Kada se nađe, pred-
stavlja mali papirni trouglić na koji jedva da biste obratili 
pažnju ako ga otkrijete u svom domu. Ako ga slučajno pri-
mete, neki misle da su to obična dečija škrabanja. Ali, ko 
ume da čita arapski, reći će vam da je tamo napisano ime 
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nekog člana vaše porodice i šta loše treba da mu se desi, 
ukoliko se već nije desilo. Ponekad listić može da bude ise-
čak iz stare štampane knjige na arapskom jeziku, na kojem 
je rukom dodato ime onoga protiv koga je učinjena magija. 
Međutim, gotovo uvek kada magiju pronađu ljudi koji su za 
to obdareni, na njoj se čita zavet sa obrnutim značenjem, pri 
čemu se otkriva ime zlodelnika i ime onoga koji je napra-
vio, a u nekim slučajevima i njegova adresa.
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MUSLIMANSKA MAGIJA

Sihir

Postoje neke neobjašnjive pojave, nedovoljno istra-
žene sa naučnog aspekta. Baš zbog tog fenomena, nauka ne 
priznaje njeno postojanje i pripisuje je medicinskom pro-
blemu. Ipak, neosporno je da postoje sile koje se ne mogu 
objasniti. Sihir, kao jedan oblik crne magije, je zastupljen 
mahom u islamskoj zajednici.

Kažu oni koji su osetili na sebi učinak ove veoma jake 
sile, da joj je se veoma teško odupreti. Obuzima dušu i telo 
i deluje tako što ‘’šejtan obuzima celo biće’’ i tako njime 
upravlja, nanoseći mu nezamisliva zla i nesreće koje su mu 
namenjene od strane osobe koja je sihir postavila (sihirbaz).

Osim vračarama koje se time bave, žrtve traže pomoć 
hodža da se oslobode ovog zla.

Sihir se postavlja tako sto se od onoga kome je name-
njeno uzima bilo koji lični predmet ili vlas kose, nokti, pa 
čak i znoj ili druge izlučevine. Ako ništa od toga nije dostu-
pno, dovoljno je ime prezime i datum rođenja, kao i ime 
majke.

Sihir se postavlja unutar kuće, ili na samom prilazu. 
Namena može biti da razdvoji supružnike, porodicu, pri-
jatelje ili da donese bilo koji drugi vid bola i patnje, pa i 
fizički.

Sihirbaz na papiru napiše ime osobe kojoj se pravi 
sihir, ime njegove majke i ime jednog od džina (šejtana). 
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Te podatke piše slovima ili razičitim brojevima te napiše 
šta će da uradi taj džin čije ime je naveo uz ime bolesnika i 
njegove majke. Zatim zadužuje džina čije je ime napisano 
na papiru da izvrši i obavi zadatak onako kako je napisano 
na papiru. Zatim osoba koja je došla da se taj sihir napravi, 
odnese papir te isti stavi u sok, kafu, čaj.

Sa druge strane, ljuske od jajeta i crveni konac koji su 
izbajani postavljaju se žrtvi u njenoj blizini, imaju isti uči-
nak.

Postoje međutim i neki vidovi zaštite od sihira:
Ko pojede 7 medinskih urmi na prazan stomak, ova 

magija ne može biti delotvorna.
Zatim, voda nosi sve, pa i sihir, svaki sumnjiv predmet 

treba zapaliti i pepeo baciti u reku.

Kuvajt

U gradu As Salimijahu upoznao sam svog novog pri-
jatelja koji me je naučio kako da se branimo od negativne 
energije. ‘’La ilahe illallahu vahdehu la serike leh, lehul 
mulku ve lehul hamdu…“ 
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VUDU MAGIJA

Vudu je oblik demonskog kulta, primitivnog i fetiši- 
stičkog, koji se upražnjava u nekim delovima SAD i Antila, 
naročito na Haitiju. Poštovaoci vudu religije veruju da je 
ljudska duša načinjena od dva dela: Velikog anđela čuvara 
- gros bon ange i Malog anđela čuvara - ti bon ange, koji za 
vreme sna ili transa biva opsednuti duhom loe.

Za rituale vudua karakteristična je uzeta od materija 
žrtve, ručno napravljena lutka, zatim snagom uma tj. misli 
preko nje se projektuje željeni efekat.

Moguće je, po verovanjima, da se vizualizuje bol ili 
šteta i time se naneste zlo. Ili pak uspešna veštica je mogla 
takođe snagom uma da zadaje komande objektu. U ovom 
slučaju nisu uvek neophodne magijske reči ili bajalice.

Ovde ćemo izneti neke od rituala kojem pribegavaju 
pojednine vračare. Svakako, treba imati na umu da ako 
Satani uslugu tražite, tražiće vam za uzvrat neprocenjive 
vrednosti vašeg života.

U saksiju neke kućne biljke se zakopa pramen kose 
određene žrtve zajedno sa mrtvim paukom. Uz izgovaranje 
sledećih reči:

Pomoću ove kose i pauka dozivam duhove zle. Nek 
stvore najjaču magijsku moć da pauk preko kose puzi i pre-
nese čini moje gde god pogledam.

Razvod braka se izaziva tako što se beli konac vezuje u 
devet čvorova i prilikom tog obreda temeljno se razmišlja 
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kako taj rastanak treba da izgleda. I taj konac treba smestiti 
u dom supružnika.

Za isti slučaj koristi se i napravljena lutka koju zatrpa-
vate zemljom uzetom sa pet grobnih mesta.

Ne daj Bože da ste se nekome zamerili na emotivnom 
planu, a da je upoznat sa sledećim ritualom, spasa vam 
nema.

Dovoljan je mali komad odeće ‘’nesrećnika’’ koji treba 
da se zakopa I na njega stavi 13 uvelih cvetova. Uz to 
ponavljaju se sledeće reči:

 Ova zemlja i cveće neka duhove zle prizovu, da od njih 
načine moć najsnažniju, ko mi je zlo naneo, za to mora da 
plati.

Po verovanjima, osoba neće više biti ni polno, ni emo-
tivno moćna i ubrzo će ostariti.

Jedna od najbizarnijih pomisli, jeste da se nekome 
nanese fizička bol. Vudu magija prilaže svoj doprinos i 
ovo je nešto sa čim smo se susretali u pričama i filmovima. 
Dakle, situacija je veoma jasna radi se o krpenoj lutki kroz 
koju se probadaju igle na željena mesta za bol. Taj ritual se 
obavlja u ponoć u vreme punog meseca na groblju. Lutku 
je potrebno na kraju zapaliti i poželjno je gledati plamen 
koncentrisani na sopstvenu mržnju prema objektu.

Ukoliko pomislite da pribegnete nekom od ovih tehnika 
i metoda, setite se da postoje osobe do kojih vam je stalo, 
jer napominjem, Đavo uvek dođe po svoje, a nijedno zlo ne 
ostaje nekažnjeno. Postavlja se pitanje koliko su ovi rituali 
efektivni, osim što raspiruju opsesivnu mržnju i dovode do 
nekontrolisanog stanja uma.
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Haiti sedište vudu 
magije

Etiopija - 
vudu magija
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VLAŠKA MAGIJA

Čak i u 21. veku mnogi građani koji veruju u čudo-
tvorne moći i natprirodne sile obraćaju se vračarama za 
pomoć. Po vračarama je najpoznatija Timočka krajina. Dok 
vračare tvrde da bajalicama mogu da reše probleme svojih 
klijenata, ali i da skinu crnu magiju za koju smatraju da 
postoji, pojedini mediji doprinose ovakvom sujeverju, koje 
često može biti i kobno. Seanse gledanja u zrno ili u karte 
započinju nizom pitanja, a završavaju se najčešće zaplaši-
vanjem zbog kojeg je onaj koji je kod vračare došao spre-
man da se ponovo vrati. 

Na ovaj način, vračare razvijaju svoje poslovanje, ali i 
strah od crne magije. 

Vlaška magija spada u jedno od najegzotičnijih i najin-
trigantnojih pitanja kulturnog nasleđa Istočne Srbije. Uvek 
skriveno, izopšteno, skriveno i nevidljivo za uticaj drugih 
kultura, prepušteno sopstvenim razvojnim potencijalima., 
ovo područje je predstavljalo idealnu sredinu za očuvanje 
paganskih običaja. Iako je hrišćanstvo zvanično prihva-
ćeno, okultno, bajkovito i mitsko integrisano je u religiju, i 
kao tako predstavlja specifičnost verovanja Vlaha sa karak-
terom magiskog.

Otelotvorenje, dobrog i lošeg, Boga i Đavola predsta 
vljaju izvor moći, koji se može iskoristiti kako za loša, tako 
i za dobra dela i nisu jasno razdvojeni.
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Priča se, među vlaškim vračarama da jedne dobijaju 
moć od Boga, svetaca, anđela a i one koje razgovaraju sa 
demonima i Nečastivim.

Vlaška magija flertuje sa Crkvom, dok Crkva smatra 
vračanje grehom, vlaške vračare se često u određenom pro-
blemu potpomažu crkvom, to zanči da će nekoga poslati u 
crkvu da uradi određeni ritual.

Onaj ko je rešio da se posveti vlaškoj magiji, morao 
je da otvori sva svoja čula, i dopusti da mu um slobodno 
luta, da ga vode osećaji, da čita signale, i da se prepusti 
razgovoru sa nevidljivim silama. Neraskidiva veza sa pri-
rodom i duhovima prirode takođe je karakteristična za ovo 
verovanje.

Prva stvar koju vračara želi da zna da li je to dato od 
Boga, odnosno da je to proklestvo ili je bačena magija. 
Ukoliko je proklestvo zbog nekog dela koji su počinili preci 
ritual će podrazumevati odlazak u crkvu i prinošenje žrtve 
svecu. Ukoliko je u pitanju „bačena“ magija pristupa se činu 
skidanja magije, bajalicama i specifičnim ritualima. Niko 
od njih neće da prizna da rade crnu magiju i da nikome ne 
žele da napakoste, ipak veliki broj drugih tvrdi da je njima 
bačena. Zašto bi došli ako nije bačena? Znači ne govore 
istinu vračare.

Moć upravljanja energijom, prizivanje određenih doga-
đaja, uticaj na sudbinski tok postiže se na različite načine. 
U prvom redu su bajalice, različiti rituali, u različito doba 
dana, ponekad na specifičnim mestima, kao što su raskr-
snice, vodenice i mesta koja zrače posebnom energijom.

Bajalice su prenošene sa kolena na koleno i mnoge su 
vekovima stare, prilikom njihovog izgovaranja energija 
reči prenosi se na neki predmet u kome se zadržava. Nera-
zumljivost jezika posmatraču dodatno mistifikuje proces 
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bacanja ili skidanja čini. To su izmišljenje reči i one same 
po sebi ne znače ništa, možete sami da izmislite bilo koje 
reči a to ću vam pokazati na kraju knjige kako da budete 
zdravi i bogati. Tu su važne misli, jer su misli energija koja 
se upućuje negde i nekome. Dokazano je odavno da telepa-
tija postoji ali ovo je mnogo jače od same telepatije. 

Predmeti imaju moć, jer poseduju energiju osobe koja 
ih je posedovala, pa tako predmeti poput češlja, odeće, 
kose, ili slike mogu poslužiti za bacanje čini. A čim nekome 
nestane neki predmet obično se posumnja da su bačene čini. 
Kada je odeća zakopana na groblju uz bajalice one se teško 
skidaju.

Vlasi veruju da se energija može prenositi na predmete 
a sa predmete na ljudi. Oni su se uverili da to deluje i misle 
da tako deluje. Narvno da nisu znali ono što danas nauka 
zna, nisu znali da postoji astral, nisu znali da postoji holo-
gram, to su sve nesvesno koristili ali nažalost sve pogrešno. 
Naučiće te sami u sedmom delu knjige kako to lepo funkci-
onioše ali u vašu korist.

Jedna pd priča je o tri suđenice koje dolaze u kuću kada 
se dete rodi da mu proreknu sudbinu. Misle kada tako bude 
određena sudbina deteta da će to biti tako celog života. Naj-
starija i najružnija predlaže lošu sudbinu, najlepša predlaže 
lepu sudbinu a treća daje konačan sud i ide na kompromis 
između ove dve suđenice što su prorekle suprotne sudbine. 
Iz tog razloga je život mešavina lepih i ružnih događaja 
koje zadese svakog čoveka. Oni slučajno veruju u dualizam 
kosmosa, koji se se zasniva na dualizmu dobra i zla i večne 
borbe između njih, koja se na kraju svede na borbi ljudske 
duše sa demonima. Bog je ljudima dao slobodu izbora, ali 
šta vredi kada se tu umešaju demoni opsedajući ljude, naro-
čito uz pomoć crne i bele magije. 
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Vlasi su narod poznat po magiji, bajanju i vradzbinama 
svuda u svetu i nema osobe koja nije cula ili se susrela sa 
ovom vrstom magije. Kazu da je Vlaska magija najopsa-
snija magija. Jača od ciganske i arapske pa čak i od vudu 
magije.

Vlaska magija je najrasprostanjenija u oblasti oko 
Negotina, Zajecara, i predela oko Homoljskih planina. 
Vlaha danas ima svuda po svetu pa je i vlaska magija veoma 
rasprostranjena.
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MUMA PADURI

Gospodarica svih vlaških demona je Muma Paduri. 
Ona je majka i zaštitnica svih žena koja utiče na njihovu 
sudbinu, a pose bno onih koje veruju u nju. Legenda govori 
da je ona, braneći ženska prava, posle žučnih rasprava sa 
mužem, odlučila da napusti raj i odmetne se u demone.

Žene iz vlaške oblasti u njenu čast pale sveće i pri-
nose hranu i piće. Obično vode sa sobom devojčice i mlade 
devojke pričajući im o ovoj čudesnoj vili. Vlahinje zaista 
veruju u Mumu Paduri.

“Muma Paduri je kraljica noći. Ima dugu kosu i nokte. I 
velike grudi. Hoda naga naokolo i opseda uglavnom mlade 
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loše momke. Ljuta je i opasna, ali će tebe, ako je prizoveš, 
uvek štititi. I kad budeš trudna i kada se porodiš, čuvaće i 
tebe i tvoju bebu. Ona uvek pomaže ženama.”

Kada devojka dobije prvu menstruaciju, ona mora da je 
prijavi odrasloj ženskoj osobi. Onda se Muma pobrine da 
ona što kraće traje i da bude bezbolna.

Po vlaškoj tradiciji žena koja ne može da zatrudni treba 
da pojede drugi cvet od jabuke ili bagrema, ili da 40 noći 
uzastopno otključava vrata crkve.

Žena koja je pre braka izbegavala seksualne odnose 
treba da, hodajući pored šumskog potoka nađe i sama ubere 
“Jarba Muma Pudri” travu. Dok je u potrazi za biljem koje, 
kažu, pomaže i kod nervnih bolesti, žena ne sme da izgovori 
ni jednu reč. Tek kada je nađe, uz određenu basnu i pomoć 
vračare, pravi napitak. Pa i kada ne želi da rađa, žena se 
ponovo obraća svojoj zaštitnici. Dok izgovara tradicionalnu 
formulu u posteljicu od poslednje trudnoće ona stavlja žar 
pa sve to ugasi pored groba nepoznate osobe.

Ipak, ova žena demon ne mari za muškarce, ali pomaže 
majkama koje rode mušku decu.

  Devojka koja želi da pridobije ljubav svog izabra-
nika treba u vreme punog meseca da izađe napolje noseći 
u pojasu malo ogledalo. Bez svedoka, okrenuta ka svetlu, 
treba da se duboko zagleda u svoj lik sve do trenutka kada 
on počinje da nestaje pred njenim očima. Tako ona ulazi u 
svet duhova i prizivajući Muma Paduri izgovara ime odre-
đenog muškarca i želju u vezi s njim. U isto vreme pokušava 
da dočara njegov lik da bi se eventualno izbegla pogrešna 
identifikacija. Ovaj metod mora da upali, a potpuna garan-
cija za uspeh je priviđenje, kada se nakon dubokog prodora 
u nesvesno, u ogledalu umesto lika devojke pojavi lik želje-
nog muškarca.
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Za osvajanje željenog muškarca, preporučuje se i obred 
sa prstenom skinut sa ruke preminule osobe. Prema preda-
nju, kroz njega je dovoljno jednom pogledati odabranog 
muškarca pa da magična formula (“pomozi, Muma Paduri, 
da bude samo moj”) efikasno zarobi srce onoga za kojim 
devojka pati.
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Jasna Jojić

„ČUDA VLAŠKE MAGIJE“

U predgovoru knjige „Čuda vlaške magije“ Jasne Jojić 
Pavlovski, poznati srpski etnolog Dragomir Antonić zapo-
slen u Srpskoj Akademiji Nauka i Umetnosti (SANU), 
recezent knjige „Čuda vlaške magije“.u predgovoru iste 
knjige kaže: „Od istoka do zapada, juga i severa, sačuvana 
su verovanja u natrprirodne sile na koje čovek može uti-
cati kako bi pomoću njih u stvarnosti došao do određene 
željene promene, koje prirodnim sredstvima ne može ostva-
riti. Magija je, pre svega, tehnika uticaja na natprirodne sile 
i njhovog podređivanja čovekovim ciljevima.“ „Knjiga 
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Čuda vlaške magije, predstvalja zapis i dokaz postojanju i 
delovanju magije kod Vlaha u Istočnoj Srbiji.“ 

Jasna Jojić piše kako je ovo peto izdanje iste knjige. 
Naravno da je i ona vračarama napravila dobar marketing. 

Nastavlja dalje Dragomir Antonić. „Naslov je sada 
jednostavniji jer svako upućeniji zna da je vlaška magija 
čudo.“

Pošto ja ne spadam u te upućenije koji veruju u čuda, 
jer sve što nauka nije umela da nekada objasni to je bilo 
čudo. Više čuda ne postoje jer nauka ima objašnjenje za 
sve pojave u prirodi. Pa i za pljačkanje naroda uz blagoslov 
države koja to dopušta da rade javno i da plate državi neki 
simboličan iznos jer su se zvanično registrovale kao predu-
zeća za pružanje intelektualnih usluga. 

Prepisaću iz te knjige nekoliko stranica da se sami uve-
rite u tehniku uticanja na natprirodne sile i njihovim podre-
đivanjima čovekovim ciljevima. Sami pogledate to čudo od 
vlaške magije.

MAĐIJANJE UZ POMOĆ ZVEZDE DANICE
Piše Jasna Jojić
Vlaške vračare iz Timočke krajine i Homolja, sva-

kodnevno i javno izvode uobičajene ljubavne rituale na 
rekama ili po kućama. Neretko se međutim bave i manje 
poznatim obredima kakvi su tajnoviti razgovri sa nečisti-
vima, izlasci u šetnju sa đavolčićima, druženje sa vampi-
rima i demonima, kontaktiranje sa nebeskim telima, poput 
Meseca, Sunca i zvezda….Tada uglavnom, u svrhu ljubavi, 
bacaju ili skidaju čini sa ljudi. Ipak, nije nezamislivo da se 
ponekad toliko zanesu da preuzmu ulogu same sudbine, i da 
vezuju ljude međusobno, ne mareće za njihove želje.

Naravno da Jasna konsultuje i stručnjake za čuda pa 
tako piše šta ti stručnjaci kažu narodu.
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„Opšte je mišljenje da su do ovog stupnja psihičkih moći 
stigle, ne samo zahvaljujući urođenoj vidovitosti ili predo- 
dređenosti da se bave čudima, već i zbog načina i mesta na 
kojima izvode svoje rituale,“ objašnjava etnolog-amater i 
publicista Zlatomir Pantić iz Štubika kod Negotina.

Piše Jasna Jojioć:
Evo priloga najčuvenije vračare Desanke Perić iz Bora, 

nedavno preminula sa epitetom jedne od najmoćnijih vlaš-
kih vračara. 

Desanka me je izvela na raskrsnicu oko deset uveče i 
pokazala mi zvezdu koja je blještala a u koju sam morala 
netremice da gledam… “Tražim do ludila u mene zalju-
bljenog Milana. Pamet sam mu uzela. Omađijala sam ga. 
Strpljenje sam mu uzela, omađijala sam ga. Srce sam mu 
uzela, omađila sam ga. Kada spava da ne spava, kada jede 
da ne jede, kada pije da ne pije, dok mene Jelenu ne vidi, da 
se ne smiri,“ prisećala se Jelena.

Piše Jasna Jojić:
ČUDOTVORNI PASULJ
„Devet zrna pasulja i malo soli sa vodom a potom zamo-

taju u tri krpice. Kad devojka želi da omađija momka treba 
da veže te smotuljke oko sebe i izgovori: „Ne motam ovaj 
pasulj već motam mog dragana (ime) Potom priđe ognji-
štu, ili pred zapaljenu sveću tri puta dune u vatru, i kaže: 
„Iz mene huka, a u mog (ime voljenog) muka. Kako pasulj 
puca tako srce (ime voljenog) za mnom kuca“, otkrila je 
Desanka Perić, drevni ritual.

Piše Jasna Jojić:
ŠIPURAK PREPOZNAJE UROKE
Za „dijagnosticiranje stepena uroka crnomagiska vra-

čara“ bele gatare iz Timočke krajine, kako kažu, preporu-
čuje recept koji svako može da primeni. Osoba kojoj je loše, 
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tokom napada nervoze, besa ili u depresiji, treba izmeriti 
crvenim koncem njim se ode do prvog grma divlje crvene 
ruže, po mogućnosti u vreme kad na njemu ima šipuraka, i 
ubere se grana iste te dužnie. Ona se stavlja na pod, ispod 
kreveta unesrećenog, i drži se 40 dana na novinskom papiru 
koji se svako jutro prska toplom vodom. Ukoliko se gran-
čica smanji, to je pouzdan znak da je osoba žrtve urokai da 
će ozdraviti.

Piše Jasna Jojić: 
BAKA IKONIJA IZ KLOKOČEVCA
Ona najčešće koristi bajalicu protiv uroka koja, kako 

kaže, nikome ne može da naškodi, a sigurno pomaže kod 
otklanjanja problema. U desnu ruku uzme se britva u levu 
tamjan, i dok se lagano dodiruju ponvlja se: Crkni đavole, 
ti nemaš tamjan, ti nemaš nož, tamjanom te kadim, nožem 
te sečem, u vodu te gnječim. Voda se penuša a (kaže se ime 
onoga ko se brani od uroka), te više ne sluša. Ako ga je neko 
ureko, presekao put, ako ga je neko omađijao, više nema 
uroka, slobodan mu je put.. Ostaje čist kao bosiljak u pro-
lećnom gaju (ime) ostaje čist kao deva Marija nebeska….“

Piše Jasna Jojić-
Vlaške vračare iz Timočke krajine, za čije moći etno-

lozi tvrde da su jače od vudu magije i zapisa muslimanskih 
hodža, svojim se moćima i iskustvom predaka, služe isklju-
čivo u prigodnom ambijentu. Poput druida i šamana i one 
svoje vrlodelotvorne rituale izvode noću.

Za obračun sa Drakom koji je kod Vlaha ali i kod Špa-
naca, neka vrsta vampira ili živih mrtvaca. Mora se primera 
radi naći najbliža vodenica.

Piše Jasna Jojić:
ZBUNJIVANJE POKOJNIKA
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Kod Vlaha se i danas svaka posmrtna pratnja koja sti-
gne na raskršće zaustavlja. Kovčeg se spusti i pop zastane. 
Ali kako Vlasi kažu, ovaj običj služi za zbumjivanje pokoj-
nika. Ukoliko se ne daj Bože povampiri, neće umeti da se 
vrati kući, gde bi mučio svoje najbliže raznim ujdurmama. 

Piše Jasna Jojić:
MOĆ MENSTRUALNE KRVI
Menstrualna krv je inače jedan od najčešćih rekvizita za 

verske obrede odvajkada i širom sveta, u svim kulturama. I 
Vlahinje kao Srpkinje i sve druge žene, nose to u genima. O 
tome su pisali i Sigmund Frojd i Fridrih Engels. 

Tvrdi se, nastavlja dalje Jasna, da žene stavljaju po kap 
menstrualne krvi u kafu ili vino. Izgovore nekoliko čarob-
nih reči i kada muškarac popije poludi

Piše Jasna Jojić:
MUMA PADURI
Jedna od najačih pojava je Muma Paduri, demon ili 

boginja šuma koja po verovanjima, postoji prevashodno da 
bi se brinula o egzistenciji, zdravlju i sreći ženske popula-
cije. Vlahinje, jako veruju u nju pa je non stop prizivaju, 
glasno ili u sebi. 

Piše Jasna Jojić:
DO RAZVODA
Bajanje za oslobađanje od zlih čini sa dobrim silama, 

većina vlaških vračara radi na pragu svoje kuće ili na pragu 
žrtve. Uzme se posuda gde se, grančicom bosuljka i malim 
nožem sa crvenom drškom, oko kojih su obavijeni devet 
raznobojnih končića, mešaju šećer, so, crvena paprika i 
tamjan, i priziva se Šumska majka, ili Muma Paduri, najjači 
demon magije Timočke krajine.

Piše Jasna Jojić: 
AMALIJA OD PUPČANE VRPCE
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Slično se čak i danas postupa sa pupčanom vrpcom. 
Pošto otpadanjem vrpce koja ih je tokom trudnoće vezivala 
za porod, vlaške vračare preporučuju da se ona sačuva kao 
amajlija.. Nkon otpadanja sa dečijeg pupka. Vrpcu treba 
uvezati u čvor ili zajedno sa pramenm dečije kose, čuvati 
zalivenu voskom.

Piše Jasna Jojić:
ŠTA SVE MOGU „ZLE“ OČI!
Zle oći poznate su u vlaškoj tradiciji. I mada se bela 

i crna magija kod njih zasnivaju na basnama, travarstvu 
i energiji, veruje se da postoje oni koji samo urokljivim 
pogledom mogu naneti mnoge nesreće. To čine uglavnom 
nesvesno. Kako je govorila Jasna Jojić. Kada ugledaju nešto 
lepo nekontrolisano ga požele. Tako jako da to drugome 
nestane, pa makar mu i od samog Boga bilo dato. 

Moj komentar: To je ujedno i „pravi“ dokaz da su vra-
čare jače od Boga. 

Meksiko Siti 

Prapočeci crne magije nalaze se u legendama Maja, 
Inka i Acteka 

Magiski bog Acteka
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KO SE BAVI CRNOM MAGIJOM?

Ova knjiga ima za cilj da pokaže sve opasnosti bavlje-
nja magijom, kao i kako se zaštititi od tog zla. 

Mnogi ljudi, kad shvate da je uzrok njihovih stradanja 
i zdravstvenih problema crna magija, spontano se pitaju: 
„Ko, zašto i kako to radi“? Kome smetam, koga sam uvre-
dio, da li je moguće da postoje takvi ljudi koji svesno čine 
zlo potpuno nedužnim ljudima?

Nažalost, da. Postoje, i sve ih je više. Najčešće su to 
zlobni i zavidljivi ljudi, kojima uvek neko smeta, ili jed-
nostavno, iz čista mira, da bi udovoljili svojoj zlobi, odlu-
čuju da preko crne magije uklone ovog ili onog koji im se 
isprečio na putu na radnom mestu ili u komšiluku. Često su 
to bliski rođaci, od kojih je neko odlučio da ostane jedini 
naslednik imanja uklonivši druge naslednike.

Razume se, oni biraju najpodliji, a u isto vreme način 
koji ne podleže zakonskim sankcijama - crnu magiju. 
Veoma često se dešava da žena, uspostavivši intimnu vezu 
sa drugim muškarcem, donosi odluku da ukloni suprugu ili 
decu svog ljubavnika, ili da ih odvoji od njega.

Ne znam kako da nazovem one koji u svojoj zlobi stižu 
do toga da čine crnu magiju čak i protiv nevine dece. 

Verujem u kaznu, jer na kraju se ipak umeša viša pozi-
tuvna sila, Bog. Kada ih stigne kazna, ili stigne njihovu 
decu i unuke, oni postaju vernici i pobožni, pune hramove 
i crkve, upućuju molbe Bodu da im oprosti. Ali, za njih je 
kasno.
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 Želim da pomenem i one koji izvršavaju njihove 
porudžbine i čiji greh nije ništa manji. Tu spadaju i knjige 
koje daju njima podršku, prave im marketing, snimaju doku-
mentarne filmove, postoje časopisi na Balkanu i naravno u 
Srbiji koji im daju prostora za oglašavanje kao Treće oko. 
Te reklame vlasnici i urednici tih novina to njima napla-
ćuju i gledaju sve kroz materijalnu korist. Njih ne intere-
suju posledice po ljude koji naprave oni a za njih čuju ljudi 
putem njihivuh reklama. Naravno da država to ne sankci-
oniše, već naprotiv stimuliše ih da se legalno organizuju, 
dobiju APR, rade kao agencije za pružanje „intelektualnih“ 
usluga. Ali kazna stiže i njih, nosioce vlasti koji su lično, 
direktno doneli odluku da mogu da rade legalno. 

Oni tu moć nisu dobili genetski sa rođenjem, jer Bog 
to ne radi, nego su stekli, dobili od svojih starijih i to se 
prenosi sa pokolenja na pokolenje. Ali mora da postoji neki 
izvor, prapočetak tog znanja. To su knjige napisane arap-
skih jezikom, u kojima je detaljno opisano kako se pravi 
crna magija, a te knjige su obično stare, 200, 300 ili čak i 
500 godina, i predaju se s kolena na koleno kao porodična 
relikvija. One su prevedene na srpsko-hrvatski jezik ali ih 
jako mali broj poseduje. Mahom su u Bosni i Hercegovini, 
nešto vrlo malo u Zapadnoj Bugarskoj. Svi ostali koji se 
u Istočnoj Srbiji bave crnom magijom su mahom šarlatani 
koji izigravaju crnomagijaše, ali i oni nanose štetu jer bivaju 
demonizovani a da toga nisu svesni.

 Veliki broj onih koji praktikuju crnu magiju koriste 
pismeno i govorno arapski jezik. Zato su hodže najopasniji. 
Izuzetak su Ciganke koje su tajnu crne magije nasledile od 
svojih majki ili baka. Sve vuče poreklo iz Indije gde je uti-
caj demona najveći na svetu. 
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Tajland Bang Kok kraljevska palata Vat Po
General Čakri proglašen za Ramu 1 proučavao je magiju.

SIMPTOMI CRNE MAGIJE

Oduvek je bilo pitanje kako i zašto jedan čovek nanosi 
zlo drugom ljudskom biću. Naime, od kad je sveta i veka 
loši i grešni ljudi zavide dobrima, starost zamera mladosti, 
a nesretne osobe – sretnima.

Zavist se ispoljava u vrlo različitim oblicima, počev od 
ljubomore i gnevnih izjava, preko različitih nepodopština, 
pa sve do zlih namera i odgovarajućih negativnih delovanja.

Crna magija je poput grudve snega, malene i jedva 
primetne na nekom planinskom vrhuncu, koja se kotrlja 
ka dolini, uvećava i narasta u pravu lavinu, te se obrušava 
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svom silinom na nedužne i nemoćne žrtve. Sa vremenom i 
godinama – ona ne biva slabijom, naprotiv, sve više jača... 
Ponekad crna magija zahvaća i nekoliko generacija jedne 
porodice, katkada se odražava samo na muške ili ženske 
članove, a uglavnom stradaju najstarije ili najmlađe dete.

 Da biste prepoznali crnu magiju neophodno je znati 
kako se ona nanosi, te kakvi je simptomi prate. Pre svega, 
magijsko delovanje utiče na psihu čoveka, a samim tim i na 
telo čoveka. 

Postupak ili proces uroka, čarki i vračanja temelji se 
na krađi energije iz tela žrtve, oduzimanju slobodne volje i 
prava na izbor, darovanom od Boga, još prilikom rođenja.

Niko nije imun i otporan na crnu magiju. Svako može 
postati njenom žrtvom: i malo, nemoćno dete podjednako 
kao i najsnažniji „bilder“, bogat i uticajan pojedinac, siro-
mašan i pošten čovek, pa čak i crkveno lice! Pa, ipak, postoji 
odredjeni, mali broj ljudi, sposobnih odupreti se negativ-
nom delovanju, jer žive u skladu sa deset Božjih zapovesti. 
Ko je jak u veri.

Često puta mogu se čuti pitanja u stilu: „Zašto je to 
urađeno baš meni ili mojoj porodici? Pa, mi nikada nismo 
nikome učinili zlo, nego smo svima pomagali“. Umesto 
odgovora na pitanje, uzvratićemo protivpitanjem: „Koji će 
to crni mag crpiti i isisati energiju iz bolesnog starca, neu-
spešnog biznismena ili opakog kriminalca?

U tekstu koji sledi iznet ćemo neke osnovne pokazatelje 
magijskog delovanja svojevrstan test iz kojeg ćete saznati 
da li ste preplašeni, ureknuti, očarani ili omadjijani.
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STRAH

Često puta deca stradaju zbog straha, koji predstavlja 
blaži oblik magijskog delovanja, pa zato navodimo neke od 
uobičajenih poremećaja, kako biste ih na vreme prepoznali. 
Mala deca često se plaše mraka, jer su im možda u dečjem 
vrtiću ispričali koje-kakve strašne priče o Babarogi ili ih je 
netko drugi namerno uplašio, ružno pogledao „urokljivim“ 
očima i slično.  

Pojedina deca noću škripe zubima, druga spavaju 
isključivo pod svetlom lampi ili se pokrivaju posteljinom 
preko glave, treća se trzaju na svaki šum ili plaču u snu... 

Neka od njih ne žele ostati sama u kući ni usred bela 
dana, preterano su vezana uz majku, pa joj ne dopuštaju 
udaljavanje niti na jedan jedini trenutak. Osetljivije dete 
može mokriti u krevet u normalnom uzrastu (u dobi od dve 
godine i više), što takodje ukazuje na prisustvo straha.

Takvi bezopasni strahovi ne dopuštaju im normalan 
razvoj i odrastanje, a uz to se snažno odražavaju na njihovu 
psihu, iz čega se kasnije rađaju fobije, bolesti ili nakaradno 
ponašanje, pa deca postaju gruba i agresivna, te otvoreno 
iskazuju gadjenje i netrpeljivost prema nekim bliskim lju-
dima. Stalno su besna i spremna su se istresti na prvu osobu, 
koja im se nadje na putu.

Osoba pod uticajem crne magije ne može gledati dru-
gim ljudima izravno u oči, štaviše, teško podnosi i vlastiti 
izgled u ogledalu. Lice takve osobe je i pri bleštavom svetlu 
nekako tamno, sivo, pa se stiče utisak kao da ima stalno 
uključenu neku potkožnu lampu! Pogled joj je silno zama-
gljen i mutan, a oči neprestano beže. Osim toga, može joj 
se pojaviti crvenilo u zenicama. Često ima utisak kako joj 
neko stalno stoji iza leđa, panično se boji znojenja šaka, 
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pa čak i samog mirisa znoja! Bezrazložno se plaši domaćih 
životinja, zatvorenog i mračnog prostora, poput lifta, vožnje 
u tunelu, preko mosta i slično, zatim je proganja strah od 
pada sa visine, utapanja u vodi, itd... Prilikom boravka u 
nekom prostoru oseća se vrlo neugodno, premda ne pro-
nalazi valjane razloge za tako nešto. Dakle, danonoćno je 
može proganjati strah i izazvati njenu nesigurnost, zabrinu-
tost, plačljivost i tugu (češće je to slučaj kod žena). Bezra-
zložni nastupi jeze i drhtavice samo pogoršavaju stanje u 
kom se nalazi. Katkada pati od vrtoglavice, nesvestice ili 
nesanice, a može se dogoditi i obrnuti slučaj pa je stalno i 
bezrazložno pospana.

Ni noću nema mira, jer sanja košmarne snove, groblja 
ili pokojnike. Zbog svega toga iz dana u dan gubi snagu, 
neraspo ložena je, pritiska je ogroman bol u duši, pa raz-
mišlja kako je neko ugnjetava, nema volje ni ustati, a kamo 
li raditi.

Njoj ništa ne ide onako kako bi trebalo, pa joj bukvalno 
sve ispada iz ruku, večito kasni, ni u čemu ne uspeva, a 
uz to nije u stanju organizovati vlastiti život. Ona se, jed-
nostavno, ne ume naći u pravo vreme na pravom mestu. 
Stalno nekuda žuri, pokušava brzo govoriti, neočekivano 
menja temu razgovora, kojem, u pravilu, nedostaje logike. 
Vrlo se teško koncentriše, pa neretko ne pamti ono što je 
kazala samo minutu ranije. Čak i kada je posve mirna, ne 
možete se oteti utisku kako će u svakom trenu skočiti i 
pobeći. Bacaka se amo-tamo po reci života, kao da pliva 
protiv struje i vrtloga, uverena da se kreće u ispravnom 
smeru, premda sve vreme izgleda kao da se nalazi barem 
pola sata ispred sebe, u budućnosti!

Oseća dugotrajnu slabost i nemoć u rukama, premda 
svakodnevno ne radi teške poslove ili stiče utisak kako ima 



Magija

105

olovo u nogama, što joj otežava kretanje, pa se brzo umara, 
čak i u laganoj i kratkoj šetnji ili prilikom uspona po stepe-
nicama. S vremena na vreme nosi se mišlju da bi najradije 
napustila sve, otišla negde bez traga, a u najgorem slučaju 
spopada je misao kako je život besmislen i da je jedini izlaz 
– u samoubistvu!

Naravno, magijsko delovanje može kod čoveka izazvati 
i posve drugačije simptome, poput pojave i proganjanja, 
odnosno opčinjenosti različitim fiks – idejama, zatim vrše-
nje nekih nerazumnih postupaka, česta i snažna razdražlji-
vost, agresivnost i bes. U krajnje nepovoljnim okolnostima, 
žrtvi crne magije prilikom molitve, pogleda na svete slike i 
predmete ili tokom obreda u crkvi, padaju na pamet bogo-
hulne, odvratne i grešne misli.

LJUBAVNA MAGIJA

Ljubavna magija radi se u osnovi na privlačenje poje-
dine osobe ili odvraćanje neke osobe od dotadašnjeg par-
tnera. Ona se može svesti, primerice, na sledeći slogan: „Da 
bez mene ne živi, ne jede, ne pije“, čime se „zarobljava“ 
nečija duša, nagoni osoba da razmišlja i mašta isključivo 
o onome, ko je to počinio ili naručio. Duša se koprca u 
„tamnici“ magije...Odjednom vas je nešto neobično i silno 
privuklo k osobi, prema kojoj ste donedavno bili posve rav-
nodušni. Ne možete misliti ni o čemu drugome, već samo 
o njoj (ili njemu), a uz to osećate ogromnu želju za ljubav 
odmah čim pomislite na nju ili njega. Svi vam pričaju da ste 
se silno promenili i više ne ličite sebi, te da vaš partner ima 
brojne mane i nedostatke. Vi to jednostavno ne primećujete, 
nego naprotiv, razmišljate da oni greše ili ne znaju kako je 
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partner čudesna i jedinstvena osoba. Postali ste agresivni, 
uznemireni i plašite se koječega. U svakom slučaju – stalno 
vas prati neki unutarnji nemir. Burno reagirate na kritične 
primedbe o voljenoj osobi, štaviše, osećate se vrlo sretno u 
njegovoj blizini bez obzira na mnoštvo teškoća i problema, 
koje vam on donosi sa sobom. Pa, ipak, i sami ste katkad 
nezadovoljni njegovim (ili njenim) ponašanjem, te se silno 
nervirate zbog toga.

Nemojte nikada ni pomisliti da nekoga privučete na 
nedopušten i magičan način. Istinska ljubav ne može se 
nasilno probuditi. Čarolija će ubrzo nestati, a žrtva se pretvo-
riti u zombija, biti samo fizički prisutna, duševno odsutna, 
tužna, zamišljena... Malo po malo, doći će do pogoršanja 
u različitim životnim područjima, u poslu, zdravlju, mate-
rijalnom stanju. Ukoliko je „vezivanje“ urađeno na piće – 
tada postoji bojazan da će s vremenom i godinama žrtva 
„vezivanja“ postati ovisnik o alkoholu, a zatim i bolesnik, 
kojem strada jetra, želudac i drugi organi...

Postoji i drugačiji oblik delovanja „crne’“ ljubavne 
magije, koji je suprotan „privlačenju“, jer služi za „odvraća-
nje“ odnosno razdvajanje nekog para. Oba partnera nikako 
ne mogu zaboraviti jedno drugog, pa dugo žale za sretnim 
vremenima kad su bili zajedno. Kao posledica razočarenja 
– „okiva se i zatvara“ srce (prekriva ga tamnosivi energet-
ski oblak), pa se osoba plaši prepustiti vlastitim osećajima 
i ne može se više u nikoga zaljubiti. Magija, pravljena na 
razdvajanje odraziće se na sve kasnije veze, partnerstva ili 
brakove u koje će „žrtva“ stupiti u budućnosti. Dakle, jed-
nom rastavljena – zauvijek rastavljena! Sve njene buduće 
veze bit će kratke i završavati bez reči ili suprotno tome 
– trajaće relativno dugo, ali nikada neće biti okrunjene bra-
kom! Ukoliko se uprkos svega uspe vjenčati – pre ili kasnije 
njena će se bračna zajednica raspasti!
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 Verovatno ste se susretali sa ženama i muškarcima, koji 
nakon razočarenja razmišljaju o suprotnom polu na ovakav 
način: „Svi su muškarci isti“ ili „Sve su žene kurve“, pa 
ostaju usamljene „usedelice“ ili „stari momci“, dakle oko-
reli neženje. Ovakva vrsta magije neretko se naziva „ven-
cem samoće“.

Magija koja se radi u cilju razdvajanja i rastanka lju-
bavnog para može imati različite simptome kod pripadnika 
oba pola. Tako, na primer, unatoč silne želje za ljubavi muš-
karac oseća nemoć u ljubavnom životu, nikako ne može 
ostvariti kvalitetan odnos sa ženom, a u najgorem slučaju 
strada zbog impotencije. Za razliku od njega – žena može 
biti hladna i frigidna, plašiti se ljubavi i pronalaziti brojne 
izgovore da bi izbegla neugodne trenutke u postelji... 

NEGATIVNA ENERGIJA PROSTORA

Negativna energija sakuplja se sa vremenom i ne 
ostavlja trag samo na ljudima, već i na prostoru u kojem 
oni žive. Posebno su nepovoljna za stanovanje mesta gde 
se nasilno prolila krv, blizina groblja (bez obzira na starost 
istih), zatim prostori gde su mučeni ljudi (policijske stanice, 
zatvori i slično), bolnice, itd... Kuće ili stanovi, u kojima je 
netko bolovao od teške bolesti i umro, sakupili su mnogo 
negativne energije u sebi – podjednako su nepovoljne za 
stanovanje i život. Gotovo je nemoguće u potpunosti otklo-
niti takve štetne uticaje, već je verovatno samo ublažavanje 
negativnih posledica – redovnim posvećivanjem od strane 
crkvenog lica, sadnjom cveća crvene boje (ruža, tulipana, 
geranije, itd...) ili izgradnjom manjeg, dekorativnog bazena, 
jer protočna voda pročišćava energiju i oživljava prostor. 
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U dvorištim i okućnicama na takvim prostorima ne bi se 
smele saditi jele i breze. 

Magija koja se pravi na zemlju (u vidu takozvanog 
„nagaza“) ponajpre deluje na zdravlje nekog pojedinca ili 
cele porodice, često stradaju kosti (ruku, nogu, kičme), pa 
se osoba – žrtva „nagaza“ bezrazložno spotiče ili pada čak 
i na potpuno ravnoj površini, pri čemu katkada ima utisak 
kako ju je nešto nevidljivo gurnulo ili podiglo u vis, a zatim 
bacilo na zemlju. Neretko stradaju i vene i to kod ljudi u 
srednjim i poznim godinama, koji se uz velike napore jedva 
kreću. U nepovoljnim okolnostima „nagaz“ može izazvati 
i teška reumatska obolenja i kod mladića, i kod devojaka.

Negativnu energiju prostora možemo uporediti sa dugo-
godišnjem prokišnjavanjem i vlagom, koja svakako ostav-
lja tragove na osobama, koje su duže vremena stanovale 
u takvom okruženju. Preselenjem ili napuštanjem takvog 
prostora – ne prestaju i posledice, što, dakle, znači da osoba 
svuda sa sobom „nosi“ negativnu energiju iz starog prebi-
vališta, te da od iste ne može pobeći ni na „kraj svijeta“!

MAGIJA ZA POSAO - BIZNIS

Ljudima, kojima je uradjena magija na posao – novac 
naprosto klizi iz ruku, pa sve što zarade ubrzo potroše ili 
se, šta više, silno zadužuju, i to u razdoblju obično dužem 
od godinu i po dana. Neki preduzetnici bivaju pokradeni 
od vlastitih radnika ili lopova izvan firme, drugi se nikako 
ne mogu oporaviti od poslovnih gubitaka i kazni, koje su 
posledica neurednog i nepropisnog poslovanja.

Osnovni oblici ove magije svode se na „vezivanje očiju, 
ruku ili nogu“, pa je tako osoba, kojoj su vezane oči buk-
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valno „slepa“, ne vidi ono šta je svima drugima više nego 
jasno, pregovara i potpisuje ugovore na svoju štetu, itd... 
Biznismen sa vezanim rukama i nogama ne može preduzeti 
potrebne aktivnosti, takmiči se s drugima za poslove, ali ga 
u poslednji trenutak netko uvek pretekne, a u najboljem slu-
čaju započinje poslove koje u pravilu ne dovršava do kraja i 
odustaje prije nego što stigne do cilja. Ukoliko unatoč svega 
i završi pokoji posao – zarada svakako nije onakva kakvu 
zaslužuje. Katkada stupa u partnerstvo s osobom, koja ga 
vara, iskorištava, izdaje, a zatim napušta...

MAGIJA PROTIV BOGATSTVA - 
ODNOSNO ZA BEDU

Magiju nedaća u poslu prate i problemi sa imovinom, 
poput čestih šteta na automobilu i kućanskim aparatima, 
zatim stalnim popravcima na objektu u kojem živi žrtva ove 
vrste magije.

Nasleđivanje i raspodela imovine mnogo puta izaziva 
ljubomoru, zavist i nezadovoljstvo bliskih ljudi, koji se, bez 
ikakvog ustručavanja služe nečasnim i nedopuštenim sred-
stvima ne bi li ostvarili svoje podle ciljeve. Otuda proizilaze 
brojni i dugotrajni imovinski sporovi na sudu, kojima se ne 
nazire kraj, premda je žrtva potpuno u pravu, i moralno, i 
materijalno, i u pogledu dokumenata.

Osoba „pod magijom“ u dužem vremenskom razdoblju 
ne može se uknjižiti kao vlasnik nekretnine, koju je uredno 
kupila ili mesecima bezuspešno oglašava prodaju imovine 
po sniženoj ceni, te je na kraju prodaje budzašto, u bescenje.
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MAGIJA NEZGODA, POVREDA 
I TRAUMA

Niz povreda, počev od onih bezazlenih, kao što su spo-
ticanje, uganuće, iščašenje, lakši i teži prelomi – posledica 
su negativnih uticaja sa strane. Skloni smo tvrditi da je naj-
veći broj nesretnih slučajeva (udar struje, groma, ranjavanje 
hladnim i vatrenim oružjem, utapanje, gušenje, itd...) direk-
tna posledica crne magije. U tom smislu - sve saobraćajne 
nezgode, a posebno one koje se dogadjaju na raskrsnicama, 
bez obzira na tehničke i mehaničke uzroke – izazivaju 
osobe, pod uticajem crne magije. Ukoliko se, na primer, 
međusobno sudare dve „žrtve“ - tada će ishod nesreće biti 
katastrofalan.

MAGIJA SMRTI

Magija na smrt radi se obično na razdoblje od 3 meseca 
do 20 godina, a njenom žrtvom postaju ne samo pojedinci, 
već ona „kosi“ i istrebljuje cele porodice! Ne smemo zane-
mariti činjenicu da je svako samoubistvo isključiva posle-
dica crne magije, jer je samoubica doveden (prema vlasti-
tom mišljenju) u bezizlaznu situaciju, pa je protivno Božjim 
zapovedima „podigao“ ruku na sebe.

PORODIČNO PROKLETSTVO

Za kraj, ostavili smo porodično prokletstvo, koje, bez 
sumnje, najteži oblik crne magije, zato što ne pogadja samo 
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jednu generaciju neke porodice, nego se prenosi i proteže 
čak na sedam budućih pokoljenja! Porodično prokletstvo 
može naneti kako osoba sa strane, tako i netko unutar same 
porodice.

Italija, Sicilija, selo Korelone 
Iz Afrike je magija preneta na Siciliju krajem 16 veka
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Jerusalim Isusova tamnica. 
Isus je skrenuo pažnju na opsednutost
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KAKO DEMON DELUJE NA LJUDE
PREKO CRNE MAGIJE?

Veoma je teško objasniti način na koji crna magija 
deluje na čoveka i ljudski organizam. Sasvim je normalno i 
prirodno to što ljudi ne mogu da poveruju da jedan papirić 
sa ispisanim arapskim slovima, nezavisno od toga koji je 
smisao sadržaja, može na bilo koji način da deluje na nji-
hovu psihu ili zdravstveno stanje.

Ali kada budete čitali u drugom delu knjige kako 
demoni opsedaju vidovnjake, astroge i vračare sve će vam 
biti jasno.

Čitao sam arapski tekst u kome se navodi kako magija 
za smrt deluje. Ustvari u tekstu je upućen poziv, naređenje 
ili zapovest demonima da uzmu dušu živog čije je ime ispi-
sano.

Pomenuli smo da se način delovanja crne magije na 
ljudski organizam ostvaruje pre svega preko demona, 
kojima rastojanje ne predstavlja nikakvu prepreku. Onaj 
koji je napravio magiju može da bude udaljen od vas na 
stotine kilometara, dovoljno je da je magija podmetnuta 
u vašem domu, u vašoj ulici, tamo gde prolazite. Oni ne 
moraju da prave ili pišu nešto, dovoljno je da narede svojim 
pomoćnicima-demonima kome, gde i šta treba da urade. 
Takvih ljudi na nekoj teritoriji ima samo nekoliko. Na 
primer, hodže višeg ranga daju zadatke svojim pomoćni-
cima upravo tako što na arapskom i ređe na turskom jeziku 
ispisuju magiju, a Ciganke-preko izgovaranja zakletvi za 
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vreme pravljenja magije. Oni koji prave crnu magiju uvek 
za pomoćnike imaju demone.

Uz pomoć energije koju poseduju, zli demoni uvek 
mogu da prodru u bilo koji deo ili organ živog organizma, 
da izazovu bilo koje oboljenje ili da dovedu do psihičkih 
problema. Kod magije za smrt obično se usmerava prema 
mozgu i srcu i izazivaju se moždani udar ili infarkt kod 
žrtve. Zbog toga su najčešći simptomi dejstva crne magije 
bolovi u glavi, visoki ili varirajući krvni pritisak, bolovi u 
oblasti srca i aritmija.

Drugi faktor delovanja crne magije na ljudski orga-
nizam je energija koja se nalazi u samoj magiji. Neki je 
nazivaju negativnom, drugi crnom, a treći izjavljuju da uz 
pomoć uređaja koji su sami konstruisali mogu da je otkriju, 
uhvate i neutrališu.

Ne verujte tim ljudima, jer jedini način da pomognete 
sebi jeste da se odstrani izvor koji emituje tu energiju - crnu 
magiju. A izvor je upravo ta vračara koja je demonizo-
vana i preko nje demoni opsedaju vaše um i onda naređuju 
vašem telu šta da radi, ili koji organ da otkaže. Kada u sle-
dećem delu knjige shvatite da ste demonizovani onda će te 
u zadnjem delu knjige dobiti upustvo kako da se oslobodite 
demona i negativne energije koja se zove crna magija. 

Svi vi koji ste bili kod njih i ako vam nisu pogodili 
ništa i ništa se nije ostvarilo od rečenog, znači da su vaše 
duše čiste, jake i nije mogao demon preko okultista da vas 
demonizuje. Prežalite pare, važno je da ste sačuvali svoju 
dušu kao Božju iskru. 

A vi kojima su oni „pomogli“ jer su sve pogodili i 
uputili vas na „na pravi put“ nemoj da se brinete, mada ste 
demoniozovani jer imate šansu i način da povratite svoju 
dušu, da se sami oslobodite od demona. 
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Svi oni zbog para igraju se nečim a da nisu svesni toga 
šta rade sebi i drugima. Evo vam objašnjenja šta su uradili. 
Zaboravite na sve materijalne stvari koje su bile u igri. To 
je samo dekor i scenarijo koji su same pravile, primitivno 
izmišljajući koje kakve gluposti koje su se prenosile sa 
koleno na kolena iz sela u selo. Obavezno, katanac, crven 
konac itd. 

One su se mislima obraćale nekome misleći da se obra-
ćaju Bogu, Isusu Hristu, Bogorodici. Nije važno šta su pri-
čale, nisu važne reči, koje oni izgovaraju. Važne su misli 
koje su odlazile na hologram gde se nalaze demoni i prizi-
vali ih. Samo neki od njih su mogli da prizovu demona koji 
ih je demonizovao. Sada je demonizovana osoba to preno-
sila na vas. Nije svesna da je demonizovana. Neke je od vas 
svakako demonizovala a neke nije sigurno. 

A u zadnjem delu knjige objasniću vam kako da se 
oslobodite demona uz pomoć nauke, upućujući vaše misli 
Tvorcu preko holograma. 
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NAUKA I CRNA MAGIJA

Singapur
Međunarodni centar transcedetalne meditacije.
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DA LI JE TVORAC 
UNIVERZALNA SVEST?

Tvorac je stvorio Univerzum i čitavu hijerahiju bogova. 
Neki od bogova sa donje lestvice hijerarhije bogova stvorili 
su čoveka. Da bi smo znali kako funkcioniše čitava univer-
zalna hije rarhija bogova moramo to da shvatimo pomoću 
emanacije. 

Emanacija je filozofski pojam koji označava izviranje 
nečeg nižeg iz nečeg višeg, konačno izviranje svih stvari 
iz jednog najvišeg izvora. Najviši izvor je sam Tvorac. To 
je shvatanje po kojem svet nastaje neprestanim stvoritelj-
nim prelivanjem bića jednog u drugo, a ne jednokratnim 
činom stvaranja, slabeći u silaznim stupnjevima. To znači 
da je Tvorac stvorio živa bića koja za naša shvatanja su 
vanzemaljci jer žive van naše Zemlje. To u stvari znači da 
vanzemaljci stvaraju vanzemaljce i prave hijerahiju vanze-
maljaca koji se nalaze u Univerzumu i koji su zaduženi za 
uređenje Univerzuma. Kao što svetlost postaje slabija što 
se više udaljuje od izvora, tako i bića postaju nesavršenija 
što se više udaljuju od Tvorca. Otuda postupnost opadanja 
u prirodi, i nastanak zla. Vanzemaljci na najnižoj lestvici 
te hijerarhije su oni koji su posećivali Zemlju i za koje su 
drevni narodi govorili da su bogovi jer su svi obećali da će 
se vratiti i nisu se vratili. 

Zlo je ono najniže u procesu emanacije. Emanacija je 
donekle suprotan pojam evoluciji - dok se u evoluciji proces 
kreće od nesavršenog ka savršenijem, u emanaciji ide od 
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savršenog ka manje savršenom. Ta iskonska negacija bića, 
to iskonsko zlo, ono isto kao i emanacija života ima životne 
oblike koji je izražavaju kao demoni.

Japan - Tokio
Institut za paranormalna istraživanja.
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Karl Gustav Jung

DUŠA

ČOVEK KAO ENERGETSKO BIĆE

Šta je čovek?
Čovek je kombinacija dve sile.
Jedna je kosmička, energija, životna sila. 
A druga je sila svesti, energija nazvana mentalna sila.
Kada se delovanje ove dve sile uravnoteži, život teče 

bez ikakvih problema. Kod ljudi niže duhovne svesti ne 
postoji takva ravnoteža i zato se ispoljavaju bolesti. Kosmi-
čka sila dolazi iz Univerzuma i ona pokreće i održava sve 
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oblike života na zemlji. Kada ona prestane da deluje nastupa 
trenutna smrt tela.

Mentalna sila svesti nastaje u umu (razumu) i formira 
se u atomskoj strukturi i molekulima mozga. 

Koliko nivoa energije imaju ljudska bića?
Ljudska bića imaju pet nivoa energije koje međusobno 

koegzisiraju u rasponu od najgrublje do nasuptilnije. Tih 
pet nivoa energija funkcionišu kao pet omotača ili tela ljudi 
i to su:

Kosmička energija, sila deluje na svih pet tela, omogu- 
ćavajući im da obavljaju svoje funkcije i kada nismo svesni, 
ili spavamo, nezavisno od svesne svesnosti. Svesna svesnost 
znači svesnost sebe i fizičkog sveta koji se doživljava čulima. 

Iako su nezavisna tela, ona se međusobno prožimaju, 
čineći tako ljudsko biće. 

1. Fizički omotač, fizičko telo nastaje biološkom oplo-
dnjom i ono je zavisno od hrane, vode i vazduha. Međutim 
njegovo postojanje još više zavisi od kosmičke energije. 
Dok fizičko telo, bez hrane, vode i vazduha može da izdrži 
određeno vreme, život prestaje momentalno ako se životna 
energija povuče. 

2. Energetsko (eterično) telo. Fizičko i energetsko 
telo čine osnovnu građu čoveka. Služi da se ubrizgava život 
u svaku ćeliju fizičkog tela. Ono služi da podržava fizičko 
telo i da bude spona koja povezuje fizičko i astralno telo. 
Njegovo se energetsko isijavanje može zapaziti primenm 
posebne tehnike, kao svetlosni omotač oko fizičkog tela, 
nazvan aura.

3. Mentalno telo ili mentalna svest, razvija se neza-
visno od biološkog tela i vrši mnoge funkcije, istovremeno 
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držeći na okupu fizičko i eterično telo. Služi kao glasnik za 
prenošenje utisaka iz spoljašnjeg sveta svim drugim telima. 

Mentalno telo, ili mentalna svest ima bitnu ulogu u sta-
nju biološkog, fizičkog tela. Ako u mentalnoj svesti postoje 
samo pozitivne misli i biološko telo biće zdravije. 

4. Astralno telo prožima mentalno telo. Kada nastupi 
smrt biološkog tela, od biološkog tela odvojeno energetsko 
(eterično) telo ostaje neko vreme u svetu čvrste materije 
dok se ne dezintegriše, kada se životna energija od koje 
je sastavljeno spaja sa kosmičkom energijom. Pre toga je 
telo blaženstva-duša napustila fizičko telo i vratila se svom 
Tvorcu, Univerzalnoj Svesti. 

Odakle astralno telo uzima energiju?
Astralno telo uzima energiju za svoje funkcionisanje 

direktno od energije Univerzuma. Ono ima sličnu funkciju 
kao biološko telo u fizičkom svetu, naime služi da štiti telo 
blaženstba-dušu dok prolazi kroz astral ka Tvorcu, Univer-
zalnoj Svesti. Kada obavi tu funkciju ono se dezintegriše 
(raspada) isto kao i fizičko telo i sjedinjuje se sa materijom 
astrala isto kao i materijalno telo što se sjedinjuje sa mate-
rijom fizičkog sveta (zemljom). Upravo to je pretvaranje 
materije u energiju.

Svako od ovih tela kao omotač obavija telo blaženstva 
(dušu) i navodi je na idetifikaciju sa zbivanjima koje spro-
vodi. Sve su to omotači duše, sa njima duša skuplja isku-
stva, koristi ih kao vozilo za kretanje i delovanje u ovom 
materijalnom svetu. 

5. Telo blaženstva je najsuptilniji omotoč. To je trans-
cedetalno telo (telo koje postoji pre svakog iskustva i u 
kome je usađena „Božanska Klica“) Telo blaženstva je ono 
što mi nazivamo „dušom“, ono što je stvarno naše Ja, zbog 
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čijeg razvoja svesti je i uspostavljen kauzalni Zakon (uzroč-
no-posledične veze), i odvija se to što nazivamo „našim 
životom“. 

Šta je suština našeg postojanja?
Naša duša jeste suština našeg postojanja, a sva druga 

tela služe samo da bi se našoj duši omogućila evolucija 
njene svesti. Možda izgleda tako ali astralno telo nije duša. 
Duša je izvan svih pravih definicija ili bilo kakvog opisa 
shvatljivog ljudskim razumom na ovom nivou.

Šta je duša?
Duša je odraz Božanske svesti u ljudskom telu, Telo 

blaženstva je duša. U njemu je usađena Božasnka Klica, 
Božja iskra. Ona ima svoju sopstvenu, samostalnu svest. Ta 
svest doživljava evoluciju kroz reinkarnacije. 

To je samostalna svest koja se potpuno budi, koja postaje 
svesna sebe kao samostalne svesti na putu ka duhovnoj sve-
sti, Tvorcu, Univerzalnoj svesti. Na tom putu ona evoluira 
i dalje se razvija, uči kroz nove reinkarnacije, stiče nova 
iskustva da bi na kraju doživela Prosvetljenje, i tek onda 
sjedinjuje se sa Univerzalnoj Svesti odakle je i pošla. 

Kako deluje duša, odnosno ta njena unutrašnja svest? 
Da li mi to možemo da primetimo? Najčešće duša deluje na 
taj način, koju mi doživljavamo kao intuiciju ili „unutrašnji 
glas“. Ona deluje mnogo češće na taj način nego što smo 
toga svesni, ali zbog buke i opterećenosti svesnog uma naj-
češće ga ne opažamo, ili se tek naknadno setimo da smo na 
vreme bili „obavešteni“ na taj način.

Zato je u suštini tačno judeo-hrišćansko učenje koje 
tvrdi da nema reinkarnacia, ali ono je izvedeno iz celog 
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konteksta tako da skriva celu istinu. Reinkarnacije postoje, 
ali se one odnose samo na iskustvo uma, individua, a ne na 
život same duše, koja ima jedan život, večni, tačnije bez-
vremeni. 

Duša je uvek nezavisna od tela, ona je uvek samo sve-
dok. 

Prema mnogim religiskim i filozofskim tradicijama, 
duša je nematerijalna komponenta čovekovog života, 
ustvari unutrašnji princip života. Kada analiziramo čoveka 
odmah opažamo da se on ne sastoji od duše ili samo tela, 
već u njemu duša i telo čine jedinstvenu celinu. Čovek nije 
samo telo ili samo duša, već se sastoji iz tela i duše. 

Smatra se da se duša nalazi u celom telu na svim poje-
dinim mestima u telu. 

Mi se iznova reinkarniramo kako bismo pomogli našim 
dušama da napreduju, evoluiraju i usavršavaju se, dok ne 
postajemo sve više duhovno usklađeni i dok se približa-
vamo svom božanskom izvoru. Vi prestavljate potpunu 
akumulaciju svega što ste naučili kroz različite živote, i ova 
iskustva stvaraju istoriju vaše duše. Vaša duša je ono što vas 
čini.....vama.

Duša ima u sebi ugrađenu Božansku klicu“. U Božan-
skoj klici je ugrađena potreba (čežnja) za sjedinjenje duše sa 
njenim Tvorcem, što i podstiče dušu da se duhovno razvija. 



Vitomir Vasić

124

Palestina Vitlajem, mesto Isusovog rođenja
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Abraham Maslov

EVOLUCIJA SVESTI

Kako naša svest može da bude savršena?
Mi živimo u svetu čvrste materije da bi nam svest sti-

cajem dualističkih iskustava postala savršena, pošto jedino 
kao savršena može da postigne jedinstvo sa Tvorcem. Samo 
u svetu grube materije postoje suprostavljena dobra i loša 
iskustva, zbog čega i dobijamo biološko telo.

Telo služi kao zaštitni omotač naše duše u fizičkom 
svetu, a da bi preko materije iz koje je telo sačinjeno, duša 
mogla da doživi bol, bolest, povrede, fizičku nemoć, starost 
kao i ona niža zadovoljstva koja samo fizičko telo može da 
omogući.

 Zapravo, telo nam služi da bi preko njega naša duša 
mogla da oseti i registruje sva ona iskustva koja postoje 
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samo u svetu čvrste materije, a bez koje svest se nebi mogla 
da se razvija. Telo služi da bi se ljudska vrsta i biološki 
reprodukovala.

Takav put se naziva evolucijom, odnosno, postepenim 
razvojem svesti. Evolucija svesti većine ljudi teče spontano 
i vrlo dugo, „sama od sebe“. Evolucija svesti može da se 
skrati korišćenjem slobodne volje da se potraže duhovna 
saznanja, što praktično znači „preuzimanje sudbine u sop-
stvene ruke“. 

Na svom putu ka Prosvetljenju, duša mora da prolazi 
kroz različita iskustva mnogobrojnih inkarnacija, koje 
se odvijaju kao posledice nastale delovanjem kauzalnog 
Zakona. 

Postoje niža i viša iskustva i kroz njih se mora prola-
ziti na mnogim putevima različitih života. Koliko će trajati 
njen boravak (u koliko života) u svetu dualizma, zavisi od 
toga kada se svest ljudskog bića, koje ima slobodu odluke, 
odluči za Pravi Put. 

Kada odabere Put Ljubavi, od tog trenutka životna 
iskustva postaju uzvišenija i vode bržem razvoju, čime će 
boravak u svetu patnje biti puno ublažen i skraćen.

Više od polovine današnjih stanovnika Zemlje pose-
duje svest vezanu za črstu materiju. Oni čija je svest evo-
luirala do viših saznanja su u manjini. Kada većina stanov-
nika Zemlje shvati da je prihvatanje materijalne stvarnosti 
kao jedine vrednosti samo iluzija, nastaje suptilno (uzvi-
šeno-osećajno) stanje na planeti. Tada počinju da se razvi-
jaju uslovi života slični rajskim, iako se živi u svetu grube 
materije.

Ako bi Tvorac svojom moći hteo da Zemlju, ovakvu 
kakva jeste, uzigne na viši planetarni nivo, ne bi moglo, jer 
većina današnjih ljudi i ne pomišlja da dostigne suptilno 
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stanje duha. Danas velikoj većini kojim bi društvo u kome 
preovladavaju univerzalna ljubav, harmonija, mir, pravda 
i pravilna preraspodela dobara, bilo društvo kakvo oni ne 
žele, pošto su njihove svesti, čvrsto vezanu za materiju i 
lične interese, više odgovara stanje kakvo jeste.

Ljudi čija je svest čvrsto vezana za materiju moraju da 
pre uzdizanja do suptilnih nivoa dožive neophodna isku-
stva. Učestvujući naprimer u ratnim sukobima, prolazi se 
kroz stradanja i patnju, zbog čega i većina učesnika i shvati 
da je rat i ubijanje drugih ljudi nešto što nema opravdanja 
da je besmisleno.

Samo kroz lično iskustvo proživljenje patnje niža svest 
može da spozn da je život vrednost i da je mir blagodet 
ljudskog postojanja. 

Ma koliko to izgledalo apsurdno, ratovi i nasilje su 
nužnost u evoluciji svesti. Takva iskušenja podstiču dušu 
da napreduje, čineći je humanijom, spremna da drugima 
pomaže, da ih razume. 

Pokreti za mir, protesti protiv raznih nepravdi, dobro 
tvorne organizacije, prilozi, bezuslovno davanje materijal-
nih vrednosti drugima, nisu ništa drugo nego akcija pod-
staknuta impulsima koje šalje duša, onih koji su (u nekom 
od života) prošli kroz veliku patnju kojima se, zbog uti-
caja duše, javila potreba da drugima ublaže patnju, ili da se 
dobrim delima iskupe.

U evoluciji koja teče spontano, sama od sebe, čovek 
postaje spreman za duhovni put kada počinje da oseća da 
mu život ne ispunjavaju vrednosti koje postoje u materi-
jalnom svetu i da u takvom svetu više ne nalazi unutraš-
nja zadovoljstva. Takav osećaj pokazuje da je duša iživela 
osnovne čežnje. 
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Simptomi takvog stanja duha javljaju se pojave depre-
sije, koja se javlja s veremena na vreme zbog gubitka odu-
ševljenja vezanog za materijalne želje, kao što i pojava inte-
resovanja za duhovne vrednosti pokazuje da se duša „iži-
vela“ i da su joj potrebni novi „putokazi“ i podsticaji. Zato 
postoje knjige koje postaju interesantne za proučavanje i 
traženje Pravog puta onih koji traže Istinu

 

Jordan Aman sedište ezoterije.
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CRNA MAGIJA U SLUŽBI DEMONA

Brazil Amazonija
Crna magija je bila popularna u plemenima amazon
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ISKUŠENJA DUŠE OD STRANE
DEMONA!

Dakle, sva iskušenja duše na ovom svetu sastoje se iz 
dva nivoa. Od razumevanja i ovladavanja organskim živo-
tom. To se postiže sistemom obrazovanja i sakupljanjem 
informacija preko raznih medija. Da savladaju uticaje neo-
rganskih bića, demona.

Pre nego što naučimo da prepoznamo uticaje demona i 
načina kako da se branimo od njih da vidimo ko su demoni? 
Ali preteča svih demona je Đavo! Da li uopšte postoji Đavo? 
Na to pitanje nalazimo najbolji odgovr u Bibliji, odnosno 
Novom Zavetu. U Bibliji lepo piše da je Isus Hrist došao da 
nas spasi od đavolove moći. Znači Crkva priznaje samim 
tim da postoji Đavo. Ako ne postoji Đavo znači ne postoji 
ni Isus Hrist, jer od čega bi nas onda spašavao. Sam Isus 
Hrist je stalno naglašavao da je On Sin Čovječi jer je hteo 
da naglasi da potiče od čisto ljudskog genetskog materijala. 
Ali je govorio da je i Sin Božji što je značilo da u njemu 
postoji Božjia Iskra kao u svima nama. 

Šta su demoni?
Demoni su svi paraziti, i vladari organskih bića – ljudi. 

Oni kao takvi uveliko doprinose drami života i iskušenjima 
kroz koje čovek prolazi i koja mora da savlada da bi postao 
celovita ličnost. 

Tako i neorganska bića deluju kao suprotnosti organ-
skim, sve što je za organska bića dobro, to je za njih loše i 
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obratno. Neorganska bića – demoni su svi paraziti ali nisu 
svi neprijatelji čoveka, ne sva već neka posebno negativno 
orjentisana, sa isključivo suprotnim interesima ljudi i ljud-
skim dušama, stoga im se ona uvek suprostavljaju samo 
zato da bi im se suprostavljali. Zato su u religijama pred-
stavljeni kao đavoli, nazivajući se „čovekovim neprijate-
ljem“ i „protivnikom“. Zato je u prirodi ovih neorganskih 
bića, samo zlo i destrukcija. Sve zlo koje postoji na ovome 
svetu, bolesti, svi kolektivni ratovi i individualni zločini, 
uništenje prirode, sva laž i obmana nastali su pod delova-
njem negativnih neorganskih bića na ljudska tela.

Na koga demoni deluju?
Na ljudska bića koja nemaju dovoljno prisustva svesti 

duše da bi mogla sama da odlučuju o sebi i svome delova-
nju, nego su manipulisana i uslovljena od strane neorgan-
skih bića.

Čovekova duša kao Božja iskra je nesposobna da čini 
zlo, sama njena priroda je afirmacija života i svega dobrog 
jer je ona refleksija Božanske svesti u ovom svetu.

Ako znamo da je Tvorac kao Univerzalna Svest stvorio 
ceo Univerzum pa samim tim i demone postavlja se pitanje 
zašto je Tvorac uopšte stvorio demone da čoveku nanose 
zlo. Izgleda neobično ali demoni su stvoreni da pomognu 
evoluciji ljudske svesti. Duša mora da iskusi sve moguć-
nosti postojanja, sve suprotnosti. Zato je potrebna strana 
i suprostavljena sila koja će dušama da priredi negativna 
iskustva, jer one same nikada ne bi mogle da ih izazovu. 
Ako znamo da neorganska bića deluju destruktivno na svet 
i ljude kroz ljude, postavlja se pitanje kako oni to uspevaju? 

Jednostavno opsedajući ih!
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Šta to znači opsedajući ljude? To znači da zaposedaju 
njihovu svest i kontrolišu njihovu svest. Oni vladaju njiho-
vim umom. Ako znamo da u suštini um znači samo formu 
koja obuhvata klupko misli a misli su najfinije vibracije 
prirode koje nam donose informacije iz prirode koje mi 
primamo putem naših čula. Sada kada je demon usposta-
vio kontrolu nad čovekovim umom on zatim preko raznih 
oblika kontrole uma ljude ubedi da su to zlo oni sami poči-
nili. Tako izgleda kao da ljudi čine zlo. To im je lako jer 
koriste isti um i isto telo. Um naređuje telu šta da radi i telo 
to i radi. Najveći deo manipulacije svešću ljudi sastoji se u 
tome da se ljudi navedu da se identifikuju sa telom i umom. 
Tako se u ljudima razvija osećaj krivice i mentalitet greš-
nika koji povremeno deluju na stvaranje još više zločina. To 
se naročito ispoljava u ratovima. 

Zašto se ljudi ne odupru uticaju demona, da ne dozvole 
da demon ovlada njihovim umom i preko uma i telom? Pro-
blem je što nisu svi ljudi zreli da se tome odupru, većina duša 
na ovoj planeti je neiskusna za život u ljudskim telima. Zato 
lako postaju žrtve mnogo iskusnijim i starijim entitetima. 

Samo tela koja koriste mlade i neiskusne duše bivaju 
opsednute od strane astralnih entiteta demona. 

Ako znamo da um i telo čoveka može da bude opsed-
nuto da li može sama duša biti opsednuta ili ugrožena 
na koji način? Duša kao Božja iskra nikada ne može biti 
opsednuta. Samo telo može biti opsednuto. 

Ne, može biti opserdnuto samo ono telo u kome duša 
nema svu svoju vlast nad umom i telom čoveka. Sazrevanje 
duša na ovom svetu svodi se između ostalog i na to da zado-
biju svu vlast i svoju volju u fičičkom telu.

Na ovoj planeti su 90 procenata ljudi su mlade duše koje 
lako budu izmanipulisane. Zato je ovakav svet kakav jeste.
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Ostalih desetak procenata su starije i napredne duše 
koje su se ovde inkarnirale da bi podučavale mlade duše 
i osposobile ih da ovladaju svojim umom i telom. Jedna je 
stvar osloboditi sebe, to je najvažnije ali da bi to oslobođe-
nje dobilo objektivnu vrednost, oslobođeni čovek mora da 
pomaže drugima da se oslobode. Tek tako se može celoku-
pno čovečanstvo osloboditi opsednutosti od strane demona. 

Stoga je vrlo mali broj ljudi koji nisu pod uticajem i 
opsedanjem neorganskih bića. 

Zapravo najveći deo procesa oslobađanja duša na ovom 
svetu se sastoji u tome da se raspoznaju neorganski uticaji i 
da se izbori sloboda od njih. 

Prvo treba prepoznati neorganski uticaj na vas.
Zatim treba da se izbori oslobođenje od njih.
Prvo treba se naučiti da se prepoznaju demonizovane 

osobe u vašem okruženju pa na osnovu tog iskustva pri-
meniti ta saznanja na sebe. Posmatrajte pažljivo kako se 
prema vama ponašaju ljudi iz vašeg okruženja, prvenstveno 
porodice vaših supruga, zatim vaših pretpostavljenih na 
radniom mestu, komšija, takozvanih prijatelja i na kraju bli-
ski srodnici, roditelji i deca. Uočite kod njih zavist, pakost, 
zlobu, nedbronamerno ponašanje, povišen ton bez razloga, 
pokušaj da se dominira nad vama i da se vi stavljate u infe-
rioran položaj, sve do manipulacija sa vama a prventvseno 
sa onim o čemu im iskreno pričate i poveravate se. 

Da li možete da uočite demonizovanu osobu u vašem 
okruženju?

Posle toga uočićete da se u njihovoj blizini osećate vrlo 
nelagodno a vremenom kad vam proradi intuicija znaćete 
da li je osoba koja vam se približila negativna ili ne i kao 
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krajnji cilj treba da shavtite koja je osoba ustvari energetski 
vampir koji vam crpe energiju i nje se treba kloniti. Takve 
osobe vas nesvesno demonizuju. Jer na njihova ogovaranja, 
uvrede i vi počinjete da uzvraćate. Najlakše je u samom 
startu eleminisati svaku osobu koja je podigla ruku na vas 
da vas fizički povredi ili verbalno bez ikakvog povoda sa 
vaše strane nanese vam verbalnu uvredu. To su teži sluča-
jevi demonizovanih ljudi. Osoba koja u braku udari osobu 
žesnskog pola bez obzira da li je to suprug, svekrva ili sve-
kar su pravi primeri demona u ljudskom umu koji je kori-
stio ljudsko telo da nanese povredu drugom ljudskom biću. 
Najlakše je ostaviti sve i pobeći. Ali ogroman broj žena trpi 
maltretiranje i batine i ne može da se odluči da pobegne. 
Zašto? Zato što ne shvata da treba da pobegne jer zapravo 
i ne želi da pobegne jer je i ona demonizovana od strane 
demonizovanih osoba koje je maltretiraju. Demon ne želi 
da pobegne od demona.

Kako se treba osloboditi od demona?
Sve se svodi na to da se treba osloboditi od demona i ne 

biti demonizovan. Ali kako? Treba znati, treba čitati litera-
turu o demonizovanju i shvatiti da ste demonizovani. Onda 
je posle sve lako. Najteže je shvatiti i prihvatiti činjenicu da 
ste demo- nizovani. 

Preporučujemo vam prosvetljenje.
Takozvano prosvetljenje, oslobađanje duše ili vaskrse-

nje nije ništa drugo do povećanje procenata prisustva duše 
u telu toliko da je ona postala nadmoćna nad svim drugim 
uticajima i organskim i neorganskim.

Te više dimenzije su za čoveka njegove unutarnje 
di men zije, njegovo nesvesno, lično i kolektivno, onda 
je otkrivanje tih parazitskih i manipulatorskih uticaja od 
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strane neorganskih bića veoma teško jer se nalaze u pod-
svesti. Njih ljudi doživljavaju kao sopstvene uticaje, misli, 
ose ćaje, namere i porive. Da bi se oni raspoznali kao strani 
uticaji iz naše podsvesti, neophodno je potpuno osvestiti 
sebe i sve fun kcije uma, kako bismo mogli da razlikujemo 
ono što mi jesmo od svega što nismo. 

Takođe treba znati i prirodu misli. One u suštini nisu 
naše tvorevine. Misli su najfinije vibracije prirode, infor-
macije o zbivanju prirode, one se kreću prostorom, etrom. 
Kao mreža ili elektromagnetna polja, slično molekularnoj 
plazmi koju možemo videti u kosmosu, samo u mnogo 
finijem obliku. Mozak je samo fini organski istrument koji 
može da primi te fine vibracije, da ih rezonuje, da ih zadrži 
i kombinuje. Kada ponavlja i kombinuje tako primljene 
vibracije, informacije, one izgledaju kao naše misli. Zato 
što nisu naše misli mogu da nam dođu kao inspiracije, kao 
sasvim nove informacije,

Mogu kao demonski glasovi i uticaji koji nam ne daju 
mira i teraju u ludilo. Ili još gore od toga kada demoni ovla-
daju umom čoveka mogu njegovo telo naterati da radi ono 
što loš demon želi. Mogu mu narediti ubij, siluj, kradi, laži 
i čovekovo telo se tako i ponaša u skladu sa dobijenim upu-
stima iz svog sopstvenog uma. 

Kada su snimali mozak demonizovanog čovka koji 
je postao masovni ubica njegov mozak se apsolutno nije 
razlikovao od mozga običnog nedemonizovanog čoveka.

Zato je za raspoznavanje neorganskih uticaja potrebno 
potpuno osvešćenje celog bića, od tela do najfinijih zbivanja 
uma. U takvom osvešćenju, u diferencijaciji svesti, sastoji 
se čovekov rad na sebi, odnosno uzdizanje duše. 

To je razlog zašto ti uticaji neorganskih bića uopšte i 
postoje: tako nas teraju da na najbrži način postanemo sve-
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sni. Neorganska bića su prirodna bića, samo nisu fizička. 
Ona koriste činjenicu da se sva živa bića sastoje od prirodne 
simbioze manjih jedinica u veće celine. Ona kao paraziti 
koriste organizaciju tih simbioza u svoju korist, za uzima-
nje energije. 

Kada duša dođe u telo suočava se sa tom situacijom, da 
je svaka veća celina sastavljena od manjih, zato ona nije u 
potpunosti gospodar svoga tela, a s njim i svoga prisustva 
u svetu, i da rad i energiju tela koriste oni entiteti koji to 
mogu.

Sada duša treba da se izbori za prevlast nad telom, da 
njime ovlada umesto parazitskih entiteta, a kada ovlada 
telom onda i celom fizičkom okolinom, da nesvesnu pri-
rodu svesno preobrazi tako da bude podobna za prisutvo 
Božasnkog kao ličnosti. Čovek na zemlji je dizajniran da 
obavi završni posao svekolikog postojanja, da vrati Bogu 
Božje, da svoju savršenu percepciju cele Božanske prirode 
vrati Božanskom. Zato ga sva organska i neorganska bića 
teraju takvom žestinom da se osvesti na sve načine. Zato je 
dizajnirana ovakva istorija ljudskog roda.
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Sinaj Manastir Svete Katarine

ZAPOSEDNUTOST TELA OD STRANE 
NEORGANSKIH ENTITETA

Osnovni mehanizam sa kojim se odražava autoritet 
veštačkog spoljnog „božjeg zakona“ jeste identifikacija sa 
telom i umom. Identifikacija se odražava iluzijom da mi sve 
činimo, pa i zlo.

Čovekova duša ne čini ništa zlo. Ona zapravo nikada 
ništa i ne čini, ona je samo svedok i kao takva privlači sva 
zbivanja koja se događaju. Samo kada je duša slaba kao 
svedok zbog naše identifikacije sa nečim drugim, telo u 
kome se nalazi je opsednuto negativnim silama, onda to 
telo čini zlo.
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Duša je za to vreme gurnuta po strani, um nije svestan, 
a zaista, nakon učinjenog zla, čovek se uvek oseća kao da 
je neko drugi to zlo učinio, da je bio opsednut, ili da ne zna 
šta mu se dogodilo, da se ne seća samog čina; 

Negativne sile nas navode da preuzmemo krivicu na 
sebe, kao da smo mi to uradili ono što nam je telo uradilo. 
Tako one jedino mogu da deluju kroz nas da nas poroblja-
vaju-kroz identifikaciju.

Preuzimanje i osećanje krivice je temelj judeo hrišća- 
nskog učenja.

Njima je apsolutno neophodno da se mi osećamo odgo-
vrnim za ono što su oni učinili nama i kroz nas. Inače im 
jednostavno neće uspeti. Neophodno im je da ostanemo u 
neznanju o uticajima iz drugih dimenzija. Jer ako ne znamo 
za njih, za sve ćemo otkriviti same sebe kroz identifikaciju 
sa telom. To tako funkcioniše. Na sve načine se skriva da su 
sve više dimenzije u čoveku, da je čovek upravo sačinjen 
od svih njih, kao mikrokosmos.

Crkva nam zabranjuje i da pomislimo na svoju identifi-
kaciju sa Božanskim, uči nas da je „grešno“, da je to upravo 
„ono što Satana želi“, da mislimo da smo mi Bog. 

Naša duša je daleko veća od ovog tela, niti se rađa niti 
umire sa njim. Mi smo daleko veći od ovog tela.

Prava priroda čovekove duše se direktno negira tezama 
da su ljudi zli. Takvo mišljenje zagovaraju upravo demoni-
zovani ljudi, sami neorganski entiteti koji kroz njih deluju 
na obrazovanje i znanje. Oni time nameću ljudima osećaj 
krivice i manje vrednosti. Tako drže ljude u neznanju i para-
lisane, nesposobnim da se odupru opsednutosti i programi-
ranja uma. Da su ljudi svesni božanske veličine svoje duše 
odmah bi se oslobodili svake opsednutosti. 
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Ali njima se, kroz judeo-hrišćanske religije, nameće 
uverenje da ne smeju da se poistovećuju sa Božanskim ni 
na koji način, da mogu da budu samo u nekom odnosu sa 
Bogom posredstvom crkve, ne i jedino sa njim, da je jerično 
i grešno pomisliti na to, zatim da su sami krivi za sva zla 
koja postoje. Ako se đavo i spominje on je tamo negde 
daleko, kao neprijatelj božji, u imaginaciji i strahovima, da 
ih pojača. Iako su dela i posledice koje bi se mogle jedino 
pripisati đavolu svuda prisutne vidljive oko nas, đavo je i 
dalje smešten samo u verskoj imaginaciji i teologiji. Kada 
ga neko vidi proglašava se ludim. Tako se ljudi zaroblja-
vaju, to je pravo značenje podele uma. 

Prava religija treba samo da uči čoveka kako da svesno 
prepozna svoje jedinstvo sa Bogom, jer je uvek dotle bio u 
nesvesnom jedinstvu sa njim

Demoni, ti neorganski entiteti su prirodni elemnti, 
duhovi i demoni. Oni su nastali spontano zajedno sa nesve-
snim umnožavanjem neorganskog sveta u svim dimenzi-
jama. Njihova osnovna odlika je borba za goli opstanak. 
Oni nemaju više funkcije ličnosti radi prisustva duše i spo-
znaju smisla postojanja.  To ima samo čovek u organ-
skom svetu. Neorgansko područje ne stvara svoju energiju.

Energiju stvaraju i akumuliraju samo organska bića u 
trodimenzionalnom fizičkom svetu. Akumulacija i očuva-
nje su odlike fizičkog sveta. Zato neorganska bića moraju 
da uzimaju od organskih kao paraziti. Budući da žive na 
višim dimenzijama od fizičke, oni lako manipulišu bićima u 
fizičkom svetu, koja su ograničena svojim fizičkim čulima 
i ne mogu jasno da raspoznaju uticaje viših planova, opse-
daju ih i navode ih da deluju tako da im stvaraju hranu. 

Opet, da su budući prirodni stanovnici viših planova, 
naročito astrala, njihova hrana nije fizička hrana, već ener-
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getska, sačinjena od posebnih frekfencija koje stvaraju emo-
cije kojima bića zrače, emocije posebno niske frekfencije, 
a to su negativne emocije, mržnja, strah i patnje, a posebno 
prisiljavaju čoveka na takvo ponašanje.

Njihovi uticaji su uvek ili indirektno negativni, tako 
što se prikazuje kao povoljni i čak upadljivo primamljivi 
da bi kasnije doveli do negativnih rezultata i čovek postao 
veća žrtva negativnih entiteta, njihov izvor energije. Takvi 
ljudi onda čine nedela oduzimanja tuđe životne energije da 
bi nahranili svoj negativni entitet koji ih poseduje preko 
nesvesnog. 

Pošto ti uticaji dolaze iz nesvesnog dela uma, čovek 
misli da je to iz njega samoga, da su to njegova nedela, 
mada oseća da su jača od njega, da ih čini protiv svoje volje 
ali je slab da im se odupre. I jeste slab zato što je svesni um 
mnogo slabioji od nesvesnog. Ma šta da svesni um odluči, 
nesvesni deo uma će uvek doneti konačnu odluku, makar i 
kroz obmanu svesnog uma da je njegova volja ispoštovana. 
Zato što je svesniji um slabiji od nesvesnog, svesni se prila-
gođava volji nesvesnog funkcijom laganja sebe. Zato se sve 
manipulacije sa ljudima zasnivaju na uticajima nad svesnim 
delom uma, i na podsticanje funkcije laganja. 

Negativni uticaji neorganskih entiteta iz nesvesnog su 
uvek prepoznatljivi po tome što se nameću na lep ili ružan 
način. Nameću se na lep način glasovima ili vizijama, ube-
đenjima koja serviraju svesnom umu iz podsvesti tako da 
on misli da je to njegova volja ili „intuicija“. Ako ne zavara 
čoveka njegovom „intuicijom“ onda se uvek predstavlja u 
religiskom kontekstu, obliku i sadržaju, kao „Bog“ „anđeli“ 
„Isus“ „Krišna“ „Ganeš“ „Alah“ ili šta već prema religi-
skom obrazcu sa kojim je čovek programiran. Tada je čovek 
još spremniji da ga posluša nego svoju „intuiciju“. Kada 
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se nameću na lep način onda računaju na želje čovekove. 
Kada računaju na čovekove strahove onda se nameću na 
strašan način, izazivaju strahove ili preko napadnih glasova 
ili vizija, na javi ili snu. Strahom parališu čoveka i tako ga 
teraju na određena ponašanja koja njima odgovaraju. Sama 
frekfencija na kojoj se događa emocija straha na astralu je 
energija koja hrani negativne entitete. Zato duhovi plaše 
ljude, zato je đavo ružan: da bi uplašio čoveka i takođe 
nahranio njegovom energijom. I da bi ga onesposobio da 
objektivno vidi šta se događa i tako se oslobodi uticaja, jer 
u strahu prestaje svako objektivno rasuđivanje.

Treba znati još i to da negativni entiteti retko kada 
deluju sami na čoveka, iznutra, iz njegovog nesvesnog. Oni 
se pri tome uvek uveliko pomažu i spoljnim delovanjem 
na čoveka preko drugog čoveka koji je već pod njihovim 
uticajem, koji radi za njih. On će „upoznati“ osobu i navesti 
ga na neko određeno ponašanje koje će ga uvući u život koji 
pogoduje opsednutosti. I samo fizičko prisustvo, manje ili 
više intimno, može da pomogne da neorganski entitet pređe 
sa jednog čoveka na drugog. 

Nisu svi neorganski entiteti negativni. Većina su samo 
paraziti koji žive od čovekove energije prikačeni za nje-
govu auru. U njihovom je interesu da im domaćin živi tako 
da može da ih hrani. U tu svrhu dozvoljavaju mu prosečnu 
duhovnu i ekonomsku egzistenciju. Ali samo onaku kakva 
neće da ugrozi njihov opstanak. To je posebno vidljivo kod 
vernika kod neke religije koji ne žele ni da čuju za druga 
učenja. Prema svakoj informaciji koja bi mogla da ih osve-
sti i oslobodi pokazuju izrazito neprijateljstvo i odbojnost. 
Zato je ubeđenje da postoji samo ovaj svet i da ne postoje 
demoni, ili su samo drugi opsednuti njima, uobičajan men-
talitet takvih blago opsednutih ljudi.



Vitomir Vasić

142

Demon opseda i iskušava grešnike, tj. one koji su pogre-
šili u nečemu, u načinu vođenja svojih života. Ispravne i 
napredne ljude demoni ne mogu da iskušavaju. Oni spopa-
daju samo slabe i „grešne“ tj. koji čine greške. 

Postoji manji procenat ljudskih tela koja kao da žive 
potpuno bez ljudske duše. To su oni koji su opsednuti izra-
zito negativnim entitetima. To su svakako oni koji čine 
najokrutnije zločine. Zato za njih kažemo da su „bezdušni“, 
da su „neljudi“ ili se u vezi njihovih nedela pitamo „kako 
čovek može tako nešto da učini“. I nije ih počinio čovek, 
bar ne čovek sa ljudskom dušom. Počinio ih je uvek neo-
rganski entitet izrazito negativan, poznat kao demon kori-
steći telo čoveka. Poznata su svedočenja ljudi koji su bili 
učesnici bitaka u ratovima da su u tim trenucima najžešćih 
okršaja ljudi postaju opsednuti, da su činili dela koja nor-
malan čovek fizički ne bi mogao niti hteo da učini, i da 
oni sami nisu svesni da ih čine, da su bili opsednuti u tim 
trenucima. 

Treba zapamtiti da čovek sa ljudskom dušom nikada 
ne čini zlo. Zato onaj ko čini zlo sasvim sigurno nije čovek 
niti ima ljudsku dušu. To je demon koji po kosmičkoj dija-
lektici suprotnosti predstavlja suprotnost dušama, koje se 
inkarniraju u ljudskom obliku radi postizanja savršenog 
odraza Božanskog u sebi. Ovi demoni su prosta negacija 
svih ljudskih težnji i svega što je ljudsko. Po tome se mogu 
lako prepoznati; oni su jednostavno suprostavljeni svemu 
što je dobro za ljude. 

Ovu suprotnost je lako razumeti ako se podsetimo da 
je stvar u frekfencijama, pa je tako i mržnja samo suprotno 
usmerena frekfencija od ljubavi. Jedna od najčešćih oso-
bina demonizovanih je da živi na tuđ račun, da nikada ne 
zarađuju pošteno za svoh život. Oni mrze rad, nesposobni 
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su za rad, za odgovornost za stvaranje. Pošto su u suštini 
samo paraziti, znaju samo da uzimaju.

Demonizovani ljudi se dele na dve vrste: na važne i 
nevažne. Važni učestvuju u demonizaciji drugih ljudi i zato 
umeju vrlo vešto da se ponašaju u društvenom i političkom 
životu. Nevažni su samo baterije koji snabdevaju demone 
životnom energijom i služe kao potrošna roba, za vršenje 
raznih zločina, za krađu tuđe energije (ubistva, nasilja).

Treba znati da slučajevi opsednutih ljudi i „isterivanje 
đavola“ iz njih jeste samo predstava za obmanjivanje ljudi 
da opsednutost samo tako izgleda. Tu predstavu izvode i 
režitaju sami demonizovani ljudi i njihovi hibridi na vlasti, 
pre svega u crkvi. Oni često rade zajedno, po dogovoru, 
demon uđe u nekoga, onda sveštenik dođe da obavi ritual 
isterivanja, i tako crkva pokaže i dokaže svoju moć. Oni 
snimaju i filmove („Itsrivač đavola“) da bi popularizovali 
ovu obmanu kako izgleda opsednutost, sa puno brutalnih 
i odvratnih scena. Možda neki niži demon tako opseda 
ljude, na očigledan i ružan način, ali najmoćniji i najgori 
demoni uopšte ne opsedaju ljude na takav način. Oni su u 
njima neprimetni, ponašaju se vrlo lukavo i kulturno, imaju 
ogromno znanje, vešto vladaju ne samo čovekovim telom 
koje su zaposlei, nego i drugim ljudima, pa i čitavim naro-
dima. To su najviši crkveni velikodostojnici, političari i ari-
stokrate. Najmoćniji ljudi na svetu.

Postoji još jedna karkteristika demonizovanih ljudi, a 
to je borba za vlast. Biti na vlasti znači veličati sebe i potći-
njavati druge, iskorišćavati sve radi sebe. Čovek sa dušom 
nikada ne želi da ima vlast nad drugim ljudima, jer u svima 
drugima takođe vidi dušu. Zatim, pošto je duša božanskog 
porekla, ne treba joj nešto tako malo kao vlast u smrtnom 
telu na ovako niskom svetu. Duša samo može da deli i želi 
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isto dobro drugome kao sebi samoj. Samo onaj ko nema 
dušu ili mu je potpuno potisnuta i nije svestan, može da želi 
vlast na ovom svetu ili nad drugim čovekom. 

Ljudska tela koja žive bez kvalitetne duše su na naj-
višim položajima vlasti na ovome svetu. To su svi verski 
i politički vladari i sva aristokratija, svi vlasnici korpora-
cija. Oni su pokretali sve ratove u istoriji, kontrolišući obe 
zaraćene strane. Nikada se ljudi sami nebi ubijali. Nikada 
duša nebi išla protiv duše, protiv same sebe, niti protiv pri-
rode koju same podržavaju i razvijaju, a korporacije tako 
automatski uništavaju prirodu i proizvode sukobe među 
ljudima, haos i nestabilnost, da je očigledno da to ne mogu 
ljudi sa dušom da to urade.

 Postoji toliko destruktivnosti u svetu da je nemoguće 
da je ona spontana, ili da je u pitanju neznanje, jer danas 
postoji i znanje i tehnologija da ljudi žive kao u raju. Samo 
prisustva resursa i znanja dokazuje da je sva ova destruk-
tivnost sistematski planirana sa najvišeg nivoa vlasti i moći. 
Samo postojanje ovolike destruktivnosti prema prirodii 
samim ljudima je dokaz da ona ne može da potiče od samih 
ljudi. Ma koliko bili nesvesni i glupi, ne mogu da idu protiv 
samog instikta opstanka jer to ni životinje nebi mogle. 

Čovek danas poseduje znanje i tehnologiju sa kojom 
može sa Zemlje džoistikom da upravlja roborom na Marsu, 
a istovremeno veruje u Boga koji je devici napravio sina, 
koji će da pomogne da leševi njegovih vernika u Sudnjem 
danu, danu kada ceo svet propadne jer će taj Bog da ga 
uništi, ožive, ustanu iz grobova i odu kod tog Boga i tako 
se „spasu“. (Niko ne kaže zašto se nebi spasli bez unište-
nja sveta, njegovim preporodom) i tako verovanje je zako-
nom zaštićena institucionalna religija i osnova kulture. Ti 
apsurdi su dokaz da neko to drugi radi nad ljudima, neko ko 
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nije čovek. To ljudski um nebi mogao da smisli. Onaj ko ne 
veruje u demone i vanzemaljce, trebalo bi da veruje u činje-
nice realnosti u kojoj živi. Sve je to dokaz da nas kontrolišu 
negativni vanzemaljci-reptoidi, kako bi kontrolisali ljude i 
vladali njima.

Pored opsedanja, čovekom se manipuliše i progra- 
miranjem uma. Sva takozvana demokratija se svodi na 
manipulaciju kolektivnom svešću, da bi se nastavila i sama 
održavala kontrolisana vladavina nesvesne i neuke većine 
i potisnula moć svesne manjine, a „ljudska prava i slobode 
svode se na perverznu razuzdanost.

Programiranje rade oni koji su već opsednuti, hibridi 
demona i ljudi, da bi tako proširili svoj uticaj, jer nije prak-
tično da se deluje samo opsednutošću. Programiranje omo-
gućava da se čovek ponaša kao opsednut i kada nije direk-
tno opsednut. Programiranje se pretvara u kulturu življenja.

Programiranje uma se zasniva na činjenici da um pred-
stavlja sistem obrazaca sa kojima svest kreira realnost. Um 
je već sistem programa sa kojima se tumači i kreira real-
nost. Zato on može lako da se modifikuje nekim novim pro-
gramima, ili „virusima“ koji će te programe da promene, 
preusmere, zaustave ili pokrenu po komandi. 

Postoji kolektivno i individualno programiranje uma 
ljudi. se obavlja preko religija, nauke, obrazovanja, medija, 
kreiranjem javnog mnenja, politikom, manipulacijama eko-
nomijom, hemi- skim uticajem preko hrane i lekova, tehno-
logijom (mikročipovi i ELF talasi) Danas je individualno 
programirano oko 2% celokupne populacije ljudi na Zem-
lji. Samo u Americi oko 14 miliona ljudi. 

Čovek koji je mehanizovan i programiran na neki 
način, sam ponavlja ono što je naučen da radii usled nezna-
nja o tome da je manipulisan, ubeđen je da je sam svojom 
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voljom počinio dela i nedela. Misli da je to realnost u kojoj 
živi i koju ne može da promeni.

Nijedna zavera ne može da osujeti nameru Božanskog 
i prirodu ispoljavanja svesti i života. Može samo da nanese 
lokalnu štetu nekim pojavama unutar tog plana. Nijedna 
zavera protiv ljudi da odnese pobedu, jer ljudi postoje zbog 
božanskih razloga, ali može da nanese mnogo štete, pat-
nje i iskušenja, više nego što je potrebno. Takođe i nega-
tivnim entitetima koji to sve rade nije u interesu da unište 
svoj posed, izvor hrane. Tu se događa ravnoteža, ne baš 
fina, između puštanja ljudi da žive svoj život i vlasti nad 
njima. Da se neko spolja meša u ljudski razvoj očigledno 
je po tome što je čovečanstvo hiljadama godina živelo na 
isti način bez tehnologije, a onda se najednom za stotinak 
godina iz blata vinulo u zvezde. Pitanje je koliko bi se har-
moničnije i brže razvijalo bez stranog mešanja sa strane. 

Ovo je univerzum slobodne volje i ispoljavanje svega 
što može da se ispolji. Zato i zlo može da se ispolji, ali 
isto tako može i da se spreči. Jer tada može mnogo krupnih 
događaja da nam se dogodi, da nas skupo koštaju, a da tek 
naknadno budemo svesni zašto i kako su se dogodili i kako 
smo mogli da ih sprečimo.

Demoni su nekada bili samo đavoli iz religiskih dogodo- 
vština, danas su i oni dobili tehnološku moć.
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Sinaj manastir Svete Katarine
Kupina plamteći grm koji gori a ne sagoreva
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CRNA MAGIJA 
U SLUŽBI DEMONA

Sada preko tih čula preko kojih primamao najfinije 
vibracije prirode, misli, koje čine Um, kao jednog otvore-
nog kanala i okultista može da komunicira sa vama. Može 
da vam kaže sve o vašoj prošlosti i da tako stekne vaše 
poverenje. Onaj koji vam je nekada gledao u pasulj, kosti 
životinja, kukuruz, karte, sada se modernizovao. Imaju 
komjutere, gotove programe prevedene sa engleskog na 
srpski jezik, imaju tarot karte, magične kugle. Sada su se 
nazvali astrolozi. 

Sve vračare, vidovnjaci, astrolozi su sitni prevaranti, 
oni hoće samo da vam uzmu novac, oni vas „love“ a nisu 
svesni da su oni ulovljeni. Oni su vama uzeli novac, ali 
nisu svesni da je njima neko uzeo ne vaš novac, nego dušu. 
To nikada neće da shvate jer misle da ne postoji Bog pa 
se igraju sa krstovima i ikonama svetaca, čak i sa ikonom 
Isusa Hrista.

Nisu svesni da ih neko zloupotrebljava, da su oni 
demonizovani, da su u njih ušli demoni koji preko njih kao 
medija, otvorenog kanala ustvari komuniciraju sa njima, da 
bi vas zaveli, da bi vas demonizovali, da bi ušli u vas. 

Pitate se dali okolusti znaju vašu budućnost.? Ne, oni 
ne znaju, mogu nešto nevažno slučajno da pogode, ali 
dobro znaju budućnost tek kada budu demonizovani, kada 
sami prizovu demone. i demonizuju ljude koji traže pomoć 
od njih. Kada se neuki i neobrazovani ljudi obraćaju astro-
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lozima, njih privlači sam naziv. Astrolog, ima veze sa zvez-
dama, vasionom. To fascinira, mistika! Oni su namerno 
uzeli takav naziv da bi ih čovek identifikovao sa astrono-
mijom. Astronomija je ozbiljna nauka koja sa asztologijom 
nema veze. U astrologiji se Zemlja nalazi u centru a oko nje 
su sazvežđa i Sunce kruži oko Zemlje. Svaki pismen čovek 
zna da to nije tačno! Ipak mnogi odlaze kod astrologa. To 
je geocentrizam, da sve planete kruže oko Zemlje. To nije 
tačno! To je manipulacija sa ljudima da bih prevarili i uzeli 
novac.

Ali manipulatori nisu svesni da su i oni izmanupulisani 
od strane demona. 

Šta to znači opsedajući ljude? To znači da zaposedaju 
njihovu svest i kontrolišu njihovu svest. Oni vladaju njiho-
vim umom. Ako znamo da u suštini um znači samo formu 
koja obuhvata klupko misli a misli su najfinije vibracije 
prirode koje nam donose informacije iz prirode koje mi 
primamo putem naših čula. Sada kada je demon usposta-
vio kontrolu nad čovekovim umom on zatim preko raznih 
oblika kontrole uma ljude ubedi da su to dobro radili kada 
su poželeli nekome zlo i da misle da oni to nisu sami poči-
nili nego neke vračare, vidovnjaci, astrolozi.

Tako izgleda kao da ti ljudi ne čine zlo. To im je lako 
jer koriste isti um i isto telo. Um naređuje telu šta da radi i 
telo to i radi. Najveći deo manipulacije svešću ljudi sastoji 
se u tome da se ljudi navedu da se identifikuju sa telom i 
umom. Tako se u ljudima ne razvija osećaj krivice i menta-
litet grešnika. 

Ako znamo da um i telo čoveka može da bude opsed-
nuto da li može sama duša biti opsednuta ili ugrožena 
na koji način? Duša kao Božja iskra nikada ne može biti 
opsednuta. Samo Um i telo može biti opsednuto. 
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Može biti opserdnuto samo ono telo u kome duša nema 
svu svoju vlast nad umom i telom čoveka. Sazrevanje duša 
na ovom svetu svodi se između ostalog i na to da zadobiju 
svu vlast i svoju volju u fizičkom telu. Koje su karakteri-
stike ljudi koji dolaze kod vračara? Uočite će te kod njih 
zavist, pakost, zlobu, nedbro- namerno ponašanje, povišen 
ton bez razloga, pokušaj da se dominira nad vama i da se vi 
stavljate u inferioran položaj, sve do manipulacija sa vama 
a prventvseno sa onim o čemu im iskreno pričate i povera-
vate se. 

Preporučujemo vam prosvetljenje.
Takozvano prosvetljenje, oslobađanje duše ili vaskrse-

nje nije ništa drugo do povećanje procenata prisustva duše 
u telu toliko da je ona postala nadmoćna nad svim drugim 
uticajima i organskim i neorganskim.

Te više dimenzije su za čoveka njegove unutarnje 
dimenzije, njegovo nesvesno, lično i kolektivno, onda 
je otkrivanje tih parazitskih i manipulatorskih uticaja od 
strane neorganskih bića veoma teško jer se nalaze u pod-
svesti. Njih ljudi doživljavaju kao sopstvene uticaje, misli, 
osećaje, namere i porive. Da bi se oni raspoznali kao strani 
uticaji iz naše podsvesti, neophodno je potpuno osvestiti 
sebe i sve funkcije uma, kako bismo mogli da razlikujemo 
ono što mi jesmo od svega što nismo. 

Mogu kao demonski glasovi i uticaji koji nam ne daju 
mira i teraju u ludilo. Ili još gore od toga kada demoni ovla-
daju umom čoveka mogu njegovo telo naterati da radi ono 
što loš demon želi. Mogu mu narediti ubij, siluj, kradi, laži 
i čovekovo telo se tako i ponaša u skladu sa dobijenim upu-
stima iz svog sopstvenog uma. 

Prava priroda čovekove duše se direktno negira tezama 
da su ljudi zli. Takvo mišljenje zagovaraju upravo demoni-
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zovani ljudi, sami neorganski entiteti koji kroz njih deluju 
na obrazovanje i znanje. Oni time nameću ljudima osećaj 
krivice i manje vrednosti. Tako drže ljude u neznanju i para-
lisane, nesposobnim da se odupru opsednutosti i programi-
ranja uma. Da su ljudi svesni božanske veličine svoje duše 
odmah bi se oslobodili svake opsednutosti i uticaja demona 
kroz vračare i astrologe. 

Opet, da su budući prirodni stanovnici viših planova, 
naročito astrala, njihova hrana koja nije fizička hrana, već 
energetska, sačinjena od posebnih frekfencija koje stvaraju 
emocije kojima bića zrače, emocije posebno niske frekfen-
cije, a to su negativne emocije, mržnja, strah i patnje, a 
posebno prisiljavaju čoveka na takvo ponašanje. Zato sve 
vračare su u službi plašenja ljudi. Sama pomisao na crnu 
magiju, negativnu energiju ljudima uliva strah a upravo 
to i jeste cilj demona jer se tako stvaraju niske frekfencije 
kojima se demoni hrane. 

Kada se nameću na lep način onda računaju na želje 
čovekove. Kada računaju na čovekove strahove onda 
se nameću na strašan način, izazivaju strahove ili preko 
napadnih glasova ili vizija, na javi ili snu. Strahom parališu 
čoveka i tako ga teraju na određena ponašanja koja njima 
odgovaraju. Sama frekfencija na kojoj se događa emocija 
straha na astralu je energija koja hrani negativne entitete. 
Zato duhovi plaše ljude, zato je đavo ružan: da bi uplašio 
čoveka i takođe nahranio njegovom energijom. I da bi ga 
onesposobio da objektivno vidi šta se događa i tako se oslo-
bodi uticaja, jer u strahu prestaje svako objektivno rasuđi-
vanje.

Treba znati još i to da negativni entiteti retko kada 
deluju sami na čoveka, iznutra, iz njegovog nesvesnog. Oni 
se pri tome uvek uveliko pomažu i spoljnim delovanjem 
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na čoveka preko drugog čoveka koji je već pod njihovim 
uticajem, koji radi za njih. A to su magovi, vidovnjaci, vra-
čare, astrolzi. Oni će „upoznati“ osobu i navesti je na neko 
određeno ponašanje koje će ih uvući u život koji pogoduje 
opsednutosti. I samo fizičko prisustvo, manje ili više inti-
mno, može da pomogne da neorganski entitet pređe sa jed-
nog čoveka na drugog. 

Programiranje uma se zasniva na činjenici da um pred-
stavlja sistem obrazaca sa kojima svest kreira realnost. Um 
je već sistem programa sa kojima se tumači i kreira real-
nost. Zato on može lako da se modifikuje nekim novim pro-
gramima, ili „virusima“ koji će te programe da promene, 
preusmere, zaustave ili pokrenu po komandi. 

To je svrha postojanja okultizma, a vračare, vidovnjaci 
i astrolozi su samo sredstvo kako demoni dolaze do vas. 
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ENIGMA DRAGAN „POTOČAR“

U potrazi za osobama koje se bave paranormalnim 
pojavama stigao sam u selo Crkvenac kod Svilajnca u kuću 
Dragana „Potočara“ poznatog bioenergetičara koji može 
svojom energijom da prolazi kroz vreme i opisuje pro-
stor, stanja, mesta iz prošlosti u kojima se skoncentrisala 
negativna energija. Da li može kako tvrdi da je otklanja, ne 
znam ali znam da je pronalazi i opisuje tačno mesto gde se 
nalazi. U razgovoru sa ljudima koji se bave paranormalnim 
pojavama mene uvek vodi skepsa. Zato sam hteo u samom 
početku proučavanja njegovog ponašanja da vidim njegovu 
veru u Boga.

Kada sam ušao u njegovu kuću i sobu gde prima goste 
nema ništa od scenarija i kičeraja na koji sam navikao obi-
lazeći vračare i astrologe. Njihove sobe su prepune slika 
svetaca a najviše Isusa Hrista, čak po nekoloiko a isto tako 
i Bogorodice, Krstovi na sve strane, bosiljak, tamjan i ostali 
rekviziti. On nije imao ništa od toga što mi je ulivalo neku 
ozbiljnost i shvatio sam da nemam posla sa šarlatanom. Ni 
jedne jedine slike Isusa, ni krsta, baš ništa.

Shvatio sam da se on ne nalazi u domenu Crkve već 
nauke mada sam primetio da ponekad koketira sa Crkvom 
i upućuje neke svoje pristalice da idu u Crkvu i pale sveće. 
Sa njegovim uputstvima kako to da rade. 

Znao sam da je on obično ljudsko biće i da to ne radi 
on sam, već neko kroz njega. Ali ko? I zašto? Da li pomaže 
ili odmaže ljudima? To mi je bila polazna hipoteza, da li 
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pomaže ili odmaže da bih se skoncentrisao na to ko to radi 
kroz njega. 

Tvrdio je da može da uz pomoć svoje energije da pro-
nađe negativnu energiju koja mene direktno ugrožava i da 
može da je ukloni. Naravno da mu nisam verovao. Pružiuo 
sam mu ipak šansu. On to radi u nekom polu budnom stanju 
mašući rukama kao da nešto gura prema meni. Dobijao sam 
u lice i telo blage udare vazduha, kao neke talase. 

Opisao je sve tačno gde se nalazi negativna energija i 
njegov opis takvih mesta iz prošlosti i sadašnjosti i likova 
su bili neverovatno tačni. 

Od recimo trideset elemenata pogodio je svih trideset.
Dugo sam ga proučavao dok nije stekao poverenje 

u mene i otvorio se sasvim i pokazao mi je šta još može. 
Pošto je kod njega više ljudi nego što može fizički da uradi 
on je to radio i preko telefona. Objasnio mi je da je njemu 
dovoljan glas a ne fizičko prisustvo tela osobe. Tada sam 
shvatio da on to radi na nivou frekfencija a da toga nije ni 
svestan verovatno i ne zna ništa o kvantnoj fizici. 

Osoba sa proširenom svešću može da izađe na holo-
gram i da čuje, oseti vibracije viših nivoa. Očigledno da 
je to osoba sa proširenom svešću. Ili je neka viša sila ušla 
u njegovu svest. Zašto to kažem? On mi objašnjava da on 
pravi prolaz, sklanja energiju koja je više slojna i ima više 
boja. Ima utisak da pravi sebi tunel koji on opisuje kao 
levak. Dok prolazi na gore ka tom blještavom svetlu on 
čuje razlićite zvukove koje ne ume da opiše. Tek na kraju 
ulazi u nešto belo, što blješti jako i ima utisak kao da je 
iznad oblaka i posmatra dole i vidi kao crne ili sive male 
oblake i tu se nalazi negativna energija. Po boji razlikuje 
da li je jaća, crna ili siva, slabija. Kada je video to mesto 
on se polako spušta na niže i vidi grad, planine, selo, kuću, 
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objekte popred kuće i osobu koja je umrla ili je još živa. 
Kaže da je on jednostavno oduva, kako kaže najujiri. Zatim 
se više ne vraća gore nego sa zemlje traži dalje u prostoru i 
nalazi i tako dok sve ne pronađe negativnu energiju osobe 
koja je pred njim. 

Ovde je interesantna komparacija sa onim što sam 
istraživao ili što sam slušao od lekara sa onkologije koji su 
objašnjavali šta je osoba videla koja se nalazila u kliničkoj 
smrti Ona je opisivala kada se vratila iz kliničke smrti svoj 
put kroz dugačak mračan tunel kroz koji prolaze, svi čuju 
različite zvukove i na kraju tunela vide svetlost. Kada uđu 
u tu blještavu svetlost oni se vrate na različite načine. Ili ih 
neko poziva iz materijalnog sveta da se vrate jer ne može da 
prihvati gubitak voljene osobe ili im neko iz tog svetla kaže 
da još nije vreme i da se vrate. 

Zatim sam prisustvovao nečemu sto je za mene neve- 
rovatno. Regresijom vraća osobu u prošlost. On ne zna šta 
je regresija, nije čuo nikada za reinkarnaciju a upravo radi 
to. O onome što radi nema nikavo znanje, terminologija 
mu je vrlo oskudna i teško objašnjava šta to radi a ustvari 
odlično radi pa sami shvatate šta on radi na osnovu njego-
vog jasnog opisivanja predela. 

Ispričaću hronološki čemu sam prisustvovao. Sedela je 
devojka od svojih 26 godina iz Svilajnca. Došla je zbog 
zdravstvenih problema. Ja sam je zamolio ako hoće da na 
njoj uradi nešto čika Dragan. Objasnio sam šta. Inteligentna 
i radoznala osoba odmah je pristala.

Dragan je prišao i upotrebio istu „tehniku“ kao prili-
kom traženja negativne energije. Sama je rekla zbunjeno da 
se nalazi u nekom zatvorenom prostoru gde se vide samo 
zidovi. Na pitanje Dragana da li vidi neki prozor, rekla je 
da. Vidi gore mali sa rešetkom. Ima utisak da je u nekom 
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zatvoru. On joj je rekao pođi napred na stepenice i izađi. 
Ona je opisivala šta je sve usput videla. Opisivala je dvor 
nekog kralja. Na kraju je videla sto i na čelu čoveka sa kru-
nom na glavi ogrnutom nekim plaštom a do njega žena sa 
krunom na glavi. Oko stola dosta ljudi koji su jeli. Ona je 
nosila poslužavnik i hranu na njemu. Bila je služavka.

Na moje pitanje gde se sve to nalazi ona je rekla da ona 
to vidi u sobi. Njoj su sve vreme oči otvorene. Vidi mene, 
svog brata, nameštaj, peć. A to je sve ispred nje i sve je 
stalo u sobu, ceo sto sa dvadesetak ljudi koji sede za sto-
lom. Kada je pitao da li vidi sada nešto ispred sebe. Rekla 
je da vidi vojnika u oklopu.takodje, da vidi sebe sa velikim 
stomakom. Kada je on nju direktno pitao da li zna zašto je 
u tamnici rekla je da je prevarila muža. Na kraju je objasnio 
da je to bilo pre nekih 800 godina. Kako je odredio baš tu 
godinu ne zna ni on sam da objasni.

Ovde je interesantno da posledica ide pre uzroka. Ona 
je bila prvo u tamnici pa na kraju priča o mužu vojniku 
koga je prevarila pa je završila u tamnicu. To je za mene 
nešto novo i neobjašnjivo. To je ustvari tačno holografska 
zapisana prošlost. Kada je izašao na hologram prošlost se 
nalazi sa leve strane i uliva se u sadašnjost, dok se sadaš-
njost nastavlja dalje u desno kao budućnost. Kada je ulazio 
u prošlost logično je da je video prvo posledicu pa posle 
uzrok. 

Pitao sam ga dali uvek tako vidi rekao je da vidi odjed-
nom celu priču o toj osobi ali njoj je pričao prvo ono što je 
video da je ne zbuni sa mnogo detalja odjednom. 

Sada je umesto nje seo njen brat. Kada je završio senasu 
dovođenja kosmičke energije u sobu on je rekao tom mla-
diću da posmatra pažlkivo šta vidi. Izašli smo napolje na 
njegovu terasu. Meni je objasnio na ovom primeru da prvo 
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vidi Rim, legionare, vojnike sa kacigama, ogromnu zgradu 
sa velikim oblim stubovima i veliko stepenište. On je bio 
na stepeništu i njemu prilaze vojnici sa isukanim noževima 
i tu ga ubijaju. Rekao je otprilike kako izgleda taj grad, ta 
palata na kojoj se nalaze lavovi i konji od kamena Rekao 
je približno i vreme kada se to desilo. I rekao je i razolog. 
Ubistvo zbog vlasti i preotimanja moći. Bilo je to od prilike 
pre 1300 godina.

Kada smo se vratili unutra ja sam pitao tog maldog 
čoveka da nam ispriča šta vidi. Opisao je isto samo mnogo 
lepše i opširnije. Ostao sam zbunjen. 

On veruje u Boga ali ali ne spominje ga baš tako često 
prilikom senasi. Ustavri on svojom verom, pozivom, mol-
bom, kako god da formulišete priziva slike iz holograma.

Bez obzira da li će nam naša verovanja dozvoliti da 
vidimo ove filmove iz prošlosti nalik hologramu ili će pro-
uzrokovati da ih naš mozak pri obradi odstrani, tu su dokazi 
da oni ipak postoje.

Iako mračna, dramatična intezivnost takvim događa-
jima daje veću važnost u holografskom pejzažu. Ne smemo 
zaboraiti da su u holografskim zapisima prošlosti sadržane 
i sve radosti ljudske rase. U suštini, to je biblioteka svega 
što je ikada bilo i kada bismo naučili kako da se u sistema-
tičnom i masovnijem obimu kone- ktujemo na ovo fenome-
nalno i beskonačno veliko nađeno blago, mogli bi smo da 
proširimo naše znanje o nama samima i o univerzumu na 
način na koji se još ne usuđujemo ni da sanjamo.  Svakako 
će doći dan kada ćemo moći da manipulišemo realnošću i 
dozivajući slike prošlosti istom lakoćom kojom sada dozi-
vamo program na našem kompjuteru. 

Izgleda da je došlo to vreme i da je Dragan iz Crkvenca 
pionir u toj oblasti.
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Prilikom mnogih istovetnih primera nije lako izabrati 
bilo koji primer njegove reinkarnacije. Uzećemo ovaj služ-
benika iz Svilajnca. 

Kada je seo ja sam ga pitao šta oseća? „Prvo sam osetio 
snažne talase vazduha pravo u lice. Sa desne strane ispod 
plećke osetio sam kako mi nešto snažno vibrira i hteo sam 
rukom da zaustavim. Malo sam se uplašio. Samo je malo 
kasnije stalo“. Sada ga je Dragan pitao šta sada oseća?. 
Rekao je da mu se zagrejala leva strana lica. Sada je Dragan 
pitao njegovu ćerku sa kojom je došao šta ona vidi na oče-
vom licu sa leve strane gde on je on rekao da mu se zagre-
jala ta polovina lica. „Vidim neku smeđu ženu sa dugačkom 
kosom koja nosi naočare“. Sada je Dragan njega pitao da li 
zna takvu ženu? „Znam nekoliko“ odgovori on. Dragan je 
sada pojasnio pitanje. „Da li znaš neku sa naočarima koja 
ima probleme sa štitastom žlezdom“? Dodao je još da je 
levoruka i da ima problem sa levom rukom. Rekao je da zna 
i čak je rekao i njeno ime. „Pa to je moja komšika“. Dragan 
mu je objasnio da ga je ona zasenila svojom negativnom 
energijom i on ne može da dopre do njeda ali pokušaće. 
Posle senase Dragan je rekao da je ipak uspeo da otkloni tu 
negativnu energiju. Pošto ovaj fenomen nije još u domenu 
nauke a Crkva ima svoje tumačenje ja sam se bojao da to 
nema nekakve negativne posledice kojih on nije svestan. 
On je tvrdio da nema.

Kada je sutradan ta mlada žena sa kojom se inače druži 
i kojoj je rekao gde ide i šta radi, došla kod njega kući na 
uobičajnu kafu pitala ga je da nije slučajno u devet uveče 
bio kod Dragana. Rekao je da jeste. Sada je on nastavio da 
nam priča šta se sve preključe i juče izdešavalo njoj. „Rekla 
mi je da je u to vreme osećala nesvesticu i da je povraćala“. 
Rekla mu je otoreno ono što misli. „Mislim da je skinuo sa 
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tebe negativnu energiju ali da je prebacio na mene“ . On 
kaže: „Smejao sam se i nisam verovao u tako nešto“. Zatim 
nastavlja dalje da priča: „Ustala je da skuva kafu i stavila 
je glavu ispod visećeg dela kujne. Samo sam čuo kako je 
nešto puklo i video nju da leži na fotelji i drži se za glavu. 
Kada se naglo podigla udarila je glavom u viseći deo. Ostao 
je trag u vidu velike čvoruge i oljušćene kože“. Obrisao je 
rukom znoj sa čela i nastavio dalje da priča:

„Osećao sam se vrlo neprijatno. Otišla je posle izve-
snog vremena biciklom kući. Zvala me je telefonom da 
je vodim kod lekara ali telefon nije bio uz mene. Kasnije 
mi je objasnila da je zakačio auto u njenoj ulici. Lakše je 
ugruvana jer je pala sa bicikle. Kad je ušla u kuću i upalila 
sijalicu, sijalica je pukla i staklo je letelo po sobi. Srećom 
nju nije pogodilo. Da li je to slučajnost ili nije. Neznam“! 
Tako je on završio svoju priču a svakodnevno prisustvujem 
sličnim pričama. Ali sve se svode na to da Dragan zna da 
vraća regresijom u prošlost i da zna da otklanja negativnu 
energije sa osobe i prostora.

Šta reći kao zaključak. To potvrđuje moje mišljenje 
koje sam dao u prethodnim poglavljima. Da je u pitanju 
viša sila. Ali koja?

Kada je meni objašnjavao o mojoj reinkarnaciji ja 
nisam video baš ništa. Rekao mi je da imam isuviše jaku 
veru u Boga i da mi je debeo omotač (mislio je auru) a kroz 
koju ne može da uđe odjednom ali uspeće iz nekoliko puta. 

Sledeći put poveo sam tu devojku koju sam upoznao 
i koja je pala sa bicikle da i njoj skine negativnu energiju 
jer se uplašila. Ali ona je kao i prethodna devojka videla 
slike. Videla je mesto svoje majke u planini, neki bunar sa 
malo vode, kuću udaljenu od sela pored šume i kukuruza. 
Njoj je prišao muškarac sa leđa i ubo je nožem ispod leve 
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plećke. Dragan je pitao od kada nju boli leva ruka. Rekla 
je od rođenja, uvek je pomalo boli i teško je diže. Dragan 
je pitao da nema možda ožiljak malo veći ispod plećke na 
levoj strani, blizu ramena. Pitala ga je otkuda zna. On se 
nasmejao i rekao da ne zna, ne ide na bazen, nego samo 
pita. Ona je klimnula glavom, bilo joj je neprijatno da neko 
zna njenu tajnu. 

Rekla je da zna za tu priču u selu koja se prepričava 
da je nekada davno ljubomorni muž ubio svoju ženu kod 
bunara na kraju sela, mučki, od pozadi jer nije smeo da 
je gleda u oči. Dragan je pitao koje je godište. Dragan se 
obrati njoj: „Ona je bila ubijena tridesetak goina pre nego 
što si se ti rodila. Ti si zapravo ona e sada kada to znamo daj 
sada da izlečimo tu tvoju ruku“. Posle senase Dragan joj je 
rekao da dohvati dunju sa ormana. Ona je rekla: „Ne mogu, 
ne mogu da dignem ruku“. „Možeš, probaj“ reče Dragan. 
Ona ustade diže ruku i dohvati dunju i poče od sreće da 
plače i ljubi Dragana. 

Dragan je stvarno hteo da joj pomogne jer je shvatio 
da je obavijena negativnom energijom i hoće da pronađe 
uzrok. 

Sada je tražio negativnu energiju u njenom komšiluku 
jer u toj ulici umirali su od raka jedan za drugim i njen 
otac. Video je neku ogromnu rupu i neku ženu koja vrši 
nasilne pobačaje i baca nerođenu decu u tu rupu. Ona kaže: 
„Takva rupa ne postoji. Svuda su kuće. Ne postoji nigde 
rupa“. Ipak uzela je telefon i nazvala majku da za to pita 
babu. Kada se njena baba raspitala i majka je nazvala tele-
fonom i rekla je da je nekada davno bila tu velika rupa gde 
je izlazila reka Resava. Tu u komšiluku je bila neka baba 
koja je vršila abortuse vretenom i bacala u tu rupu nerođenu 
decu. Odmah posle Drugog svetskog rata ta rupa je zatr-
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pana i opština podelila placeve i napravljene su kuće i niko 
nije znao za tu rupu. Nije niko ali Dragan jeste.

Zatim je Dragan demonstrirao još nešto, za mene i sada, 
nejasno. Odveo je mene i tu devojku u neku drugu nedovr-
šenu zgradu gde postoji mnogo jača energija po njegovom 
mišljenju. Bili smo u zgradi a morali smo da gledam kroz 
ogroman stakleni prozor u nebo. Rekao nam je da dignemo 
oboje ruke u vis a on je iza nas skidao kosmičku energiju 
kao i pre i slao je na nas. Ja nisam video ništa. Ona je videla 
prvo neku belu svetlost na nebu. Ta svetlost se polako pri-
bližavala ka njoj u obliku velike lopte koja se smanjivala i 
kada se smanjila do lopte za rukomet stala je ispred nje da 
je mogla skoro da je uhvati. Unutra u toj lopti je blještala 
svetlost koja se okretala u krug. Nije smela da dodirne loptu 
ali je to trajalo jako dugo dok sama nije odlučila da je dosta 
igranja sa višom silom. Ponavljam ja nisam uspeo. 

Ali u razgovoru sa ljudima koje je on vodio u tu prosto-
riju slušao sam različite priče. Jedna žena je videla mnogo 
malih loptica, neki čovek mehuriće sa kojima se ispunila 
soba a zadnji čovek sa kim sam razgovarao video je ogro-
mnu loptu koja se spustila i ispuniola celu sobu. Od blješta-
vila skoro nije video ništa. Ali to je bilo samo par sekundi. 

Kada smo izašli napolje on je njoj rekao da digne ruke 
jer hoće da joj pokloni kosmičku energiju da je ima za ceo 
život. Bilo mi je smešno. Ali kada je ona uplašeno počela 
da priča da joj se leva ruka ukočila i da ne može da mrda 
prstima niti da spusti levu ruku. Tada sam se uplašio, nije 
mi bilo više smešno. Shvatio sam da je ona zamorče, da se 
na njoj vrši neki eksperiment. 

Njemu je prosto bilo krivo što kod mene ništa ne 
uspeva. Ušli smo u kuću i sada se skoncentrisao samo na 
mene. Najzad sam i ja „progledao“ Ja sam samo video pri-
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rodu, prelepu koja ne može da se opiše. Kao da sam ja leteo 
iznad nekog divnog cveća koje je menjalo boju. Najviše se 
videla žuta boja. Video sam planine, guste šume, imao sam 
utisak kao da sam iznad neke šume, zatim livade, a na kraju 
samo cveće, cveće i cveće. Dragan je samo ćutao i ništa nije 
pitao a ja nisam ništa pričao. Prosto sam uživao u nečem 
nesvakidašnjem. Na kraju me je pitao da li vidim pećinu?. 
Rekao sam da vidim a sva je u cveću. Sledeće pitanje je 
bilo da li vidim vodu?, Rekao sam da vidim Rekao je dosta 
ne idi dalje. Ja sam otvorio oči jer sam sve to posmatrao sa 
zatvorenim očima zbog koncentracije. .
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ORGONSKA ENERGIJA

ENERGIJA BUDUĆNOSTI

Možda je ovo što sam doživeo kod Dragana nova ener-
gija budućnosti.

Svojim izlaskom na hologram Dragan je upravo to i 
„video“. Pokušaću da više ne bude misterije Orgona. To 
što Dragan „vidi“ i tvrdi ja sam to pronalazio proučavajući 
istoriju starih civilizacija. To Polje postoji već hiljadama 
godina u istočnjačkim narodima i kulturama poznat kao 
Ki (Japan), Chi (Taoizam - Kina), Prana (Indija), Mana 
(Polinezija), Ruach (Hebreji), Barraka (Islam), a iz čega 
proizlaze i praktične primene kao što su reiki, akupunktura, 
kiropraktika, feng-shui, itd...

 Kao što vidimo, jako mnogo izraza za jednu te istu 
pojavu koja ni dan danas nije naučno dokazana, ili možda 
jeste, ali spada među “zabranjena znanja”. Upravo ja želim 
da preko Dragana vas upoznam sa tim skrivenim znanjima. 

Kada me je Dragan izveo u dvorište i rekao mi je da 
podignem ruke u vis i gledam u nebo mislio sam još jedan 
bezuspešan pokušaj. Bilo je vedro i video sam zvezde. Dra-
gan je stajao iza mene takođe sa podignutim rukama. Osetio 
sam da mi nešto kroz prste leve ruke ulazi u ruku kao kada 
vas malo uhvati struja. Zatim su mi se prsti sasvim ukočili. 
Nisam mogao da pomeram ni prste ni ruku. Dragan mi je 
rekao da se ne plašim da to ulazi u mene univerzalna ener-
gija, kako on reče životna energija. Prvo sam osetio da mi 
je mnogo toplo i ako je napolju bilo oko nule stepeni. Ja 
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sam to razumeo da je to jedan spektar elektromagnetnog 
zračenja koji se širi od mene kao izvora prema okolnom 
prostoru. Doživeo sam slično, kao kada upalite sijalicu pa 
se svetlost širi prema okolnom prostoru. 

Dragan me je upozorio da se ne plašim jer će se sada 
desiti obrnuti proces. Dakle, toplotna energija se širi od 
izvora prema okolnom prostoru, dok se orgonska energija 
kreće obrnuto, iz okolnog prostora prema izvoru. Kao da se 
ta toplotna energija počela naglo da se smanjuje i jednog 
truntka bilo mi je mnogo hladno, skoro sam drhtao. Orgon-
ska energija je samo prošla kroz mene i vratila se svom 
izvoru, Polju. Dragan me pridržao jer sam se zateturao 
osetio sam kao da sam izgubio tlo pod nogama. Dragan je 
rekao dosta je hajdemo u kuću da se ugreješ na pravoj vatri. 
Unutra sam pored tople peći sredilo misli i shvatio da svako 
može napraviti od sebe jednostavan akumulator organske 
energije, akumulirati je iz okolnog prostora i koristiti u 
različite svrhe: lečenje sebe i drugih, Izgleda kao naučna 
fantastika i kao nemoguće. Ali ja to ne mogu, ali može zato 
Dragan. Dragan je akumulator organske energije.

Šta ustvari radi Dragan? Dragan preuzima Univerzalnu 
energiju i postaje prirodni akumulator i on vrši transmisiju 
prenosa životne energije iz Univerzuma u ljudska tela. 

Proučavajući Dragana došao sam do saznanja da on ima 
sposobnost da vidi energiju tela i da tačno utvrdi uzroke 
fizičkih i psihičkih problema na temelju stanja tih energija. 
Ja smatram da gotovo svako može da oseti energiju. Oba-
vijanjem ruku preko čakri na telu, nastaje osećaj kao da 
se krećete kroz nešto ili svakako određen osećaj u ruci. 
Osim što mogu da vide energiju, neki ljudi je mogu čak 
i okusiti, čuti, omirisati, upoznati na neki drugi način”. 
Dragan tvrdi da je stalno čuje sa različitim intizitetom.



Magija

165

Prilikom moje prve posete kod Dragana ja sam ga pitao 
šta je suština izlečenja čoveka koji traži pomoć kod vas. 

„Mi terapeuti samo smo kanal kroz koji teče energija 
kojom opuštamo nervni sistem i tako razbijamo blokadu u 
čoveku“. 

Ovako lečenje bionergijom, opisuje Dragan. 
Odmah sam shvatio da je on pravi energobioterapeut. 

Dragan mi je omogućio da mesecima prisustvujem njego-
vom originalnom načinju lečenja. Oboje smo se složoili da 
je to što on radi upravo duhovna terapija kojom lečite sami 
sebe. 

Izveo sam na osnovu posmatranja njegovog rada za -
ključak da je lečenje pomoću bioenergije može da urav-
noteži i uskladi fizičko i duhovno stanje našeg organizma. 
Usmereno je na bioenergetska polja, energetske centre i 
kanale po kojima energija teče u našem telu.

Po meni bioenergija spada u kategoriju duhovnih tera-
pija. Pogodna je za udruživanje i dopunu s klasičnom medi-
cinom. Delotvorna je na psihičkom i fizičkom nivou celog 
organizma i daje dobre rezultate na polju izlečenja, pobolj-
šanja i povlačenja zdravstvenih tegoba.

Moćna je u odbrani od stresa, jačanju imuniteta i leče-
nju mnogih bolesti i tegoba. Ona pomaže pacijentu čiji su 
energetski tokovi blokirani, pa ne može da uspostavi pri-
rodnu energetsku ravnotežu i da izleči samog sebe.

 Bioenergija, životna energija ili, kako tu energiju zovu 
u drugim delovima sveta, prano, či, ki energija vekovima 
se praktikuje i podrazumeva aktiviranje organizma koje 
mi zovemo isceljenje. Možemo je primeniti kao pomoćno 
lekovito sredstvo za ukupno poboljšanje psiho-fizičkog sta-
nja organizma. Spada u tradicionalnu medicinu, a danas se 
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izučava i potvrđuje na mnogim svetskim institutima kao 
delotvorna i dokazana metoda.

Prvo sam zapazio reakciju pacijenata da ih bolno mesto 
pecka, hladi, žari. Kako koga ali svi su nešto osetili. Lečenje 
uz pomoć bioenergije ili bioterapija spada u najprirodnije 
metode lečenja, tvrde bioenergetičari sirom planete, jer se 
lečenje sprovodi uz pomoć lične bioenergije pacijenta. Bio-
energija kao vid lečenja može pomoći kod mnogih obolje-
nja mada najbolje rezultate daje kada su u pitanju problemi 
sa imunitetom, cirkulacijom, bolja pokretljivost, disanjem, 
kao i razne psihičke tegobe (strahovi, depresija, nervna 
napetost i neuravnoteženost). Zatim moze ublažti fizičku 
bol pogotovo hroničnog karaktera, izvlačenje ili smanjenje 
bola i otoka, opuštanje, lakše disanje.

Ono sto poznati bioenergetičari na početku bioterapije 
zahtevaju od svakog pacijenta, jeste vera u ozdravljenje 
jer je to energija koja pojačava moć svake vrste terapije a 
pogotovo ove.

Dakle, bioenergija spada u prirodnu vrstu lečenja koja 
da sada nema poznatih neželjenih efekata i sluzi kao pomoć 
klasičnoj medicini. Sve je izvesnije da pametna i uravnote-
žena kombinacija savremene i alternativne medicine može 
biti od velikog značaja kada je u pitanju zdravlje ljudi.

Terapije su kontaktne ili beskontaktne, prema dijagnozi 
i potrebi. „Na mestu koje tretiram oseća se pecka nje, hlađe-
nje ili toplota sa žarenjem. Ali moram znati uzrok problema 
i primeniti samo ono što je u kon  kretnom slučaju dozvo-
ljeno“ – kaže Dragan. Obja  snio mi je i kako „izvlači“ bol ili 
bolest iz našeg tela.

On kao pravi iscelitelj prvo balansira energetski tok 
u ćelijama i meridijanima. Zatim kaže: „To radim preko 
glave, gde svaka ćelija mozga šalje impulse svome delu 
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tela, i preko stopala, gde je ortogonalna projekcija svih 
organa. Izbalansiram energetske centre koje zovemo čakre. 
Podsticajem i dizanjem kvantnog skoka ćelija dolazi do 
samoisceljenja i povlačenja tegoba. Kada prelazim nekome 
preko aure, tačno osećam gde je problem. Postavim ruke na 
telo, na bolno mesto“. 

Video sam na brojnim primerima kako klijent oseća 
hladnoću, tada se iz njegovog tela izvlači zapaljenje i posle 
toga je spreman da primi energiju.

Dragan za razliku od drugih „sveznajućih“ bioenergi-
čara skromno kaže: 

„Kao terapeut mogu da ukažem lekaru da obrati pažnju 
na određeni deo tela ili problem, ali nije moje da dijagno-
stikujem bolesti jer je u tome ipak klasična medicina otišla 
najdalje.“

Bioenergija je tu, objašnjava Dragan, da pomogne u 
„popravljanju“ fizičkih manifestacija naše neravnoteže, što 
se ispoljava kao akutno ili hronično oboljenje.

 Ali važno je istaći da se čuda ne događaju. Neki ljudi 
su izlečeni, kod nekih je prestao bol, negde je došlo do 
remisije, a negde je odloženo napredovanje bolesti. Bitno 
je da se rezultat vidi i oseti.

Isceljenje nastalo biotretmanima prihvaćeno je gotovo 
u celom svetu, zvanično ili prećutno.

Dragan radi i na edukaciji i preventivi koje pomažu 
ljudima da svesno aktiviraju svoje lične resurse, da žive u 
harmoniji sa prirodom i samim sobom. Video sam njegovu 
metodu koja u svim vidovima rada pomaže ljudima da budu 
zdraviji i vitalniji. Svojom praksom samo koliko ga ja pro-
učavam za vrlo kratko vreme video sam da dolazi do vid-
nog poboljšanja, zaustavljanja procesa bolesti do potpunog 
isceljenja.
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Duhobna energetska medicina, u koju spada i bioener-
gija, u Srbiji je priznata 2007. To je metoda rehabilitacije. 
Koliko sam ja istraživao o bioenergiji je pisano na asirskim 
i, vavilonskikm pločicama a u Svetom pismu stoji kako je 
Isus lečio dodirom. Evropljani u 20. veku ponovo otkrivaju 
moći bionergije. 

U istraživanju bioenergije prednjačili su isceljitelji 
nekadašnjeg SSSR-a zahvaljujući čuvenoj Džuni Davi-
tašvili, koja je lečila Pavla VI, Buša starijeg, Brežnjeva.

Dragan mi je dao savet prilikom ovog razgovora. „Pri-
roda nam je dala sve ono što nam je potrebno, ali mi ne 
koristimo u dovoljnoj meri. Pokrenite se, izađite iz zatvo-
renih prostora bez prirodnog svetla. Šetajte, vežbajte, idite 
ranije na spavanje, družite sa dragim ljudima, jedite hranu 
našeg podneblja. Energija će se sama vratiti“. Slažem se sa 
Draganom. Mi smo ono što mislimo, radimo i govorimo. 
To znači da je 70% odsto naše energije emocionalna, a 30% 
fizička energija. Misao je energija. Misao je kreator kojim 
punimo um, što se reflektuje na naš nervni sistem, ali i na 
telo. Kada živimo u skladu sa sobom i prirodom, osećamo 
se vitalno, zadovoljno, zdravo. Sve što inicira emocionalni 
ili fizički bol predstavlja trošenje naše energije. 

Nasa bioenergija je veoma nezna i osetljiva na razne 
negativne uticaje kao sto su stres, loša ishrana, negativna 
zračenja, nagle promene vremena, klime, mesta boravka i 
slično. Ukoliko smo dugo vremena izloženi lošim uticajima 
naše energetsko polje može biti izmenjeno, što se opet vre-
menom može negativno odraziti na naše psihofizičko sta-
nje. Svaki živ organizam konstantno emituje bio zračenje 
određene frekvencije, tako se na osnovu jačine tog zračenja 
može i ustanoviti da li je i koji deo tela oboleo. Za vreme 
terapije Dragan se trudi da otkloni smetnje i blokade u telu 
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pacijenta tako da energija moze nesmetano proticati čime 
se automatski olakšava proces ozdravljenja. Na taj način 
iscelitelj (čovek koji poseduje dovoljnu količinu bioener-
gije), pacijentu pomaže da dodje do izlečenja ali se u suštini 
obolelo telo leči samo.

Mi mislimo da se svako od nas radja sa odredjenim 
nivoom bioenergije. Tokom života ta bioenergija (bio 
snaga), može varirati s tim da se ne može podići iznad 
urodjenog potencijala. To znači da nemaju svi ljudi isti 
nivo bioenergije i da zato ne mogu svi biti bioenergetičari. 
Sa druge strane, biti dobar bioenergetičar ne znači samo 
imati dovoljno visok stepen bioenergije, već je neophodan i 
odredjen nivo obrazovanja, samospoznaje, vežbe i naravno 
iskustva. Takva osoba mora dobro poznavati ljudski orga-
nizam kao vrlo složen sistem i savladati tehniku kojom se 
može, u pozitivnom smislu, uticati na energiju drugih ljudi.

Dragan nema visoko obrazovanje ali je on to nadoka-
nadio ogromnim iskustvom i svakodnevnim vežbanjem po 
nekoliko sati. Vežbanje je u stvari rad sa klijentima. 

Dakle, bioenergija spada u prirodnu vrstu lečenja koja 
da sada nema poznatih neželjenih efekata i služi kao pomoć 
klasičnoj medicini. 
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VREMEPLOV

Vremeplov-vraćanje u prošlost. 
Znači moj je zaključak da neko ko ima isuviše moći 

da prikupi, odnosno apsorbuje kosmičku energiju, on može 
da sebi napravi vakum kroz vreme u prostoru u kome živi. 
Kao obrnuti levak i da pogleda prošlost osobe koja stoji 
pred njim. Želi da pronađe uzrok koji uzrokuje posledice 
koje ta osoba oseća i zbog toga je i došla da traži pomoć. 
Znamo da se vreme sastoji iz najsitnijih atoma a isto tako 
i prostor. Ako je prostor malo zakrivljen a vreme posma-
tramo pravolinijski onda može neka osoba da se vrati malo 
u prošlost i pogleda ta negativna mesta koja zrače negativ-
nom energijijom i utiču direktno na ljude koji su danas živi. 
Postavlja se pitanje otkuda ta negativna energija na nekom 
mestu u određenom prostoru. Ako znamo da su ljudi ener-
getska bića, da jedni zrače pozitivnom a drugi imaju i dosta 
negativne energije onda se prilikom umiranja ili ubistva ta 
negativna energija zaustavlja na mestu gde ju je materijalno 
telo ostavilo. 

Onda se opet postavlja pitanje kako se stvara ta nega-
tivna energija? Ako znamo da negativnu energiju stvaraju 
frekvencije na najnižoj skali i sa posebnom vibracijom kao 
što su zavist, mržnja, tuga, žalost, pakost, kletva, a posebno 
bol prilikom gubitka života onda tu negativnu energiju 
stvaraju organska bića, ljudi i to nesvesno. Postoji nega-
tivna energija ne samo u prošlosti, postoji i u sadašnjem 
vremenu na različitim prostorima. Ali tu negativnu energiju 
može samo da prepozna neko ko može da prođe kroz ener-
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giju u vremenu i na osnovu nje može tačno da locira mesto 
ili osobu odakle dolazi ta energija. Dragan verovatno može 
da obavije tu negativnu energiju (osobu) svojom kosmič-
kom energijom i da napravi veštačku auru oko osobe da ne 
bi zračila dalje. To nije više dobro za tu osobu jer se sada 
sva negativna energija stvorena mržnjom, zavišću, pako-
šću, ljubomorom vraća se njoj kao bumerang. Kao kada na 
ogledalo bacate strelice. Vraćaju se vama.

 Onda on može verovatno kao prijemnik kosmičke 
energije da je transformiše na takva mesta sa negativnom 
energijom i da je otkloni, odnosno neutrališe. Pošto znamo 
da je energija neuništiva a ne može da menja oblik kao 
materija onda se postavlja gde je otišla ta negativna ener-
gija? Verovatno da ju je apsorbovala kosmička energija ili 
u najgorem slučaju samo se pomerila sa tog objekta (kuće, 
njive, bunara, ljudskog bića) na neko drugo mesto u pro-
storu i nastaviće da zrači i dalje ali prema drugom subjektu. 

Iz svega dosada rečenog da se zaključiti da postoje i 
dobri neorganski entiteti koje možete zvati i anđeli ili dobri 
demoni, ili Bog, kako god vam je volja. Oni jednostavno 
pomažu čoveku. Ulaze u um verovatno po slučajnom oda-
biru nekog subjekta i omoguće mu da raspolaže kosmičkom 
energijom mnogo više nego što je poseduju obični ljudi. Ti 
bioenergičari ne raspolažu apsolutno nikakvim znanjem ali 
mogu svojom energijom da leče ljude. Isto kao što postoje 
obdareni ljudi za slikarstvo, umetnost, biznis, tako i među 
njima postoji hijerarhija po moći i raspolaganju bioenergi-
jom. 

Ipak Dragan nije medij. Medij je osoba navodno obda-
rena izvan osetilnim zapažanjem koja prima vizije iz sfere 
onostranog.
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Ali Dragan nije medij i on ne komunicirama sa dušama 
mrtvih, ne priziva duhove, on ne vidi duhove ali vidi samo 
negativnu energiju osobe koja je negativna i može da opiše 
njen lik ali bez ulaza u komunikaciju sa njom. 

Ako analiziramo ozbiljno sve primere iz ove knjige ne 
može se zanemariti mišljenje da to nema možda veze sa 
kabalom.  Jednostavnije rečeno, postoji viša, sveobuhvatna 
sila ili «Tvorac», koja reguliše sve što je u stvarnosti. Sve 
sile sveta spuštaju se od te jedne sveobuhvatne sile. Neke 
od tih sila su nam poznate, kao što su gravitacija ili elektri-
citet, dok postoje sile višeg reda koje deluju ostajući skri-
vene za nas. Kabala sadrži mapu ili znanje o tome kakva je 
struktura tih skrivenih sila i zakone po kojima one utiču na 
nas. Ja sam samo želeo da vas upoznam i ujedno i ozbiljno 
upozorim na te skrivene sile da znate kako one utiču na 
vas i da se ne igrate odlaskom kod vračara i vidovnjaka jer 
uopšte nije to bezopasno i bezazleno. Ona nas uči kako da 
razvijemo novo čulo za te sile i, najzad, kako da otkrijemo 
jedini njihov cilj da nam donesu otkrovenje Tvorca, sveo-
buhvatnog zakona prirode, dok živimo u ovom svetu. A šta 
ako je to maska, vešta igra iza koje se ne stoji Tvorac nego 
Demon. 

Sa primerima iz ove knjige želeo sam da vas upoznam 
i upozorim sa okultizmom koji jednostavno zrači iz ove 
knjige. Okultizam se tumači kao skriveno znanje nedo-
stupno većini, dostupno samo pojedincima koji istražuju 
duhovnu stvarnost koja se nalazi van dosega osetljivog 
opažanja koja registrujemo našim čulima. Hteo sam da vas 
upoznam sa tim skrivenim znanjem i upozorim na opasnosti 
koje vas iz tog znanja i vaše radoznalosti vrebaju. Metode 
koje se primjenjuju su proučavanje ezoteričnih spisa, medi-
tacija s ciljem dosezanja viših stupnjeva svesti. Zbog svoje 
duhovne naravi, okultizam je usko povezan s religijom. 



Magija

173

U ovim mojim istraživanjima i primerima u knjizi dodir-
nuli smo znanja sa kojima raspolažemo proučavajući zako-
nitosti vidljivih i nevidljivih svetova. Taj pojam označava i 
tajni oblik religijskih učenja. Kad se govori o ezoteričnim 
doktrinama, o ezoteričnim učenjima i tako dalje, misli se na 
doktrine i učenja kojima je cilj da čoveka dovedu do unutar-
nje duhovne i metafizičke spoznaje. Prema ezoteriji, istin-
ska se spoznaja ne postiže naučnim istraživanjima, nego 
unutarnjim prosvjetljenjem i uvođenjem u tajnu nauku. Ja 
sam samo hteo da vas delimično uvedem u ta tajna znanja 
više informativno da zadovoljim vašu radoznalost ali ne bih 
vam preporučio da se sami upuštate u tako nešto što nauka 
nije još objasnila ali ipak postoji.

Bojim se da bih vas slučajno uveo u gnosticizam, uče-
nje po kome spasenje dolazi kroz posebno ili tajno znanje. 
Gnostici su verovali da samo oni poseduju to sakriveno ili 
tajno znanje o Bogu, ljudskoj prirodi i svetu uopšte, ono 
je otkriveno samo njima, dok ostali nemaju tu privilegiju 
i nisu ga svesni. Kada govorimo o gnosticizmu, veoma je 
važno shvatiti da ne govorimo samo o jednoj grupi ljudi 
nego ustvari o mnogim različitim grupama koje su svrsta-
vane pod zajednički naziv upravo zbog njihove privrže- 
nosti istom setu verovanja. 

Ja sam samo hteo da vas obavestim a ne da vas uvedem 
u taj svet, jer to bio bio vaš put bez povratka. 

Ako vi sami ulazite u svet magije preko vračara i astro-
loga onda možete nesvesno upasti u teozofiju, usvojiti zna-
nje o božanskom pomoću neposrednog saznanja - putem 
doživljavanja božanskog i mističnog objedinjavanja sa njim 
– ekstaza. Od vračara i astrologa do ulaženja u satanističku 
sektu je samo mali korak vaše skupo plaćene radoznalosti. 
Mnogi mističari su se nazivali teozofima. Pojam je bio pro-
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tegnut na sve religije kod kojih je saznanje Boga, znanje, a 
ne vera. Božanska mudrost saznanje, tobože, Boga putem 
neposrednog duhovnog opažanja i udublji- vanja u sebe i u 
natčulni svet, veruje u seobu duša i reinkarnaciju. U užem 
smislu teozofijom se naziva moderno učenje u kojem se 
mešaju okuiltizam, indijska i zapadnjačka mistika, i treba 
da se prikaže zajedničko jezgro velikih svetskih religija 
filozofskih sistema svih vremena.

Zato ćete u knjizi kao spas naći zadnje poglavlje koje 
govori o Veri i verovanju u Boga i molitvi. 
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OSLOBAĐANJE OD CRNE MAGIJE 
I ZAPOSEDNUTOSTI 

UZ POMOĆ VERE

Manastiri Tibeta otkrivaju Veliku duhovnu tajnu
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Sigmund Frojd

ŠTA JE POLJE?

U hologramu (polju) bi smo mogli da pronađemo i prvi 
susret Kleopatre i Cezara, jer u principu sva prošlost i impli-
kacije koje se odnose na kompletnu budućnost takođe se 
nalaze nerasklopljene u svakom malom području vremena i 
prostora koje sačinjavaju polje (hologram).

U univerzumu u kojem su sve stvari beskonačno pove-
zane, sve svesti su isto tako uzajamno povezane, negde 
duboko svest čovečanstva je jedna. Svi su ljudi međusobno 
povezani u holografskom poretku. 

Svest sadrži celinu objektivne stvarnosti, čitavu istoriju 
biološkog života na planeti, svetske religije i mitologiju, i 
dinamiku krvnih ćelija i zvezda. Takva je priroda duboke 
povezanosti koja postoji među svim stvarima u holograf-
skom univerzumu.
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Ovaj svet je napravljen od atoma. Ali atom nije objekat 
kako nauka veruje, mi mislimo da je atom energija, izgleda 
kao talasi energije a ne delići objekta. Zamislite da hoćete 
da promenite fizičku građu našeg tela ili sveta, morate pro-
meniti energiju u kojoj ta materija postoji.

Da bi smo lakše shvatili da se podsetimo šta je Ajnštajn 
rekao: polje koje povezuje sve zajedno, je ono što se zove 
agencija za upravljanje česticama. Ako hoćete da prome-
nite atom, morate promeniti energiju u kojoj se atom nalazi. 
Znači radi se o Polju u kome se atom nalazi. 

Šta je Polje i od čega je ono sačinjeno u kome se nalazi 
atom. Polje je sačinjeno: 

Od električne energije. Magnetske energije. 
Dve energije čine ono što zovemo Polje u kojoj se 

nalazi atom. Polje odnosno te dve energije drže sve atome 
zajedno. Znači ako promenite električno polje promeni-
ćete način kako se atom ponaša. Isto tako ako promenite 
magnetsko polje, menjate atom. To nauka zna danas i to 
nije ništa novo. 

Ako sve ovo znamo onda se postavlja pitanje koji organ 
u vašem telu proizvodi najače električno polje u vašem telu? 
Naš svet je napravljen od električne i magnetske energije. 
Da se vratimo opet organu, to je srce, to je ono gde imate 
osećanje. 

Srce stvara talase električne i magnetske energije u 
vašem telu. Da li ti talasi mogu da menjaju vaše telo i vašu 
svest?

To je ustvari stvaranje talasa električne i magnetske 
energije u vašem srcu koja menja vaše telo i menja vašu 
svest ali vi to ne morate ni znati jer ste samo imali ose-
ćaj. Godinama smo čitali po raznim hramovima, manasti-
rima ono što su ostavljali naši preci u svojim tekstovima, 
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jezicima njihovog vremena. Sokirali smo se saznanjem da 
su oni još tada to razumeli. Da se vratimo opet srcu. Ljud-
sko srce proizvodi najače električno i magnetsko polje u 
telu. Nekada smo mislili mozak, mozak stvarno proizvodi 
ali srčano električno polje je 100 puta jače od moždanog. 
Srčano magnetno polje je 5000 puta jače nego moždano 
magnetno polje. Naše srce proizvodi polja koja menjaju naš 
svet i menjaju naše telo. 

Verovanja menjaju te magnetske talase. Ono što veru-
jete o sebi, što verujete o svom svetu, o svojoj vezi sa 
Bogom. To je kreiranje, stvaranje onoga što se dešava na 
ovom svetu, upravo sada. Verovanja menjaju naš fizički 
svet verovanja menjaju materiju.

Moramo govoriti jezik koji Božanska Matrica razume. 
A nauka nam to ne može reći. To dolazi iz naše prošlosti, 
iz naše kulture, iz naše istorije. Od onih koji su naučili da 
koriste taj jezik već hiljadama godina. Upravo ono što mi 
radimo sada mi učimo šta je radio Isus, i šta je veliki učitelj 
rekao o ovom jeziku. Jer je isto da li govorite o budistič-
koj, hindu, hrišćanskoj, predhri šćanskoj tradiciji, sve nam 
govore da postoji Polje Energije a mi imamo jezik da kori-
stimo to polje. 

Da zatražimo mi moramo govoriti Polju Božanske Mar-
tice jezikom koji polje prepoznaje. Polje ne prepoznaje naš 
glas, ono prepoznaje snagu našeg srca. Naše srce, mi imamo 
osećanja, ono stvara električne talase, magnetske talase. To 
je jezik koji Polje prepoznaje. Dakle kada stvorite osećaj u 
vašem srcu, kao da je vaša molitva već uslišena. To stvara 
električne i magnetske talase koji donose taj odgovor vama.

Srce svakog dana šalje signale vašem mozgu kako da se 
ponaša. Ako doživite stres, to je jedan signal koji vaše srce 
šalje mozgu, a vaš mozak šalje stresne hemikalije vašem 
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telu. Ako vaše srce doživljava saosećanje, radost, ljubav, 
zahvalnost šalje druge signale vašem mozgu.

Nauka traži od nas da verujemo da je prostor prazan 
i da nema ničeg između vas i mene. Oni traže od nas da 
verujemo da misao, osećanja, emocije, verovanja nemaju 
uticaja na naše telo ili naš svet. Mi sada znamo da to nije 
istina da su to krive pretpostavke. Da li smo mi pasivni 
posmatrači ili moćni stvaraoci. Vi sada znate da ste moćno 
biće, moćni stvaralac, ako izaberete da koristite vašu moć. 
A to je moć bazirana u vašem srcu. Moć ljudske emocije. 
Da se podsetimo, mi imamo beskrajnu moć, protiv koje ni 
jedna zemaljska sila nema ni najmanjeg značaja. 

Vi niste više ograničeni zakonima biologije i fizike 
onako kako znamo te zakone danas. U svakom ljudskom 
srcu je moć da stvara u ovom univerzmu. Da imate ljubav i 
da negujete ono što izaberete i želite ta moć je već u vašem 
srcu. Morate osećati osećanje, kao da se već desilo, tako da 
Božanska Matrica može da vam da ono što jeste, što je vaše 
osećanje upravo prepoznalo. Morate najpre osećati. Pitanje 
se postavlja na kraju da li vi ovo možete koristiti u svom 
životu? Možete li videti kako uz moći ljudskih emocija više 
niste žrtva stvari koje se dešavaju u ovom svetu.

Naučnici nam kažu da kvantne mogućnosti postoje kao 
talasi energije. Talasi se skupljaju i šire, dolaze i odlaze. To 
su mogućnosti vašeg života, dolaze i odlaze. Vaše blago-
stanje, vaš savršen posao, dolazi i odlazi. Zato jer su talasi 
uvek u pokretu. Ako talasi ne dolaze i odlaze, stoje u mestu. 

Taj stojeći talas je stvarnost. Naša verovanja u našem 
srcu proizvode stojeće talase. Ono što verujete u vašem srcu 
su stojeći talasi. 

Svi smo mi stvaratelji stvarnosti. Ali suština je da mi 
možemo stvoriti samo ono u šta verujemo u našim srcima. 
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Dolazi vreme nove nauke koja se zasniva na verovanju. 
Ako je svet zasnovan na našim verovanjima, onda je pita-
nje, šta verujete o sebi samima.

Kakav uticaj ima materija od koje je vaše telo naprav-
ljeno, na materiju od koje je napravljen naš svet. U konven-
cionaljnoj nauci se tvrdi da nema nikakvog uticaja naše telo 
na spoljni svet. Oko svakog srca postoji polje enegije. Nauka 
kaže da u prirodi, polje oko ljudskog srca širi se mnogo, 
mnogo kilometara od mesta gde vaše srce zapravo postoji. 

Kada je spirala DNK opuštena vi ste zdravi, imate sna-
žan imunološki sistem. A kada je spirala DNK stegnuta, 
vaš imunološki sistem će pasti, on zapravo pati. Vaši DNK 
nivoi su niski. Postavlja se pitanje kakv uticaj naše srce 
ima na DNK našeg tela. DNK je dvostruka spirala. Šta je 
ovde važno? Da shvatimo da će neke naše emocije opu-
stiti spiralu, neke emocije će je skupiti (zgrčiti), stegnuti. 
Šta se dešava ako promenimo način kako osećamo u našim 
srcima, kakav uticaj ima na DNK. Kada smo ljuti, besni to 
utiče na našu spiralu DNK koja je stegnuta, zgrčena i naš 
imunološki sistem je jako nizak i podložni smo da se raz-
bolimo. Ako smo radosni, veseli, bićemo zdravi jer je naš 
imunološki sistem jako visok jer je spirala DNK opuštena. 
Sada smo svesni pozitivnih emocija, zahvalnost, pošto-
vanje, ljubav, saosećanje. U prisustvu ljutnje, ljubomore, 
mržnje, besa, frustracije, DNK je zbijena, kruta.

I sve što su ljudi činili, bilo je da imaju osećaje. Imali su 
osećanja i promenili su DNK u svojim telima.

Da li možemo sada sami sebe da izlečimo?
Kako da ne, ako imamo pravo osećanje duboke ljubavi, 

poštovanja, pravo verovanje u svome srcu, promenićete 
DNK u svom telu, promenićete imunološki sistem, prome-
nićete nivo hormona – DNK. Promenićete svoj život.
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Ljudska emocija, proizvodi učinak, koji prkosi kon-
venci- onalnim zakonima, fizike u odnosu prema prostoru i 
vremenu. To znači da mi možemo stvarati osećaje u našim 
telima, i kada imamo taj osećaj mi više nismo ograničeni 
zakonima fizike, kakve znamo te zakone fizike danas. Mi 
više nismo ograničeni zakonima biologije kao što pozna-
jemo te zakone danas. Da izvedemo neki zaključak. 

Osećanje menja DNK u našim telima.
DNK menja materiju sveta.
DNK menja fotone (sastavne delove svetlosti) od kojih 

je naš svet napravljen.
Osećanje menja materiju.
Kada srce ima osećanja, zahvalnosti i poštovanja, to 

menja DNK a DNK menja materiju našeg sveta. A kada 
srce ima ljutnju, mržnju, ljubomoru, bes to menja DNK na 
drugi način i utiče na naš svet.

Da izvedemo neki zaključak do sada rečenog. 
Vi imate moć unutar vaših tela koja utiču na svet izvan 

vašeg tela. Osećanja utiču na vaše zdravlje suprotno važe-
ćim zakonima fizike i biologije. 

Šta je čudo? Čudo je je samo dok ne razumemo nauku, 
a onda više nije čudo već postaje tehnologija. Polje Ener-
gije kome se obraćamo je ogledalo, ogledalo koje reflektuje 
naše osećanje koje doživljavamo u trenutku.

Dakle ako je naše verovanje da naše izlečenje treba da 
se desi, ili da naša nova ljubav će nam doći jednog dana ili 
novac u banci. Polje će nastaviti reflektovati, jednog dana, 
jednog dana, jednog dana, zato što je otvoreno, nema zavr-
šetka, nema ishoda, nema zaključka. To Energetsko polje 
je Božanska Matrica, polje u kojem se ogleda sada, ne u 
budućnosti, ne u prošlosti, ovaj trenutak. 
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Dakle, ono što izaberemo da doživimo u našim živo-
tima, moramo prvo osetiti u našim srcima, kao da se već 
desilo. Da nisu ovo izmišljotine današnjice neka se vratimo 
malo u prošlost i pogledajmo šta se peva u manastirima, šta 
to pevaju indijanci. Pa Indijanci tako stvaraju kišu, u mana-
stirima se dešavaju izlečenja. 

Gde je problem? Zato što zapadna nauka kaže da naša 
verovanja i naša osećanja i naše emocije nemaju uticaja na 
svet izvan naših tela. A to nije tačno.

 Mi dokazujemo da ljudska DNK ima direktan uticaj na 
naš fizički svet.

Ljudske emocije menjaju DNK koja menjaju fizički svet. 
A to se dešava jer postoji polje koje povezuje sve 

zajedno. To Polje možemo nazvati eterično polje ili Etar. 
Nauka još uvek neće da prizna da Polje postoji mada su već 
urađena neka istraživanja i nauka ipak tvrdi da polje postoji 
i ima mnogo imena za to Polje. 

Neko ga naziva Kvantni Hologram. 
Neko ga naziva Umom Prirode. Polje, Matrica.
Mi bi smo ga nazvali Božji Um. Božanska Matrica.
Sve imena za isto Polje. Najlakše ga je razumeti ako 

zamislite kao mnogo niti energije koje ga prepliću, kao 
neku ribarsku mrežu. Kada bi smo mogli to videti ali nauč-
nici nisu to videli a znaju da postoji. 

Svi znamo da su niti energije u našem mozgu neuroni 
koji prave mrežu u ljudskom mozgu. Izgleda vrlo slično 
nitima Matrice Svemira. Sada se postavlja pitanje da li mi 
komuniciramo sa ovim Poljem Energije Univerzuma kroz 
ovo Polje Energije ljudskog mozga. To Polje Energije, ta 
Božanska Matrica sadrži celi svemir. To je most vašeg unu-
trašnjeg sveta i vašeg spoljnog sveta. Ona povezuje ta dva 
različita sveta. 
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To je razlog zašto vaše misli, osećanja, emocije, verova-
nja, molitve iznutra, imaju uticaja na svet izvan vašeg tela. To 
Polje je kao ogledalo koje reflektuje u svet oko nas ono što 
stvaramo u svetu unutar nas. To se može najbolje videti kako 
se se leči neka bolest koja se sama povlači, kako se fizički 
svet menja. Da niko nije ni dodirnuo bolseni organ.. 

Ljudi su bolesno zavisni od svojih verovanja. Osoba 
čije verovanje pokušavate da promenite ponaša se kao zavi-
snik. Zbog toga su brojni, najveći pomaci i napreci civili-
zacije najpre bili dočekivani strašnim odbijanjem. Mi smo 
toliko zatrovani svojim verovanjimai zaista se ponašamo 
kao zavisnici kada neko pokušava da nam otme moćni opi-
jat naših dogmi. A pošto je zapadna nauka nekoliko stoleća 
posvetila ideji neverovanja u paranormalno, ona se neće 
tako lako odreći svog ubeđenja. .

Predlažem vam da pogledate univerzum uz pomoć 
holografskog sistema, stižete do drugojačijeg pogleda, do 
drugojačije realnosti. A ta druga realnost može vam obja-
sniti stvari koje su do sada bile naučno neobjašnjive: para-
normalne pojave, sinhronicitet, očigledno značajna koinci-
dencija događaja. 

 

Adler 
Glup
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   Albert Ajnštajn                        Nikola Tesla

HOLOGRAM

Da bi smo oslobodili moć, da bi smo oslobodili silu ove 
Božanske Matrice u našim životima, prvo, moramo razu-
meti kako radi. Moramo naučiti da govorimo jezikom emo-
cija koje to polje koristi. Ali prvo da vidimo šta je to holo-
grafski princip, to je način na koji priroda, kreira ogromne 
promene, vrlo, vrlo brzo. 

Definicija holograma je da “Svaki fragment (komad) 
uzorka, reflektuje, održava sadržaj celog uzorka.” Svaki 
komad, nevažno kako mali je refleksija celog uzorka (ori-
ginala). Zašto ovo govorimo? Ovo je važno jer vi i ja smo 
holografski u svemiru. 

Da unutar nas nalazi se celi svemir, živi celi svemir 
unutar nas. I unutar svake ćelije vašeg tela celi svemir živi 
uutar svake ćelije vašeg tela. Da to malo pojasnimo jer je 
isuviše teško za razumevanje. Ako je ovo recimo ceo sve-
mir i isečemo ga na pola dobijamo svemir u dva dela. Ako 
svaki deo presečemo opet na pola opet imamo celi svemir 
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u četiri dela jer je to hologram. Znači svaki komad nevažno 
koliko je mali sadrži celu sliku. 

Šta se dešava ako napravimo malu promenu na origi-
nalu na jednom mestu, makar i najmanju. Gde vidite pro-
menu. Pa svakako svuda. Znači mi sami smo uzorci ovog 
sveta, Univerzuma. Ako izaberemo izlečenje sa jezikom 
koji ova matrica prepoznaje u našim telima, doćiće do izle-
čenja. 

Kada napravimo taj izbor sa jezikom srca a ne uma, to 
se mora desiti. Zašto je molitva toliko važna? Zato što je i 
ona hologram. Ako pošaljete svoju molitvu ona ne putuje 
nigde ona je već tamo. Vi stvarate molitvu u vašem srcu a 
molitva je već tamo. Naše telo je holografsko.

Naučni dokazi o nevidljivoj mreži energije koja pove-
zuje sve. Možemo joj dati ime BOŽJI MATRIX-KVANTNI 
HOLOGRAM ili samo „POLJE“. U Kosmosu nema praznog 
prostora. Odnedavno je nauka dokazala da postoji neobjaš-
njivo polje energije koje je živo, inteligentno, pulsirajuće, 
materijalni svet je samo jedan njegov oblik! Komunika-
cija sa ovim poljem može se postići bilo šta od izlečenja, 
poslovnog uspeha, stvaranje nove ljubavne veze pa sve do 
prestanka rata, bilo šta pa i sama komunikacija sa Tvorcem 
ali treba znati neke preduslove kako se ta komunikacija zai-
sta postiže.

Ljudska osećanja su jezik koji ovo polje razume i putem 
koga materijalizuje stvari u realnosti.

Fizičari nam danas kažu da se u energetskom polju o 
kome pričamo, u kvantnoj energiji već nalaze svi mogući 
ishodi budućnosti, naprimer prestanak ratova, iskorenjiva-
nje bolesti. Ali i obrnuti loši ishodi. Sve su to već postojeći 
scenariji budućnosti, ali niko zaista nezna šta će se sutra 
desiti i pored svih naučnih otkrića.
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Šta to utiče na ovo polje i prevodi ga u realnost?
Naša osećanja (vera) su šifre koje utiču na ovo polje 

i prevode ga u realnost, stvarne materijalne predmete. O 
tome je govorio čak i otac kvantne teorije Maks Plank, ovo 
polje zvao je MATRIX. 

Sada dolazimo do glavne teme. SRCA: U srcu se na 
bazi iznetih činjenica stvara neko od sledećih osećanja. 

Mržnja, Tuga, Radost, Saosećanje. 
Zašto molitve vernika obično ne uspevaju?
Srce je ključ cele ove priče. Srce ima daleko najače 

magnetno i električno polje i tako snažno može da utiće na 
“Božanski matrix”, zato molitve vernika obično ne uspe-
vaju, jer idu iz svesti, iz glave, nema osećaja iz srca, već 
samo reči, molbe iz mozga!

Zašto nauka nije posvetila punu pažnju ovome. Zašto 
su svetski mediji prepuni raznih gluposti, zabave i slično. 
Da bi se pažnja skretala sa pravih problema, recesije neza-
poslenosti ali znamo da svet vode Vladari Novog Svetskog 
Poretka kojima nije u interesu da vi budete kao čovek sve 
drugo nego samo nemi pasivni posmatrač onoga gde nas 
oni vode. Da budete uplašeni i da ne saznate nikada za moći 
kojima raspolažete i možete da promenine svet oko sebe, da 
njih najurite.

Ajnštajn nije prihvatio ove očigledne dokaze, već ih je 
zvao jeziva nauka. Što i ne čudi kada se danas zna da je on 
bio samo puki glumac Vladara Novog Svetskog Poretka i 
radio je naravno u njihovom interesu. Nije imao stvarno tu 
naučnu težinu koju su mu pridavali i ako danas važi za sim-
bol nauke dvadesetog veka. Prava veličina je bio Tesla koji 
nije bio u službi vladara iz senke. Tesla i Ajnštajn nisu se 
naučno slagali. Tesla se mediski zataškavao a i danas se to 
čini, dok je Ajnštajn fokusiran stalno i ako praktično nema 
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nikakvog samostalnog naučnog otkrića. Tesla nije nikoga 
kopirao kao Ajnštajn. 

Sada želimo da vas upoznamo sa jednim šokantnim 
fenomenom “kvantne veze” Eksperiment iz Ženeve od 25.- 
og Jula 1997. godine uzburkao je naučni svet. Jedan foton 
(čestica svetlosti) naučnici su podelili na pola i dobili dva 
fotona. Stavili su ih u specijalnu mašinu i udaljili su jedan 
od drugog 22,5 kilometara. Šta god da su radili sa jednim 
fotonom reagovao bi i drugi. Isto bi se ponašali i ako su bili 
odvojeni. Iznećemo objašnjenje malo kasnije da bi ste to 
shvatili da se prvo još malo upoznamo sa materijom koju 
izlažemo.

1986. god. Američke vazduhoplovne snage izvele 
su eksperiment i zvanično potvrdili da kvantni hologram 
postoji, što su i objavili u poznatom časopisu “Nature”. Ali 
je vest bila marginalizovana, sve do današnjeg dana, prak-
tično od svih svetskih medija jer sve medije drže Vladari 
iz senke. Ovo naučno otkriće je toliko revolucionarno da 
okreće celu nauku naglavačke, što naravno ne dopuštaju 
Vladari Novog Svetskog Poretka. U školama se i dalje uče 
Ajnšatajnove bajke o “Velikom prasku” itd. Dok je Teslino 
učenje, koje sve ovo potvrđuje o čemu govorimo, naravno 
takođe marginalizovano. Ista priča važi već decenijama za 
sva naučna otkrića, iz medicine gde dominira farmacetska 
industrija i naravno da lekovi koji su efikasni ne smeju da 
se proizvide jer nema zarade za Vladare Novog Svetskog 
Poretka koji drže sve to u svojim rukama. 

Ono što znamo i nudimo kao odgovor je da smo sači-
njeni od kvantne energije. Naučnici su nam govorili da smo 
mi mali delići kvantne energije. Znači da te male kvantne 
čestice mogu činiti čudesne stvari. Naučnici kažu da ta 
čuda nemaju ništa sa vašim životom. Mi smo saćinjeni od 
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tih čestica. Da li nam one pokazuju naše mogućnosti, naše 
potencijale. Mi možemo činiti sve to što čine te čestice. To 
je zasnovano na tome šta mi verujemo da je istina.

 Ne šta mislimo u našim umovima, već šta osećamo 
u našim srcima. A to je velika razlika. Ne um, nego srce. 
Koja je to sila koja drži sve te čestice od koje smo sači-
njeni. Ta sila se zove svesnost. Svesnost je to što drži te 
čestice zajedno. Svesnost organizuje čestice u vašem telu, i 
u ovome svetu. Otac kvantne teorije bio je Max Planck. On 
je izjavio da materija našeg sveta ne postoji na način koji 
mislimo da postoji. Postoji sila spolja koja drži sve zajedno, 
u našim telima i u našem svetu. Rekao je: „Moramo pret-
postaviti iza te sile postojnje svesnog uma i inteligentnog 
uma. 
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VERA U BOGA

SAMO VEROM MOŽEMO DA SKINEMO 
CRNU MAGIJU I DA SE ODBRANIMO DA NE 

BUDEMO DEMONIZOVANI

Šta je dovelo do rascepa unutar religija?
Čovek je oduvek imao veru u Božansko postojanje. 

Zato su i nastale različite religije koje su davale svoja objaš-
njenja vere. Pojedine velike religije imaju verske postavke 
o čijoj logičnosti nije dopuštena rasprava. Te religije prak-
tično svoja učenja nameću kao jedinu istinu, koja mora da 
se prihvati, u protivnom se ostaje grešan nevernik. Mnogi 
ljudi se, tražeći logičnost u veri, sa takvim zahtevima nisu 
se slagali, što je dovelo do rascepa unutar religija i svađa 
unutar i između Crkvi. Zato su kroz istoriju nastali rasholi, 
nastale su mnoge sekte, verski ratovi i progoni.

Kada smo započeli duhovno traganje, javlja se prirodna 
potreba da se na takvom putu dobiju logični odgovori. To 
je zahtev našeg razuma. Svest duhovnog tragaoca može da 
se uzvisi, proširi samo pod uslovom da postoje objašnjenja 
koja razum prihvata kao logičana. Religija koju obuhvata 
nerazumljivu mistiku kod vernika može jedino da izazove 
strah od Više Sile. A to i jeste cilj crkve koja je uvek delo-
vala u interesu vladajuće klase da drži vernike u neznanju i 
poslušnosti. 

Tragalac kome su dostupna jasna objašnjenja na pita-
nje „zašto“ i „zbog čega“ postaje vernik koji će osećati 
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ljubav i poverenje prema svome Tvorcu. Razvoj ljubavi 
prema Tvorcu i celokupnoj Njegovoj Tvorevini jeste svrha 
ispravne vere i razlog našeg postojanja. 

Današnje religije propovedaju da je Bog oličenje lju-
bavi. Da li je baš tako? Pojedine religije tvrde da se ljudi 
samo jednom rađaju na Zemlji i da postoji samo jedan život 
na zemlji kada se stiču „zasluge“ koje određuju kakav će 
biti večni život u drugom svetu. Ako živimo samo jednom 
na Zemlji, kada se odlučuje i kakav će nam biti večni život, 
zašto Bog koji je oličenje ljubavi, nije olakšao takav život?

Za nas postoji dilema. Da li veru treba staviti ispred 
razuma ili razum ispred vere, to jest, da li verovati u Boga i 
ako nije jasno da li on postoji, ili da pokušamo da razumom 
objasnimo Boga.

Takvu dilemu su hrišćanske crkve odlučile da reše uvo-
đenjem dogme (pravila), po kojoj je ispravno samo ono što 
kaže crkva.

Vera je izraz potrebe ljudskog bića za Bogom. Naime, 
vera je zahtev ljudske prirode. Potreba za Bogom nastaje iz 
osećaja koje Božanska Klica usađena u duši šalje mental-
noj svesti. Svest ljudi manje izraženog ega otvorenija je za 
prijem impulsa u vidu osećaja iz duše, a time i veću potrebu 
za Bogom.

Vernici svih religija ne znaju šta je Bog a ipak mu se 
klanjaju. Oni su samo marionete u rukama tradicije i navike. 
Oni samo imitiraju svoje očeve i pradedove. To što oni kažu 
nije njihovo, pozajmljeno je od sveštenika, porodice, škole. 

Vaše molitve je napisao neko drugi pre hiljadu godina. 
One nisu deo vašeg bića, nisu deo vas. One ne nose vašu 
ljubav, u njima ne kuca vaše srce. Vi ne znate kome se 
obraćate. Ima li nekoga sa druge strane ili ne. U toj knjizi 
odakle ste uzeli molitvu piše da On postoji. U njoj je rečeno 
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ako se pomolite dobićete odgovor. Da li ste dobili odgovor? 
Pitanje je pozajmljeno, odgovor je pozajmljen, molitva je 
strana jer je od nekog drugog, odgovor je stran. 

Karl Marks je pozajmio ateizam od drugih da Bog ne 
postoji, od Epikura i drevnih materijalista. Komunistički 
svet, a to je skoro pola planete, je verovao u to pozajmljeno 
gledište do skora. Pre toga svi su bili teisti verovali su u 
Boga. Kako su nekada bili teisti, da li su to neki drugi ljudi 
ili su to isti odjednom postali ateisti. Ništa nije bilo njihovo 
već su samo prihvatili nešto tuđe a ne svoje, jer nisu mislili 
svojom glavom i nisu imali svest o tome šta se događa. Svi 
su oni bili izmanipulisani. Rusija je bila sedište hrišćanstva, 
Rusi su bili najveći pravoslavni hrišćani u svetu. Ruska Pra-
voslavna Crkva je bila pravoslavni Vatikan.

Oni su jednostavno nestali pa su došli neki drugi ili 
su to jedni te isti. Postali su svi ateisti. Malo kasnije isti ti 
preko noći nisu više ateisti nego su sada teisti i svi veruju 
u Boga. Oni su u oba slučaja bili lažni i ovo što su sada i to 
je takođe lažno. 

 Prvo su im nametnuli veru, zatim oduzeli, pa opet natu-
rili. Bog postoji, pa Bog ne postoji, pa opet Bog postoji. Šta 
je sledeće? 
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VERA JE MOĆ

Pitanje glasi, koliko moći zaista imamo, da promenimo 
naš svet, da promenimo naše živote, da promenimo naša 
tela. Koliko moći? Verujete da zaista imamo, pitanje koje 
postavljamo sebi, ko smo mi, da li smo stvarno moćni da 
promenimo sebe i svet oko nas? 

Da li smo mi samo pasivni posmatrači svega što se 
dešava sa nama i oko nas i samim tim mi smo nemoćni 
da nešto menjamo. Ili smo mi aktivni učesnici, koji imaju 
moć da mogu menjati sebe i svet oko nas. I ovo je velika 
misterija, i polemika u jeziku nauke, jesmo li jednostavno 
posmatrači? Pasivni posmatrači u ovom svemiru, gledajući 
svet kako prolazi. Ili smo moćni stvaraoci, kao što su religi-
ozne i spiritualne tradicije uvek govorile. 

Jesmo li zapravo moćni stvaraoci koji su zaboravili 
kako koristiti našu moć. Ovo je veliko pitanje, koje je 
postavljeno od naučnika već četri stotine godina. Zahva-
ljujući verovanju u nauku mi smo mislili da je Univerzum 
započeo davno, i da smo mi došli relativno skoro i da smo 
mi u suštini, nemoćne trunke prašine u Univerzumu. I 
nakon što odemo, Univerzum nikada neće znati da smo bili 
ovde. Ali smo promenili mišljenje dolazeći do novih sazna-
nja kroz istraživanja koja radimo godinama. Univerzum 
je započeo davno, mi sno došli relativno skoro ali mi smo 
moćni stvaraoci koji menjaju naš svet i menjaju Univerzum 
dok živimo naše živote. 

Albert Alnštajn je verovao u prvu ideju, da smo zrnce 
prašine koje ne utiče na Univerzum. Ajnšajn je rekao: „Mi 
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živimo u svetu koji postoji nezavisno od nas ljudi, koji stoji 
ispred nas kao velika večna zagonetka“ delimično pristupa-
čan našem uvidu u tu misteriju i razmišljanju“. On veruje 
da ćemo biti srećni ako razumemo čak i malo kako Uni-
verzum radi. Ali profesor John Wheeler fizičar koji radi na 
Princeton Univerzitet, živ je još uvek, kaže sasvim suprotno 
i mi se sa njim slažemo. On kaže: „Mi ne bismo mogli ni 
zamisliti Univerzum koji nas ne sadrži, jer to je delo nas 
koji posmatramo Univertzum.“ To čini Univerzum ona-
kvim kakav jeste. To je čin nas koji posmatramo svet oko 
nas. Mi smo deo Univerzuma koji još nije završen. Univer-
zum je nepotpun. Ali mi smo sićušne čestice Univerzuma 
koji gleda u sebe i gradi sebe. To znači da mi ne kontroli-
šemo Univerzum, ne namećemo svoju volju Univerzumu. 
Mi samo učestvujemo. Zajednički stvaramo. Svakako se 
pitamo zašto nikada nismo pronašli najmanju česticu mate-
rije. Možda nikada nećemo pronaći ivicu Univerzuma. 

Ali su naučnici izgradili ogromnu mašinu CYCLO-
TRON. Ubrzivač čestica. Uzeli su malu česticu materije, i 
ubrzali su je do brzine svetlosti, skoro. Razbili su je o drugu 
česticu. Tako da je mogu razbiti u mnogo delića. Mislili su 
da će unutra pronaći krajnju, najmanju česticu materije i 
nikada je nisu pronašli. Uvek je bila još manja i to je razlog 
zašto nećemo pronaći ivicu Univerzuma. U Univerzumu 
svaka viša sila deluje na nižu kao nadmoćnija, ali svaka 
niža koristi višu sa svoju energiju ili „hranu“. Tako napri-
mer, Mesec hrani se svim organskim životom na Zemlji i 
privlači životnu energiju živih bića. Iako je niži na skali 
od Zemlje, on svojom gravitacijom privlači sva zbivanja 
organskog sveta. Kada bi Mesec iznenada stao ili nestao, 
sav život bi na Zemlji stao. Mesec deluje na organski svet 
ali i sve ostale planete našeg sunčevog sistema, ali Mesec 
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je najuticajniji jer je najbliži. Slično kao što Zemlja koristi 
uticaje ostalih planeta sunčevog sistema, i sunčev sistem je 
pod uticajem galaksije. Univerzalna ili Božanska svest se 
deli na svako svesno biće koje postoji u svim svetovima.

Naša dugogodišnja otkrića dokazuju da moć da pro-
menimo naša tela i da promenimo naš svet je zasnovan na 
onome što mi zovemo verovanje. Naše verovanje o tome šta 
je stvarno a da odbacimo ono što je nestvarno. Mi živimo 
naše živote, zasnovane na onome što verujemo o našem 
svetu. O nama samima, našem svetu, jedni drugima, našim 
ograničenjima, našim sposbnostima. Mi živimo naše živote 
zasnovane na našim verovanjima. Sada se normalno pitamo 
odakle ta verovanja dolaze. Ta verovanja dolaze od toga 
šta nam drugi ljudi govore. Verovanja dolaze od toga šta 
nam istorija govori, šta nam nauka govori. Šta naša kultura, 
porodica, prijatelji nam govore. A šta ako svi oni greše ili 
neki od njih? Šta ako mi živimo naše živote u verovanjima 
drugih ljudi koja su netačna? Sada bismo izveli zaključak 
da naša moć verovanja je moć, prava i beskonačna moć za 
koju ni jedna zemaljska sila nemaju najmanjeg značaja. Mi 
smo sigurni da vi imate moć unutar sebe na koje ni jedna 
zemaljska sila nema ni najmanji značaj. Da li je to moguće? 
Da li ste čuli o čudima, svakako ste čitali ili videli na tele-
viziji. Za mnoga čuda u Indiji znate, hodanje po vatri, staja-
nje na jednoj nozi mesecima. U svim primerima oni prave 
čuda zbog svog uverenja. To su primeri moći unutar nas. To 
su retki primeri a šta ako postanu svakodnevni! To je čudo 
verovanja, mi postavljamo pitanje ko smo mi?

Za početak držaćemo se teorije oca kvantne fizike Max 
Plancka da postoji Polje energije. Dolazimo do zaključka 
da je verovanje šifra (zakon) koji uzima to polje energije 
u kome se nalaze razne mogućnosti, i prevodi to polje, te 
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razne mogućnosti u stvarnost ovog sveta. Znači da u tom 
polju sve mogućnosti već postoje. Sada zavisi samo od vas 
u kakvu mogućnost verujete da bi ste je preneli u stvarni 
vaš materijalni svet. 

U kvantnoj energiji, u bezbroj kvantnih mogućnosti već 
sve postoji. Postoje sva rešenja između zaraćenih strana, 
nastavak rata ili mir. Svi stepeni patnje, svi stepeni radosti. 

Sve eventualne mogućnosti već postoje samo zavisi od 
vas koju ćete mogućnost izabrati, odnosno u šta ćete vero-
vati. Ako ćete verovati u zdravlje, pobedu nad bolešću vi 
ćete biti izlečeni, ako verujete u mir, mir će se desiti, ako 
verujete da ćete naći pravu ljubav ona će se sama pojaviti.

Šta sada mi radimo? Sa našim umom, mi ulazimo u te 
mogućnosti. Mi zamišljamo naše lečenje, mi zamišljamo 
mir između zaraćenih strana. Mi zamišljamo našu savršenu 
vezu. Mi zamišljamo obilje našeg života našim Umom, i 
tako mi zaključavamo te mogućnosti u mestu. I od toga 
neće biti ništa. Zašto? Tek sa našim srcem, mi dajemo toj 
mogućnosti život, mogućnost da se ostvari. Mi vidimo sliku 
u našem umu, ali tek kroz osećaj u našem srcu činimo ga 
stvarnim. 

Verovanje je ustvari čvrst savez ili još bolje rečeno 
ujedinjenje misli i emocija. Ali kako se dešava to ujedinje-
nje? Sada treba da definišimo Misli i Emocije. Da počnemo 
prvo od energije u našem telu, svi znamo da postoje čakre 
u našem telu. Misao se dešava u gornjim čakrama. Emocija 
se dešava u kreativnom centru, u nižim čakrama. postoje 
samo dve vrste emocija. Ljubav i strah. 

Ljubav i suprotnost ljubavi. Dakle, kad mislimo, misao 
je u našem umu. Mi napajamo tu misao, mi dajemo našoj 
misli život. Kroz ljubav ili strah koje postavljamo u misao, 
i kada to činimo mi stvaramo osećaj. I sada možemo da 



Vitomir Vasić

196

napravimo i definiciju osećanja. Osećanje je ujedinjenje, 
brak emocije i misli. Ono što mislimo o mogućnosti, i naša 
ljubav ili naš strah od te misli. Ono što mislimo mi to i 
postajemo. 

Ono što je najvažnije, osećanja se ne dešavaju u umu, 
već u našem srcu. U središnoj čakri se to dešava. 

Mržnja, Tuga, Radost, saosećanja koja se nalaze u nama 
to su osećanja, to nisu emocije. Da se samo podsetimo emo-
cije su ljubav i strah. 

Da bi imali mržnju, tugu, radost, saosećanje, moramo 
imati misao, i zatim ljubav ili strah za tu misao koja stvara 
ta osećanja.

 Dakle naše verovanje prevodi kvantnu mogućnost koju 
zamišljamo u fizičku realnost našeg sveta. Verovanje je ono 
što prevodi te mogućnosti u atome našeg sveta. 

Izrael panorama Jerusalima
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MOLITVA

Molitva bila glasno izgovorena ili ne predstavlja 
komuni- kaciju sa Bogom, višom silom. Univerzumom ili 
onime šta mi nazivamo božanskim izvorom. Prosto rečeno, 
kada se molite, vi se povezujete. To je način da se mi kao 
ljudska bića povežemo i da razvijamo vezu sa Izvorom. Ova 
veza može pozitivno uticati na naše živote na mnogo više 
nivoa. Najveći broj religija saglasno je u tome da postoji 
jedan iskonski izvor koji se brine o vama, bez obzira na to 
ko ste vi ili u kakvim životnim okolnostima se nalazite. Bog 
želi da vam odgovori i da zadovolji vaše potrebe, ali takođe 
želi da dobije povratni odgovor, potrebno je da postoji dvo-
smerna komunikacija, jer se veoma trudi da vam pomogne. 
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Čak i ako uopšte ne verujete u višu božansku silu ili niste 
pripadnik neke vere, zašto se nebiste Bogu bar zahvalili, 
mada niste svakako svesni kome se zahvaljujete. Molitva 
vam omogućava da ostvarite vezu sa nečim što možda ne 
vidite, ali što zaista postoji.

Kada se molimo, mi tražimo da se spojimo sa božan-
skim izvorom i da osetimo njegovo prisustvo u svome srcu. 
Nije važno šta izgovarate, već se tu više radi o vašoj spre-
mnosti da se posvetite činu molitve, koja vam dopušta da 
sopstvene vibracije uzdignete na što viši duhovni nivo.  
Blagostanje koje iz toga nastane je izuzetno dok uzlet ener-
gije prožima vaše telo, a osećaj radosti ispunjava vaše srce.

 Molitve drugih verskih grupa su u vidu muzike i pesme, 
dok neki ponavljaju svoje zahteve uz brojanice. Budisti 
takodje upotrebljavaju odnos sa Bogom kroz meditaciju.

Bez obzira na koji se način molite važno je samo da 
počnete. Nemojte brinuti zbog načina na koji to radite ili 
zbog dužine molitve dok još počinjete. Nemojte se mučiti 
oko pronalaženja pravih reči za molitvu, Bog se na vas 
neće ljutiti čak i ako nemate šta mnogo da kažete. Samo se 
molite, zahvaljujte i počnite da komunicirate sa božanskim 
izvorom. To je trenutak u kome vi treba da izrazite svoje 
brige i sve ono što doživljavate i osećate u svome životu. 
Kroz molitvu, izvor će doći do vaše svesti, uma i vaše duše. 
On želi vašu ljubav. Ipak, ljubav predstavlja najviši oblik 
vaše pohvale. Previše ljudi se moli samo onda kada žele da 
im Bog pomogne da reše svoje probleme. Pokušajte da se 
ne molite samo onda kada nešto želite. Molite se samo da 
biste se javili Bogu. Ne dobijamo uvek ono što želimo, ali 
uvek dobijamo ono što nam je potrebno. Ne budite naivni, 
to tako ne funkcioniše da tražite pare i dobijete pare. Dobi-
ćete knjigu koja će vam dati ideju kako da dođete do para 
ili će u vaš život ušetati iznenada neznanac i promeniti sve. 
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Najstarije bajalice pojavile su se u Kini 
kao zaštita od demona - zmajeva.

SAVREMENE BAJALICE SU USTVARI MOLITVE 
KOJE SU KRATKE RITMIČNE REČENICE ILI  

KRATKI NIZ STIHOVA KOJE SE IZGOVARAJU 
KAO MANTRA (PONAVLJAJU SE).
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BAJALICE

BAJALICE ZA USPEH

1. IMALI NADE ZA MENE?
Ja želim pomoć pre nego što stignem do dna.
Ja želim da pomognem sam sebi.
Moja snaga izrasta iz moje slbosti. 
Ogorčenje se u meni budi, jer me nešto žestoko boli.
Treba mi pomoć. Jedino ja sam sebi mogu pomoći.
Ima nade za mene? 

2. DANAS POČINJEM IZ POČETKA
Ja želim da se borim ka boljem životu..
Danas počinjem sve iz početka.
Danas mi je prvi rođendan.
Moj dosadađnji život je bio samo proba. 
Ovaj put zavesa se diže.
Ovaj put neću napraviti grešku.
Danas počinjem iz početka.

3. OD SADA SAM PRAVIM SVOJU SUDBINU
Neću više da proklinjem zlu sreću.
Neću više da krivim Boga i sudbinu. 
Od sada sam pravim svoju sudbinu dobrim izborom.
Sada imam dovoljno volje da promenim sebe.
Sada znam da ima nade za mene.
Sam pravim svoju sudbinu.
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4. HOĆU DA USPEM  
Meni bogastva čovečanstva nisu oduzeta.
Više neću da obmanjujem sebe.
Hoću da promenim svoj život.
Imam obdarenost čula, osećanja, instikt, dostojanstvo.
Neću više da se povijam i krijem u senci.
Bog je u meni.
Hoću da uspem.

5. SAM ĆU DA UPRAVLJAM SVOJIM 
       ŽIVOTOM.

Moram sam da se borim za sebe, nema ko drugi.
Shvatam da kada sam izabrao ovakvo ponašanje da 

sam izabrao i posledice.
Sada ću da lociram problem koji imam u svom srcu.
Od sada ću sam upravljati svojim životom.

6. SHVATAM PRAVILA ŽIVOTNE IGRE  
Imam znanja da kontrolišem životnu igru.
Imam znanja da stvorim rezultate koje želim.
Neću više pokušavati ništa bez informacija, znanja
Znanje je u meni.
Ja poznajem pravila igre i imam dobre planove. 
Ugledaću se samo na uspešne.
Znanje je moć, informacija je moć.
Da bih uspeo ne treba mi fakultetska diploma.
Meni treba samo poznavanje životnih zakona.
Znanje je u meni.
Shvatam pravila životne igre
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7. HOĆU DA BUDEM ZDRAV I BOGAT.
Hoću komunikaciju sa Bogom.
Iskoristiću poruke iz Biblije i biću zdrav i srećan.
Siromaštvo nije vrlina, to je bolest i hoću da se izlečim. 
Hoću da budem bogat.
Rođen sam da budem bogat.
Hoću da budem zdrav i bogat.

8. HOĆU RADOSTAN, ZDRAV I BOGAT ŽIVOT.
Riznica beskrajnog bogastva nalzi se u meni. 
Bog je u meni.
Hoću radostan, zdrav i bogat život.
Da li stvarno idem u željenom pravcu.
Više neću da negiram probleme koje imam. 
Hoću radostan, zdrav i bogat život.

9. TREBA RADITI, RADITI I SAMO RADITI
Moraću da počnem da radim. Badava dobri planovi i 

ciljevi ako ne radim.
Više neću da oklevam, jer to me sputavalo. Počinjem da 

radim na ostvarenju mojih ciljeva. 
Imitiraću svica, jer on svetli samo kada radi, leti.
Neću da se razmećem kao leptir sa šarenim krilima koji 

zavisi od milostinje cvetova.

10. TREBA BITI UPORAN
Treba raditi danas i ne ostavljati za sutra, jer sutra 

možda neće nikada doći. Biće opet sutra, sutra, sutra.
Radiću i samo raditi da mi to postane navika kao treptaj 

oka.
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Kada naiđem na zaključana vrata, kucaću, i opet ću 
kucati dok se ne otvore. 

Ako ništa sam ne preduzmem. Živeću u bedi i biću 
neispunjen.

Treba biti uporan.

11. ONO ŠTO MISLIM TO I POSTAJEM.
Bog mi sam neće pomoći, jedino kroz moje sopstvene 

misli, ubeđenja i željom da uspem.
Znam da će moja podsvest reagovati u skladu sa mojim 

mislima.
Ono što vidite u svojoj podsvesti to će te i dobiti u 

životu u vidu uslova, doživljaja, događaja. 
Treba samo misliti o onome što želiš da ti se ostvari. 

12. JA IMAM MOĆ
Šta je meni je Bog podario?
Dao mi je moć razmišljanja.
Dao mi je moć ljubavi.
Dao mi je moć volje.
Dao mi je moć mašte. 
Dao mi je moć stvaranja.
Dao mi je moć planiranja.
Dao mi je moć govora.
Sada se se ja prilagođavam, svakoj klimi, svakoj 

te škoći, svakom izazovu.
Sada sam u stanju da protumačim, ono što osećam.
Sada sam u stanju da protumačim ono što opažam.
Sada ne upoptrebljavam instikt nego razum, biram onu 

akciju koja je najbolja za mene.
Ja imam moć.
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13. NIJEDAN PUT DO USPEHA NIJE DUG
Postavljaću male ciljeve svakog dana, 
Ni jedan put do uspeha nije dug ako idem dan za danom.
Nikada neću da gubim veru u svetlije sutra.
Držaću se grčevito svojih snova i planova za budu ćnost.
Nemam obavezu da se obogatim, ali imam obavezu da 

dam najviše od sebe.
Nijedan put do uspeha nije dug
Neću da podležem strahu od neuspeha.
Promašaji koji mi se dese samo su put ka uspehu.
Radovaću se onome što imam ma koliko to malo bilo.
Prihvati ću sebe onakvim kakav sam.
Uložiću vreme i energiju u povećanju sopstvene vred-

nosti.
Nisam budala da čekam da mi uspeh sam dođe. 
Ni jedan put do uspeha nije dug.
.

BAJALICA ZA ZDRAVLJE

14. HOĆU DA BUDEM ZDRAV. 
Više neću da se pitam, gde se Bog nalazi? 
Više neću da se pitam zašto mi Bog ne pomogne da 

ozdravim?
Neću više da tražim Boga u nebesima, iza oblaka.
Bog je u meni.
Sada ću da se obratim Bogu koji je u meni. 
Obratiću se sam sebi od sada. Hoću da budem zdrav.
Sada ću svoje urođene moći, da se izdignem, usavršim, 

razvijem.
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Od sada verujem samo u samoga sebe.
Hoću da budem zdrav.

15. BOG MI POMAŽE DA BUDEM ZDRAV.
U mojoj podsvesti postoji stvaralački medijum.
Od sada on mora reagovati na prirodu mojih misli.
Moram da otkrijem kreativnost u sopstvenoj podsvesti.
Tada sam pronašao Boga. 
Tada sam pronašao zdravlje u sebi.
Bog je u meni.
Ja sam pronašao moć i sada ja raspolažem sa tom moći.
Sada ću ja upotrebiti tu moć da budem zdrav.
Više me ne intersuju spoljni uzroci, uzrok je u meni u 

mojim ubeđenjima.
Ne postoji ništa više šta može da mi se suprostavi, osu-

jeti da budem zdrav.
Sada ću pretvoriti tu nevidljivu moć u vidljivu.
Postaću gospodar u sopstvenom svetu. Postaću zdrav.
Bog je u meni. Zdravlje je u meni.

16. JA BIRAM ZDRAVLJE.
Ja imam moć izbora.
Izaberaću ljubav, radije nego mržnju.
Izaberaću smeh, radije nego plač.
Izaberaću stvaranje, nego uništavanje
Izaberaću istrajnost, nego odustajanje.
Ja imam moć izbora.
Izabraću hvalu, nego ogovaranje.
Izabraću davanje, nego otimanje.
Izabraću delanje, nego oklevanje. 
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Do sada sam dosta porešno birao.
Ja imam moć izbora.
Više se ne zadovoljavam mrvicama.
Jučerašnji dan me više ne interesuje.
Ne interesuje me ni sutrašnji dan.
Interesuje me samo današnji dan.
Ovo je moj dan. Njega treba da iskoristim.
Ja imam moć izbora.

BAJALICE ZA BOGASTVO

17. HOĆU DA BUDEM BOGAT.           
Meni bogastva čovečanstva nisu oduzeta.
Više neću da obmanjujem sebe.
Hoću da promenim svoj život.
Imam obdarenost čula, osećanja, instikt, dostojanstvo.
Neću više da se povijam i krijem u senci.
Bog je u meni.
Hoću da budem bogat.
Hoću komunikaciju sa Bogom.
Iskoristiću poruke iz Biblije i biću bogat i srećan.
Siromaštvo nije vrlina, to je bolest i hoću da se izlečim. 
Hoću da budem bogat.
Rođen sam da budem bogat.
Hoću da budem bogat.

18. NEĆU DA BUDEM SIROMAŠAN.
Riznica beskrajnog bogastva nalzi se u meni. 
Bog je u meni.
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Hoću radostan, zdrav i bogat život.
Da li stvarno idem u željenom pravcu.
Više neću da negiram probleme koje imam. 
Moram sam da se borim za sebe, nema ko drugi.
Shvatam da kada sam izabrao ovakvo ponašanje da 

sam izabrao i posledice.
Sada ću da lociram problem koji imam u svom srcu.
Od sada ću sam upravljati svojim životom.

BAJALICA ZA SREĆU

19. SAM PRAVIM SVOJU SUDBINU   
Sudbina ne postoji, imam slobodu izbora. 
Od sada sam pravim svoju sudbinu. 
Od sada je sudbina u mojim rukama.
Moram da preispitam svoj život i da osporim sve što 

nije dobro.
Uspraviću se, pogledaću oko sebe, prestaću da idem u 

pogrešnom smeru. 
Sam pravim svoju sudbinu.

20. SAM ĆU DA ISKOPAM SVOJU SREĆU.
Da bi promenio život kopaću od sada po sebi.
Znam da imam unutrašnje resurse, moći, kvalitete i 

sposobnosti. 
Sada ću kopati, tražiti u rudniku koji je u meni. 
Naćiću nove ideje koje ću pretvoriti u bogastva.
Sada ću iskopati svoju sreću u svom rudniku.
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21. SAM ĆU DA SE IZBORIM ZA SVOJU SREĆU. 
Neću da budem beba koja čeka nasledstvo.
Hoću da budem beba koja će sama da se izbori za sve 

u životu.
Sam pravim svoju sudbinu.
Neću da budem fudbaler koji čeka u šesnaestercu da ga 

lopta udarimu glavu i uđe u gol.
Hoću da budem fudbaler koji trči po terenu, znoji se i 

sam sebi pravi šanse i daje golove.
Znaću na kraj kako da izađem sa olujom koja besni.
Neću više da ne shvatam, a mislim da shvatam.
Sam ću da se izborim za svoju sreću.

22. BOGASTVO NIJE PITANJE SREĆE. 
Prepoznaću svoju unutrašnju riznicu. 
Kako sejem tako ću požnjeti
Organizovaću svoje ideje i pustiti ih da deluju.
Shvatio sam da bogastvo i siromaštvo potiču samo iz 

mog uma.
Donosim čvrstu odluku da budem zdrav, bogat i uspe-

šan.
Bogastvo nije pitanje sreće, već šanse koju ću sam sebi 

stvoriti.

BAJALICA ZA NOVAC

23. JA HOĆU DA USPEM I ZARADIM NOVAC.                  
Neće upravljati samnom događaji i uslovi u kojima 

živim.
Više sebe neću da omalovažavam i potcenjujem.
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Od sada sve što mi treba prvo ću zamisliti u glavi.
Svaku ideju moraću da realizujem.
Moje misli i osećanja upravljaće sa mnom.
Ja hoću da uspem. Ja moram da zaradim novac.

24. POKAZAĆU SVOJU JEDINSTVENOST.
Do sada sam sebe davao u bescenje. Više toga neće biti.
Više neću da slušam one koji me ponižavaju.
Pokaću svoju jedinstvenost. 
Kada sebi kažem da pređem jedan kilometar, preći ću 

dva.
Davaći od sebe uvek više od onoga što se od mene traži.
Ja hoću da uspem. Ja moram da zaradim novac.

25. JA HOĆU DA BUDEM NA VRHU
Neću više da radim malo kao drugi. Ja nisam ko drugi, 
Ja hoću da budem na vrhu.
Uzeću Boga za vodiča, savetnika i saradnika 
Samo se Bogu obraćam.
Prepoznaću mudrost i moć koja u meni postoji.
Sada imam poverenje samo u sopstvenu moć.
Ja hoću da budem na vrhu
Hoću svoju želju da transformišem u bogastvo, novac.
Već vidim sebe sa gomilom novca koji mi stalno pritiče.
Upoznaću svoje urođene moći. 
Bog živi u meni kao stvaraoc.
Ja hoću da budem na vrhu
Od sada sam ja taj koji stvara uspeh.
Uspostavljam sklad i blisku vezu sa podsvešću. 
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Moja podsvest daće mi odgovore na sva mitanja.
Moja podsvest rešiće sve moje materijalne probleme.
Ja hoću da budem na vrhu
 
26. ŠTA RAZMIŠLJAM TO I POSTAJEM
Ja osećanje kao zavist, sebičnost, zlobu, ne posedujem.
Radujem se kada vidim kako drugi uspevaju i napre-

duju. 
Moja podsvest je moja banka.
Ako nemam novac stvoriću mentalnu sliku sa ga imam.
Ja verujem da ću dobiti novac koji sam zamislio u pod-

svesti.
Od sada paziću o čemu razmišljam 
Znam da ću dobiti ono u šta verujem.
Očistiću svoj um od crnih misli, i pogrešnih ideja.
Usadiću u svou podsvest tri reči. Radost, bogastvp, 

uspeh. 
Želim da trijumfalno proživim svoj život.
Želeću drugima ono što želim sebi. 
Od sada paziću o čemu razmišljam.

27. POKAZAĆU SVOJU LJUBAV.
Na sve stvari gledaću sa ljubavlju.
Trudiću se da svakome odam, neko priznanje.
Nikome neću više ništa zamerati.
Voleću sve uspešne ali vleću i neuspešne.
Voleću bogate jer su usamljeni.
Voleću i siromašne jer ih je prepun svet.
Voleću mlade zbog plamena u njima.
Voleću i stare zbog mudrosti u njima.
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Ljubav će biti moje najače oružje koje otvara srca ljudi.
Ljubav je moj štit koji me brani od drugih.
Pružaču svoju ljubav svima. 

28. BIĆU ISTRAJAN DOK NE USPEM
Prvo ću pronaći put, odnosno cilj i ići prema njemu. 
Ne treba mi nikakvo znanje već samo volja i želja.
Ne treba mi nikakvo iskustvo. 
Držaću se pravila ne kako se postiže uspeh, nego kako 

izbeći nesuspeh.
Dobra navika je ključ svakog uspeha. 
Biću istrajan dok ne uspem.
Izmeniću ovaj trenutak i izmeniću sudbinu.
Budućnost mi je određena sa onim što sada mislim.
U svoj um zasadiću ideje uspeha i prosperiteta.
Biću lav koji neće da se druži više sa ovcama.
Biću istrajan dok ne uspem.
Više ne razmišljam o porazu. Izbaciću sve reči, ne moći, 

odustati, nemoguće, neuspeh, ne dolazi u obzir.
Svaku prepreku smatraću beznačajnom zaobilaznicom.
Kada ostali prestanu da se bore ja ću započinjati. 
Biću istrajan dok ne uspem.

BAJALICE ZA LJUBAV

29. JA SAM UNIKAT, ČUDO PRIRODE
Ja sam unikat, neponovljivo čudo prirode.
Neću se više baviti imitiranjem drugih.
Pokazaću svoju jedinstvenost i originalnost.
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Počeću prvo sa isticanjem svoje različitosti. 
Koristio sam samo jako mali deo svoga uma.
Nikada se više neću zadovoljavajti postignutim juče.
Svu svoju energiju usredsrediću danas.
Kada sam na poslu zaboraviću porodične probleme.
Ja sam unikat, neponovljivo čudo prirode.

30. JA VIŠE NEĆU DA ZNAM ZA PORAZE. 
Priroda uvek izlazi kao pobednik, tako ću i ja.
Svaki dan proživeću kao da mi je zadnji.
Ceniću svaki trenutak ovog dana, jer se nikada više 

neće vratiti. 
Neću se prepustite lenčarenju, gubljenju vremena.
Čekaću novu ljubav.
Počeću da ubacujem u svoju podsvest ideju o novoj lju-

bavi.
Ja više ne znam za poraze.. 
Misliću o velikim stvarima, o velikom bogastvu, veli-

koj ljubavi.
Stvori ću jasnu mentalnu sliku onoga što želim da 

budem.
Zamisliću sliku da sam bogat, osetiću da sam bogat, da 

želim da upoznam srodnu dušu a zakon privlačenja učiniće 
svoje. 

Moraću da ovladam svojim emocijama. Želeću novog 
životnog saputnika. 

Ja više ne znam za poraze. Doći će mi nova ljubav. 
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31. MAŠTAĆU O NOVOJ LJUBAVI
Počeću da maštam. Mašta nije iluzija, ona je stvarnost 

koja postoji u mom umu. Ona ima sposobnost da projektuje 
moje ideje. 

Maštaću o novoj ljubavi.
Mašta je ustvari radionica Boga. Bog je spreman da 

radi za mene, samo ako mu dam nalog, stvoriću sliku šta 
želim da budem.

Eliminisaću iz moje mašte sve mentalne prljavštine kao 
što su zavist, zloba, strah, briga, ljubomora.

Usredsrediću moju pažnju na moje životne ciljeve a 
najvažniji mi je cilj upozvanje nove ljubavi.

U svakodnevnoj sreći, zadovoljstvu i čekanju naučite 
da uživam.

Maštaću o novoj ljubavi.

32. MORAM SAM DA REŠAVAM SVOJE 
       PROBLEME.

Ja hoću da zamislim prisustvo Boga u meni.
Ali ne mogu da se uzadam samo u Boga, moraću sam 

da rešavan svoje ljubavne probleme.
Ne mogu da se uzdam u državu. Država vam ne može 

dati ako vam prethodno ne uzme. Država mi ne može naći 
novu ljubav. 

Neću više da gledam okolo, pogledaću unutra, u sebe.
Moram sam da rešavam svoje probleme.
Niko mi ne može pomoći jedino ja sam sebi.
Moj karakter je moja sudbina. Ja sam obdaren verom.
Verujem da će mi nova ljubav doći. 
Počeću da postavljam planove, za jedan dan, mesec. 
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Neću da se upoređujem sa drugima, gledaću šta sam to 
najbolje radio u prošlosti, to ću uvećati više puta. 

Moram sam da rešavam svoje probleme.

33. AKO U ŽIVOTU PADNEM, DIĆIĆU SE OPET.
Ako me ostavi stara ljubav, doći će nova, bolja, jača.
Ako sebi odredim isuviše nisku cenu svi oko mene pri-

hvatiće tu cenu, odrediću sebi visoku cenu. 
Ići ći postepeno korak po korak, stepenik po stepenik.
Od danas biću zahvalan svima a naročito Bogu.
Biću oduševljen sa onim što radim, uložiću celoga sebe. 
Trebam odgovrno da koristim svoje reči.
Moraću sam da rešavam svoje probleme.
Svojoj podsvesti pred spavanje daću precizne instruk-

cije šta želim da ona uradi za mene. Želim da mi nađe novu 
ljubav.

Moje misli se sada materijalizuju i moje reči se ostva-
ruju.

Nova ljubav se pojavljuje.
 Bog zna sve odgovre i on meni neće otkriti ako sam ne 

zatražim
Moraću sam da rešavam svoje probleme.

34. SADA ZNAM NA KOJU ĆU STRANU 
      KRENUTI.

Ja ću znati sada na koju ću stranu krenuti. 
Čovek koji se stalno pita na koju će stranu na kraju ne 

pođe ni na jednu. 
Eliminisaću ponašanje koje se bazira na teoriji relavi-

teta. Ništa u životu nije relativno. Ili dobijate ili gubite
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Ako ono što radim ne uspeva menjaću to.
Više neću da bežim od odgovrnosti. Suočiću se sam sa 

sobom.
Treba dobro da analiziram šta je dobro a šta je loše što 

sam do sada uradio. Priznaću sebi gde grešim.
Moraću sam da rešavam svoje probleme

35. MORAM  DA ZNAM ŠTA JE MOJ CILJ
Skoncentrisaću se na ono što želim. 
Zamisliću svoj cilj.
Moj cilj je nova ljubav.
Odrediću sebi vremenski rok za postizanje cilja.
Odaberaći cilj koji mogu da kontrolišem.
Napraviću plan i program koji će me odvesti do cilja.
Neću da se učim na svojim greškama, nego na uspe-

sima.
Imaću viziju koju ću srcem i dušom videti.
Imaću strategiju kojom ću ostvariti svoju vitiju

36. TRAŽIM NOVU LJUBAV.
Imaću strast, oduševljenje, uzbuđenje koje će me voditi.
Imaću istinu u srcu, neću sebe da obmanjujem.
Imaću fleksibilnost, neću se držati krutog obrasca.
Imaću pouzdane ljude sa kojima ću se okružiti.
Imaću uvek smislenu, svsishodnu i usmerenu akciju. 
Imaću prioritete i živeću u skladu sa tim.
Vodiću računa o svom psihičkom, fizičkom, emocio-

nalnom i duhovnom zdravlju. 
Vežbanje, rekreacija i vreme posvećeno porodici takođe 

je predmet koncetracije moje energije. 
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ZAKLJUČAK

Svako može da bude zvezda i šampion u sopstvenom 
životu, ne dajte da vas zavara to što oko vas nema kamera, 
reflektora i foto aparata. Bez obzira na to gde se trenutno 
nalazite, šta radite, koliko ste daleko dogurali na poslu, 
školi ako živite u skladu sa životnim zakonima i ugradite 
u svoju ličnost ključne elemnte pobedničke formule i vi 
možete da budete pobednik. Izbor je na vama!
Morate da znate šta je vaš cilj.
Vaš cilj je da budete zdravi, uspešni, bogati, da budete 
voljeni i da volite. Ove savremene bajalice (molitve) 
pomoći će vam da uspete.
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